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Поважна громадо Білгорода-Дністровського!
Шановні депутати міської ради!

Відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», як секретар Білго-
род-Дністровської міської ради, на якого з липня 
2024 року покладені повноваження міського го-
лови, презентую до вашої уваги звіт про роботу 
виконавчих органів міської ради у 2024 році. 

Дякую усім жителям за активну громадську 
позицію, небайдужість, силу духу та вірність ін-
тересам громади та України. Вдячний кожному, 
хто допомагав в цей нелегкий період практични-
ми справами, своїм досвідом, конструктивними 
порадами та зауваженнями. Закликаю всіх і на-
далі працювати з повною віддачею на благо Білго-
род-Дністровської громади та України.

Безперечно, повномасштабне вторгнення та 
прагнення захистити людей від агресора третій 
рік поспіль має свій негативний вплив на еко-
номіку, фінансову та соціальну сферу громади, 
але зазначу, що навіть за цих, вкрай складних 
умов, протягом 2024 року нам вдалося забезпе-
чити функціонування основних галузей міського 
господарства, соціальної сфери, освіти, культури, 
роботу підприємств критичної інфраструктури.

Я щиро вдячний депутатам міської ради за 
наполегливість, професійну та віддану працю. У 
2024 році ми провели 5 пленарних засідань місь-
кої ради та 58 засідань постійних комісій. За цей 
час міською радою було розглянуто більше 343 
питань порядку денного і затверджено 288 рі-
шень. 

У звітному періоді міською радою затвердже-
ний ряд нових та продовжена дія поточних місь-
ких цільових програм, спрямованих на підтрим-
ку військових частин Збройних Сил України, 
територіальної оборони, розвиток міської системи 
цивільного захисту, профілактики та протидії зло-
чинності, а також програм щодо забезпечення ста-
більного функціонування житлово-комунального 
господарства, освіти, культури, охорони здоров’я, 
соціальної політики.

Зазначу і високий рівень відповідальності 
членів виконавчого комітету міської ради. У 2024 
році проведено більше 30 засідань виконкому, за 
результатами яких прийнято 561 рішення.

Пріоритетним напрямком в роботі виконавчих 
органів міської ради у звітному періоді були під-
тримання в належному стані системи управління, 
оповіщення і зв’язку цивільного захисту міста. 
Протягом 2024 року була створена оптоволоконна 
єдина інформаційна мережа міста, в яку інтегро-
вано керування сиренами цивільного захисту та 
системою мовного оповіщення без використання 
мережі Інтернет. Таким чином, система стано-
виться повністю автоматичною і не залежить від 
наявності мобільного зв’язку або Інтернет-ме-
режі. Протягом 2024 року проведені ремонтні ро-
боти в 4 найпростіших укриттях.

Зазначу, що формуючи бюджет громади на 2024 
рік, ми враховували відповідні зміни, що відбули-
ся у системі оподаткування країни, і передбачили 
всі першочергові потреби: медицина, освіта, ЖКГ, 
соцзахист та інші пріоритетні видатки, до того ж, 
продовжили підтримувати наших Захисників. 

За доходами бюджет Білгород-Дністровської 
міської територіальної громади за 2024 рік вико-
нано на суму 514 813,6 тис. грн. або на 100,8% від 
уточнених річних планових показників на 2024 
рік, додатково отримано до бюджету 4273,1 тис. 
грн. Найбільш питому вагу загального обсягу 
видатків бюджету у 2024 році склали видатки на 
фінансування галузей соціально-культурної сфери 
– 74,8%, в порівнянні з 2023 роком збільшено на 
17,1%.

Допомога соціально вразливим мешканцям 
Білгорода-Дністровського протягом звітного 
періоду залишалась пріоритетною для керівни-
цтва міської ради, як і в минулі роки. Завдяки на-
лагодженим зв’язкам з благодійними організація-
ми, містами-побратимами і містами-партнерами 
громада отримувала гуманітарні вантажі з речами 
першої потреби та продуктами харчування. 

Протягом 2024 року до громади надходила гу-
манітарна допомога у вигляді продуктів харчуван-
ня, засобів індивідуальної гігієни, побутової хімії, 
канцелярського приладдя та іншого від іноземних 
партнерів на загальну суму 1 770 274,59 грн., а 
також від Координаційного гуманітарного штабу 
при Білгород-Дністровській райдержадміністра-
ції у вигляді продуктів харчування на суму 824 
325,00 грн. Всього отримано гуманітарної допом-
оги вартістю 2 594 599,59 грн.

Щомісячна гуманітарна допомога мешканцям 
громади, які належать до вразливих груп населен-
ня, та внутрішньо переміщеним особам, згідно рі-
шень виконавчого комітету Білгород-Дністровсь-
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кої міської ради, у вигляді продуктових наборів, 
засобів особистої гігієни для дорослих та дітей, 
дитячого харчування, надавалась на підставі про-
токолів засідань Білгород-Дністровського місько-
го штабу Взаємодії та Турботи. Всього за 2024 рік 
здійснено передачу гуманітарної допомоги на за-
гальну суму 2 431 209,91 грн. 

Завдяки здійсненню грантової діяльності та 
розвитку міжнародних відносин, що проводилась 
виконавчими органами міської ради, вдалося за-
лучити матеріально-технічну допомогу на суму 
більше 6 млн. грн.

Спільними зусиллями міської ради, її виконав-
чих органів, колективів комунальних підприємств 
та установ нам вдалось забезпечити безперебійну 
роботу об’єктів критичної інфраструктури міста. 
З цією метою громада активно забезпечувала під-
приємства ЖКГ, освітні установи та заклади охо-
рони здоров’я автономними джерелами електро-

живлення, впроваджувала сучасні технології для 
заощадження витрат на електроенергію. 

Дорогі друзі!
Вся діяльність Білгород-Дністровської міської 

ради та її виконавчих органів впродовж 2024 року 
була, в першу чергу, спрямована на забезпечення 
належного функціонування нашої громади в умо-
вах широкомасштабної агресії рф на нашу країну, 
на допомогу Збройним Силам України, безумовно-
го виконання соціальних зобов’язань та програм у 
сфері житлово-комунального господарства. Більш 
детально з результатами роботи департаментів, 
управлінь та відділів міської ради, комунальних 
підприємств і установ ви зможете ознайомитись у 
наступних розділах даного звіту. 

Я вірю в те, що 2025 рік стане переможним для 
нашої країни, прогресивним для громади та мир-
ним для всього українського народу.

ІІ. Робота виконавчих органів 
Білгород-Дністровської міської ради у 2024 році

2.1 Цивільний захист населення, оборонна та мобілізаційна робота
Відділ з питань цивільного захисту, оборонної 

та мобілізаційної роботи зазначає, що головним 
завданням протягом 2024 року було неухильне 
виконання міських цільових програм, затвердже-
них відповідними рішеннями міської ради з пи-
тань сприяння призову громадян на військову 
службу у Збройні Сили України та інші військові 
формування; заходів територіальної оборони Біл-
город-Дністровської міської територіальної гро-
мади; підтримки військових частин Збройних 
Сил України та інших військових формувань; 
профілактики та протидії злочинності; розвит-
ку цивільного захисту, запобігання виникненню 
та ліквідації надзвичайних ситуацій м. Білгоро-
да-Дністровського; мобілізаційної підготовки та 
мобілізації громади тощо. 

Відділом підготовлено 19 рішень Білго-
род-Дністровської міської ради, 21 рішення ви-
конавчого комітету та 4 розпорядження міського 
голови.

Протягом 2024 року на території міської гро-
мади зареєстровано три надзвичайних ситуації, 
з них - одна техногенного характеру об’єктового 
рівня, дві - воєнного характеру місцевого рівня. 
Виділення коштів з резервного фонду бюджету 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади на ліквідацію наслідків надзвичайної си-
туації не проводилось.

Протягом звітного періоду проведено 8 за-
сідань міської комісії з питань ТЕБ та НС, за ре-
зультатами яких прийнято 12 рішень щодо:

• затвердження Плану роботи міської комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзви-
чайних ситуацій на 2024 рік;

• про організацію робіт з ліквідації наслідків 
імовірних надзвичайних ситуацій на території 
міста;

• про забезпечення санітарного та епідеміоло-
гічного благополуччя населення у весняно-літній 
період на території міста Білгорода-Дністровського;

• про запобігання пожеж у житловому секторі 
та загибелі людей на пожежах, проведення ком-
плексу заходів щодо захисту населених пунктів, 
природних екосистем від пожеж у весняно-літній 
період 2024 року;

• про ситуацію, що склалась в системах водо-
постачання та водовідведення міста внаслідок 
тривалого відключення електропостачання;

• про розгортання і організацію роботи пун-
ктів незламності на території міста Білгоро-
да-Дністровського тощо.

Заходи щодо мобілізаційної підготовки прово-
дились відповідно до планів. Протягом 2024 року 
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проведено 3 інструкторсько-методичні заняття з 
керівниками підприємств та їх начальниками ка-
дрових органів, заходи по бронюванню військо-
возобов’язаних на підприємствах, установах та 
організаціях.

Відділом вживалися заходи щодо підтримання 
в належному стані системи управління, оповіщен-
ня і зв’язку цивільного захисту міста. Оповіщення 
в місті здійснюється за допомогою 19 сирен, ке-
рування якими відбувається з пунктів керування 
запуску. Також проводились монтажні пусконала-
годжувальні роботи системи мовного оповіщення, 
9 пунктів якої розташовані в спальних районах 
міста, а також в 15 укриттях міста.

Протягом 2024 року була створена оптоволо-
конна єдина інформаційна мережа міста, в яку ін-
тегровано керування сиренами цивільного захисту 
та системою мовного оповіщення без використан-
ня мережі Інтернет. Таким чином, система стано-
виться повністю автоматичною і не залежить від 
наявності мобільного зв’язку або Інтернет-мережі. 

На території міста знаходиться 50 захисних 
споруд цивільного захисту (далі ЗСЦЗ), з них: схо-
вищ – 15, ПРУ – 15, найпростіших укриттів – 20.

Всі ЗСЦЗ закладів освіти готові до використан-
ня за призначенням та укомплектовані майном 
згідно вимог щодо утримання та експлуатації за-
хисних споруд цивільного захисту. Для забезпе-
чення ЗСЦЗ, що розташовані в житлових будин-
ках і призначені для укриття населення, закуплено 
майна на загальну суму - 200 тис. грн. Протягом 
2024 року проведені ремонтні роботи в 4 най-
простіших укриттях на загальну суму – 4448 тис. 
грн. В медичних закладах створений резерв ліків, 
продуктів та одягу. На підприємствах, закладах та 
установах міста створено 35 формувань цивіль-

ного захисту. Укомплектованість яких особовим 
складом складає 70%, оснащеність і стан їх підго-
товки - 100%. Проведено 2 командно-штабних на-
вчань та тренувань органів управління та сил ЦЗ.

Затверджено номенклатуру місцевого ма-
теріального резерву, створений матеріальний ре-
зерв на комунальних підприємствах, в резервному 
фонді міського бюджету на 2024 рік було перед-
бачено 1 238,676 тис. грн., з них на ліквідацію на-
слідків НС кошти не виділялись. 

Рішенням виконавчого комітету визначені міс-
ця для зберігання матеріальних резервів. Для за-
безпечення матеріальними резервами на випадок 
надзвичайних ситуацій укладені договори з поста-
чальниками організацій. 

Підготовка керівного складу органів управлін-
ня та населення у сфері ЦЗ в Інституті державного 
управління у сфері ЦЗ та територіальних навчаль-
но-методичних установах у сфері ЦЗ. Працююче 
населення міста проходило підготовку з питань 
ЦЗ у навчальних групах на підприємствах, непра-
цююче населення навчалось у навчально-консуль-
таційних пунктах, які створені на базі КП «ЖЕО-
1», КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго», КП 
«Білгород-Дністровськводоканал».
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2.2 Бюджетна політика

Бюджетна політика Білгород-Дністровської 
міської територіальної громади в 2024 році спря-
мована на збільшення фінансових ресурсів міста 
та оптимізацію витрат. 

Організація бюджетного процесу в Білго-
род-Дністровській міській громаді здійснюється від-
повідно до Конституції України, Бюджетного кодек-
су України, Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2024 рік» та інших законодавчих актів.

Виконання бюджету територіальної громади 
у 2024 році проходило в умовах повномасштаб-
ної агресії російської федерації, як і в попередніх 
2022-2023 роках.

Доходи місцевих бюджетів становлять фінан-
сову основу місцевого самоврядування. Бюджет 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади за 2024 рік за доходами (з урахуванням 
міжбюджетних трансфертів) виконано на суму 514 
813,6 тис. грн. або на 100,8% від уточнених річних 
планових показників на 2024 рік, додатково отрима-
но до бюджету 4273,1 тис. грн. В порівнянні з 2023 
роком отримано менше надходжень та міжбюджет-
них трансфертів на 126 044,0 тис. грн. або на 19,7%.

У 2024 році до бюджету Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади надійшло:

• до загального фонду (без урахування міжбюд-
жетних трансфертів) – 326 332,2 тис. грн. (питома 
вага – 63,4%);

• до спеціального фонду (без урахування між-
бюджетних трансфертів) – 33 296,9 тис. грн. (пи-
тома вага – 6,5%);

• міжбюджетних трансфертів – 155 184,5 тис. 
грн. (питома вага – 30,1%).

Надходження власних доходів до бюджету гро-
мади у 2024 році без урахування міжбюджетних 
трансфертів і власних надходжень бюджетних 
установ склали 328 849,9 тис. грн., що більше 
надійшло ніж у 2023 році (у співставних умовах 
без «військового» ПДФО) на 44 000,4 тис. грн., 
або темп росту склав 115,4%. Тобто спостерігаєть-

ся позитивна динаміка і темп росту власних до-
ходів у 2024 році до надходжень минулого року.

Власні доходи бюджету громади на одного 
мешканця міста у 2024 році становили 7,4 тис. 
грн., що на 1,1 тис. грн. більше ніж у порівнян-
ні з минулим роком. У 2023 році власні доходи у 
співставних умовах, тобто без урахування ПДФО 
із грошового забезпечення військовослужбовців, 
поліцейських та співробітників ДСНС, на одного 
мешканця міста становили 6,3 тис. грн. 

До загального фонду бюджету громади надій-
шло 472 636,3 тис. грн., з них: податки, збори та 
інші платежі – 326 332,2 тис. грн., або 102,0% 
уточненого плану звітного періоду, додатково 
надійшло до бюджету громади 6 270,6 тис. грн. 
В порівнянні до минулого року надійшло доходів 
менше на 168 967,7 тис. грн. На таке значне змен-
шення вплинули зміни в чинному законодавстві, а 
саме: з 1 жовтня 2023 року податок на доходи фі-
зичних осіб від надходжень з грошового забезпе-
чення та інших виплат, отриманих військовослуж-
бовцями, особами рядового та начальницького 
складу, в очікуваних надходженнях зараховується 
до Державного бюджету. Міжбюджетні трансфер-
ти склали 146 304,1 тис. грн. План виконано на 
93,1%, недоотримано – 10 898,1 тис. грн.
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Основні бюджетоутворюючі джерела доходів 
загального фонду (без урахування трансфертів):

• податок на доходи фізичних осіб надійшов 
у сумі 190 273,9 тис. грн. (питома вага – 58,3%), 
план виконано на 102,2%, додатково отримано до 
бюджету громади 4 077,3 тис. грн. В порівнянні з 
минулим роком податку надійшло менше на 188 
276,8 тис. грн.;

• єдиний податок надійшов в сумі 59 241,2 
тис. грн. (питома вага – 18,2%), план виконано на 
101,5%, додатково отримано до бюджету громади 
863,6 тис. грн. В порівнянні з минулим роком по-
даток збільшився на 9 547,7 тис. грн.;

• плата за землю надійшла у сумі 29 652,8 
тис. грн. (питома вага – 9,1%), план виконано на 
101,0%, додатково отримано до бюджету громади 
282,8 тис. грн. В порівнянні з минулим роком по-
даток збільшився на 2 774,6 тис. грн.

До спеціального фонду бюджету надійшло 42 
177,4 тис. грн., з них:

• податки та інші платежі – 33 297,0 тис. грн.; 
• міжбюджетні трансферти - 8 880,4 тис. грн.
Протягом року здійснювався моніторинг, аналіз 

та контроль за повнотою і своєчасністю сплати 
податків і зборів, що зараховуються до бюдже-
ту Білгород-Дністровської міської територіаль-
ної громади. Керівникам підприємств, фізичним 
особам-підприємцям, які недоплачують місцеві 
податки до бюджету, було надіслано 58 листів та 
249 повідомлень з використанням месенджерів та 
електронної пошти, з вимогою погашення подат-
кового боргу та сплати боргових зобов’язань до 
бюджету міста. Як результат, додатково надійшло 
до бюджету 4 451,6 тис. грн., в тому числі: 

• єдиного податку – 1315,6 тис. грн.;
• сплати за землю – 736,9 тис. грн.;
• податку на нерухоме майно – 2 399,1 тис. грн.      
Проведено роботу щодо виявлення об’єктів 

нерухомого майна у юридичних та фізичних осіб, 
по яким не проводилось нарахування та сплата по-
датку, та притягнення їх до оподаткування. У 2024 
року направлено до ГУ ДПС в Одеській області 
7 листів щодо притягнення до оподаткування 69 
фізичних осіб з податку на нерухоме майно. До-
датково надійшло до бюджету громади 1876,1 тис. 
грн.

До ГУ ДПС в Одеській області направлено 2 
листа щодо несплати податку на доходи фізичних 
осіб по 12 підприємствам інших регіонів, які здійс-
нюють господарську діяльність, мають підрозділи 
на території громади, та які не сплачують податок 
за працівників до бюджету Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади. В результаті 
притягнуто до сплати 4 підприємства та додатково 
надійшло до бюджету громади 1 190,2 тис. грн.

Виконання видатків бюджету міста Білгоро-
да-Дністровського за 2024 рік складає 518200,2 
тис. грн., що у порівнянні з минулим роком на 
141331,7 тис. грн. менше, або 27,2%, у тому чис-

лі обсяг видатків загального фонду бюджету – 
449 439,4 тис. грн., або 97,7% річного плану та 
спеціальний фонд – 68 760,7 тис. грн., що стано-
вить 90,7% річних кошторисних призначень.

Для забезпечення фінансування капітальних 
видатків в бюджеті Білгород-Дністровської місь-
кої територіальної громади було проведено пе-
редачу коштів із загального фонду бюджету до 
спеціального фонду бюджету в сумі 8 608,112 тис. 
грн. 

Найбільш питому вагу загального обсягу ви-
датків бюджету (449 439,4 тис. грн.) складають 
видатки на фінансування галузей соціально-куль-
турної сфери – 74,8%, в порівнянні з 2023 роком 
збільшено на 17,1%, видатки на житлово-кому-
нальне господарство (47 089,35 тис. грн.) скла-
ли 9,1%, в порівнянні з 2023 роком зменшено на 
11,6%, діяльність органів місцевого самовряду-
вання (62 896,93 тис. грн.) 12,1%, в порівнянні з 
минулим роком збільшено на 1,2%.

За економічною ознакою більше половини за-
гального обсягу видатків – це витрати на оплату 
праці з нарахуваннями працівників бюджетних 
установ міста. В цілому на захищені статті спря-
мовано 424 926,38 тис. грн., що становить 82,0% 
загального обсягу видатків та у порівнянні з ми-
нулим роком на 41 205,37 тис. грн. більше, або на 
40,8%. 
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2.3 Організаційне забезпечення депутатської діяльності 
До складу міської ради входять 34 депутата, 

які беруть активну участь в пленарних засіданнях 
міської ради, засіданнях постійних депутатських 
комісій та комісій, створених розпорядженням місь-
кого голови щодо діяльності міста.

В Білгород-Дністровській міській раді існує 4 
депутатські фракції:

• фракція політичної партії «Довіряй ділам» – 5 
депутатів (голова фракції Морозов Олександр Во-
лодимирович);

• фракція політичної партії «За майбутнє» – 6 
депутатів (голова фракції Баранов Михайло Михай-
лович);

• фракція політичної партії «Слуга Народу» – 7 
депутатів (голова фракції Юрескул Борис Петро-
вич);

• фракція політичної партії «Наш Край» – 4 де-
путата (голова фракції Грозов Віктор Васильович).

2 депутатські групи:
• Депутатська група «Мир. Жінки. Традиційні 

цінності» - 6 депутатів (голова групи Гончарова 
Інна Олегівна);

• Депутатська група «За Україну, за рідне місто» 
- 16 депутатів (голова групи - Баранов Михайло Ми-
хайлович).

В раді працюють 5 постійних комісій:
• Постійна комісія з питань законності, регламен-

ту, депутатської діяльності, захисту прав громадян;
• Постійна комісія з питань законності, регламен-

ту, депутатської діяльності, захисту прав громадян;
• Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, 

соціально-економічної політики, інвестицій      та 
ринкових відносин;

• Постійна комісія з питань містобудування, зем-
лекористування, охорони навколишнього середови-
ща та історичної спадщини;

• Постійна комісія з питань житлово-комуналь-
ного господарства, транспорту, зв’язку та управлін-
ня      комунальною власністю;

• Постійна комісія з питань освіти, культури, 
спорту, туризму, охорони здоров’я та соціального 
захисту населення.

За звітний період від депутатів надійшло 12 
депутатських звернень з питань бюджету, житло-
во-комунального господарства, землекористування, 
соціальних питань, благоустрою. 

Протягом 2024 року при підготовці до розгляду 
та прийнятті рішень міською радою забезпечено 
вимоги чинного законодавства щодо доступу до пу-
блічної інформації шляхом оприлюднення проєктів 
та прийнятих міською радою рішень на офіційному 
сайті міської ради.

Залишалась достатньо висока активність депу-
татів відносно їх участі в роботі пленарних засідань 
міської ради. Перед кожною сесією міської ради 
проводились засідання постійних комісій, на яких 
були розглянуті проєкти та прийняті рішення по ба-
гатьом актуальним питанням життєдіяльності тери-
торіальної громади. 

За 2024 рік відбулось 5 (9 - у 2023 році) пленар-
них засідань міської ради, з них 2 чергових та 3 по-
зачергових. Також відбулось 58 (68 – у 2023 році) 
засідань постійних комісій. За цей час було розгля-
нуто 343 питання порядку денного (523 – у 2023 
році), прийнято 288 рішень міської ради (459 – у 
2023 році), з них:

• з питань бюджету – 19;
• з питань ЖКГ – 16; 
• з земельних питань – 65;
• з питань комунальної власності – 29;
• з питань економіки – 21;
• з інших питань – 9. 
За звітний період в пріоритеті були питання на-

лежного функціонування громади в умовах воєн-
ного стану, запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій, належне медичне обслуговування меш-
канців громади, соціальний захист вразливих кате-
горій та інших питань воєнного часу. 

Міською радою прийнято програми підтримки 
Військових частин Збройних Сил України, тери-
торіальної оборони, розвитку цивільного захисту, 
профілактики та протидії злочинності, програми 
житлово-комунального господарства, освіти, куль-
тури, охорони здоров’я, соціальної політики та ін-
ших питань життєдіяльності міста.



7

2.4 Забезпечення документообігу у виконавчому комітеті міської ради

2.5 Економіка та інфраструктура міста 
2.5.1 Комунальна власність 

Згідно з регламентом роботи виконавчих ор-
ганів Білгород-Дністровської міської ради загаль-
ним відділом місьради проаналізовано роботу з 
документами в управліннях, відділах та структур-
них підрозділах міської ради.

В 2024 році було видано 173 розпорядження 
міського голови, що на 28 одиниць менше ніж у 
2023 році (201).

Аналіз виданих розпоряджень міського голови 
за напрямками діяльності свідчить, що у 2024 році 
було підготовлено:

• 14 розпоряджень з питань освіти та спорту;
• 8 розпоряджень з питань економічного ро-

звитку міста;
• 37 розпоряджень з питань організації та про-

ведення культурно-масових заходів;
• 12 розпоряджень з питань житлово-комуналь-

ного господарства;
• 15 розпоряджень з питань цивільного захисту 

населення, оборонної та мобілізаційної роботи;
• 10 розпоряджень з питань соціальної політи-

ки.
Протягом 2024 року було проведено 31 засідан-

ня виконавчого комітету та прийнято 561 рішення, 
що на 150 рішень менше ніж у 2023 році (711).

Міським головою, секретарем міської ради та 
заступниками міського голови у 2024 році було 
надано 30 доручень, що на 11 більше порівняно 
з 2023 роком (19). На всі доручення були надані 
доповідні записки та інформація.

В загальному відділі міської ради за 2024 рік 
був зареєстрований 3931 вихідний документ, від-
правлено поштою – 2595 документів.

Отримано інформаційних запитів та надано на 
них відповідей - 60, що на 18 більше в порівнянні 
з 2023 роком.

Документообіг у загальному відділі міської 
ради складає 51 323 документи, що в свою чергу 
становить 25 661,5 одиниць на одну посадову осо-
бу відділу.

Загальний відділ міської ради щомісячно про-
водить моніторинг виконання документів органів 
влади вищого рівня та документів загального ли-
стування.

З метою забезпечення відкритості діяльності 
Білгород-Дністровської міської ради та її виконав-
чих органів всі рішення та розпорядження місько-
го голови своєчасно розміщуються на офіційному 
сайті міста Білгорода-Дністровського.

Управління комунальної власності Департа-
менту економіки та розвитку інфраструктури міста 
міської ради здійснює заходи щодо забезпечення 
повноти та своєчасності надходження доходів до 
міського бюджету за рахунок орендної плати за 
землі комунальної власності та за рахунок управ-
ління нерухомим майном територіальної громади 
м. Білгорода-Дністровського, що потребує оброб-
ки великого обсягу інформації, яка отримується із 
джерел різного виду та підпорядкування. 

Земельні відносини 
Основними напрямками роботи у сфері земель-

них відносин у 2024 році були заходи, спрямовані 
на наповнення бюджету громади.

Протягом 2024 року між Білгород-Дністровсь-
кою міською радою та суб’єктами господарюван-
ня було укладено 16 договорів оренди земельних 

ділянок, загальна площа яких складає 2,0153 га, 
річна орендна плата станом на дату укладання 
договору згідно даних договорів становить 361 
190,14 грн.

Динаміку надходжень за рахунок орендної пла-
ти за землю представлено діаграмою нижче.

Всього в наявності діючих договорів оренди 
землі станом на 31.12.2024 року, укладених між 
міською радою та юридичними особами, фізични-
ми особами-підприємцями, громадянами – 480 до-

Рік
Кількість 
договорів 

оренди
Площа, га

Річна 
орендна 

плата
2023 35 1,6390 812 168,09
2024 16 2,0153 361 190,14
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говорів (однак протягом року кількість змінюєть-
ся з урахуванням прийнятих рішень міської ради). 

Аналіз надходжень до міського 
бюджету на бюджетний рахунок 

«земельний податок» власниками та 
користувачами земельних ділянок 

у 2024 році у порівнянні 
із надходженнями за 2023 р.

Обгрунтування показників
Зростання доходів від земельного податку у 

2024 році пояснюється комплексом економічних, 
адміністративних та нормативних факторів, кожен 
з яких окремо чи у поєднанні сприяв покращен-
ню фінансових надходжень до бюджету громади. 
Основними з показників є індексація НГО та вве-
дення до оподаткування нових земельних ділянок, 
які раніше не обкладалися податком, наприклад, 
через реєстрацію земель, що не були внесені до 
Державного земельного кадастру. Також це може 
бути результатом легалізації раніше неоформле-
них земель.

Надходження до міського бюджету за 
рахунок сплати земельного податку

Надходження до бюджету громади від 
продажу земельних ділянок несільсь-

когосподарського призначення 

Ціна земельної ділянки визначається за екс-
пертною грошовою оцінкою, що проводиться 
суб’єктами господарювання, які є суб’єктами оці-
ночної діяльності у сфері оцінки земель відповід-
но до закону, на замовлення Білгород-Дністровсь-
кої міської ради, які обираються на конкурсній 
основі.

Фінансування робіт з проведення експертної 
грошової оцінки земельної ділянки здійснюється 
Управлінням комунальної власності за рахунок 

внесеного покупцем авансу, що не може бути біль-
шим ніж 20 відсотків вартості земельної ділянки, 
визначеної за нормативною грошовою оцінкою 
земельної ділянки. Сума авансового внеску за-
раховується до ціни продажу земельної ділянки. 
У разі відмови покупця від укладення договору 
купівлі-продажу земельної ділянки сума авансо-
вого внеску не повертається.

Договір про сплату авансового внеску укла-
дається за типовою формою, що затверджена 
рішенням Білгород-Дністровської міської ради 
№1103-VII від 13.12.2019 року, та сума авансу 
визначається у відсотках від ставки нормативної 
грошової оцінки земельної ділянки, що передба-
чається до продажу, в залежності від площі зе-
мельної ділянки.

Авансовий внесок використовується для фінан-
сування робіт з виготовлення звіту з експертної 
грошової оцінки земельної ділянки, що передба-
чається до продажу відповідним суб’єктом оціноч-
ної діяльності, у сумі, що визначається за резуль-
татами проведення конкурсу, організацією якого 
займається Управління комунальної власності.

Сума надходжень від продажу 
земельних ділянок 

несільськогосподарського призначення

Динаміка надходжень 
до міського бюджету від продажу 

земельних ділянок

Претензійна робота
За наявності будь-яких ознак порушення прав 

та законних інтересів міської ради, враховуючи за-
конодавчі норми, що регулюють процес взаємодії 

Період Сума % приросту від-
носно поперед-

нього року2023 9 462 595,68

2024 10 309 779,04 +8,22%

Період Сума
на 42,91 % більше, ніж за 

2023 рік з них:2023 675 536,53
2024 1 183 301,94

178 979,85 авансові 
внески

1 004 
322,09

ціна продажу 
(без авансу) 
+витрати на 

звіт
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органів місцевого самоврядування із суб’єкта-
ми господарювання у сфері земельних відносин, 
Управлінням протягом 2024 року проводилась 
претензійна робота у різних напрямках із користу-
вачами земельних ділянок комунальної власності. 

Всього листів претензійного характеру було 
направлено користувачам земельних ділянок у 
кількості 254, з яких: 

• щодо погашення заборгованості з орендної 
плати – 143;

• щодо безпідставного збереження коштів – 33;
• щодо інших питань (про продовження стро-

ку дії договору, про необхідність укласти договір, 
сформувати земельну ділянку, привести у від-
повідність межі та інше) – 78.

Станом на 31.12.2024 року на обліку в Управ-
лінні комунальної власності рахується 480 до-
говорів оренди землі (однак протягом року кіль-
кість змінюється з урахуванням прийнятих рішень 
міської ради), з яких 28% – укладені з юридични-
ми особами, та 72% – з фізичними.

Управлінням комунальної власності здійс-
нюється щомісячний моніторинг платежів за 
землю по кожному орендарю, що допомагає 
своєчасно виявити або неточності в нарахуванні 
орендної плати, або виявити заборгованість тощо. 
Так, Управління тісно взаємодіє як з Фінансовим 
управлінням міської ради, яке щомісячно направ-
ляє необхідну для такого моніторингу інформа-
цію, так і з податковими органами – здійснюєть-
ся за необхідністю звірка щодо сум нарахування, 
перевіряється інформація про наявність чи від-
сутність декларування (звітування) суб’єктами 
господарювання – орендарями. Також, робота 
Управління ведеться і в спілкуванні з орендарями 
безпосередньо за допомогою телефонного зв’яз-
ку, багато орендарів, що мали невелику заборго-
ваність у зв’язку з невірно здійсненими розрахун-
ками – погасили її, навіть без проведення з ними 
претензійної роботи.

При виявленні заборгованості з поточних пла-
тежів з орендної плати з боку користувачів зе-
мельних ділянок по сплаті за землю, таким особам 
було направлено претензії про погашення заборго-
ваності з плати за землю в загальній кількості 143 
листа. Завдяки проведеній претензійній роботі до 
міського бюджету протягом 2024 року боржника-
ми було сплачено кошти у сумі 944 393,76 грн.

Позовна робота 
Протягом звітного періоду Управлінням в інте-

ресах міської ради подано до суду 7 позовних заяв 
майнового характеру. 

Загальна сума позовних вимог, де представни-
ком міської ради виступає посадова особа Управ-
ління, склала 2 716 674,35 грн., з них: 

• 3 позовні заяви про стягнення заборгованості 
з орендної плати, пені, інфляції та 3% річних на 
загальну суму позовних вимог 2 309 983,45 грн.;

• 1 позовна заява про стягнення заборгова-
ності за договором про відшкодування коштів 
за фактичне використання земель у місті Білго-
роді-Дністровському на суму позовних вимог 367 
713,77 грн.;

• 3 позовні заяви про стягнення безпідставно 
збережених коштів на суму позовних вимог 56 
088,47 грн.

При примусовому стягненні заборгованості за 
договорами оренди землі Управлінням комуналь-
ної власності здійснюється нарахування штраф-
них санкцій у вигляді пені, інфляції та 3% річних. 
В результаті чого додатково нараховано штрафних 
санкцій на загальну суму 782 748, 86 грн. 

Загалом до міського бюджету надійшло 189 
401,95 грн. від примусового стягнення за укла-
деними договорами на право користування зе-
мельними ділянками комунальної власності та 27 
709,88 грн. від стягнення безпідставно збережених 
коштів за рахунок міської ради від використання 
земельних ділянок без правовстановлюючих до-
кументів. Розгляд трьох судових справ триває.

Загальна сума надходжень до бюджету громади 
за результатами позовної роботи, де представни-
ком міської ради в суді виступає посадова особа 
Управління: 217 111,83 грн.

Посадовими особами Управління здійснено 
розрахунок заборгованості та надано копії під-
тверджуючих документів. Загальна сума заборго-
ваності з безпідставного збереження коштів скла-
дає 398 971,68 грн. Дані справи розглянуті судами, 
позовні вимоги задоволені у повному обсязі. 

До міського бюджету примусово стягнуто без-
підставно збережених коштів, де представником 
міської ради виступили посадові особи юридич-
ного управління, у 2024 році 136 514,29 грн. 

Ще один службовий лист до юридичного 
управління стосувався стягнення заборгованості 
за договором оренди землі. Працівниками управ-
ління здійснено розрахунок суми боргу – 337 
490,14 грн., та нараховано штрафні санкції у ви-
гляді пені – 124 733,57 грн., втрат від інфляції – 11 
269,27 грн., та 3% річних – 31 192,39 грн. Судовий 
розгляд справи триває.      

Загальна сума коштів, що надійшли до бюд-
жету громади від позовної роботи за ініціативою 
Управління комунальної власності, складає 353 
626,12 грн.

Внаслідок використання земельної ділян-
ки без правовстановлюючих документів та не-
сплати користувачами орендної плати, Білго-
род-Дністровська міська територіальна громада в 
особі Білгород-Дністровської міської ради не от-
римує доходу від орендної плати за землю, який 
отримала б у разі оформлення правовстановлюю-
чих документів на земельну ділянку згідно вимог 
ст. ст. 125, 126 Земельного кодексу України. При 
виявленні таких земельних ділянок, права кори-
стування на які відсутні у фізичних чи юридич-
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них осіб, що здійснюють користування такими зе-
мельними ділянками, від імені міської ради було 
направлено таким особам 33 листи претензійного 
характеру стосовно безпідставного збереження 
коштів. 

Загальна площа земельних ділянок комуналь-
ної власності, щодо яких проводилася робота по 
відшкодуванню безпідставно збережених коштів, 
за рахунок міської ради станом на 31.12.2024 року 
становить 6,0917 га. 

За результатами претензійної роботи в напрям-
ку використання земельних ділянок без доку-
ментів та відшкодування до бюджету безпідставно 
збережених коштів:

• до бюджету надійшли кошти у сумі 421 755,44 
грн.;

• укладено 7 договорів оренди землі із загаль-
ної кількості 16.

За напрямком відшкодування збитків за вико-
ристання земель у місті Білгороді-Дністровському 
також ведеться облік таких користувачів, що спла-
чують збитки за договорами про відшкодування, 
що укладені на добровільній основі із суб’єктами 
господарювання, також без використання судової 
процедури.

Показники надходжень за рахунок 
відшкодування збитків 

за використання земель громади

Динаміка надходжень 
за відшкодування плати за землю

Також користувачам земельних ділянок було 
направлено листи претензійного характеру щодо 
впорядкування земельних відносин щодо подан-
ня заяв до міської ради про надання дозволу на 
розроблення документації із землеустрою, також 
щодо приведення даних про земельну ділянку, що 

містяться в ДЗК у відповідність до документації, 
на підставі якої земельна ділянка була сформова-
на, щодо необхідності стати на облік в податкову 
інспекцію з метою сплати відповідних податків та 
зборів, укладання договорів оренди землі, здійс-
нення державної реєстрації права оренди в Дер-
жавному реєстрі речових прав на нерухоме майно 
тощо. Всього таких листів направлено у кількості 
99.

Організація та проведення земельних 
торгів у формі аукціонів 

За результатами роботи 2024 року Управлін-
ням комунальної власності здійснені заходи щодо 
підготовки вільних від забудови земельних діля-
нок для проведення земельних торгів з передачі в 
оренду та продажу на електронних аукціонах. 

Білгород-Дністровською міською радою були 
прийняті рішення №1160-VIII від 05.04.2024 року 
«Про проведення земельних торгів (у формі елек-
тронного аукціону) з передачі в користування 
(оренда) на конкурентних засадах земельних діля-
нок несільськогосподарського призначення». За 
результатами оголошених аукціонів укладено два 
договори оренди землі:

Лот - вул. Автомобільна,11-б, кадастровий но-
мер 5110300000:01:008:0166 площею 0,0903 га, 
стартова орендна плата за рік - 12 824,04 грн.

Лот - вул. Перемоги, 5110300000:01:009:0779, 
площа 0,0198 га, стартова орендна плата за рік - 13 
772,58 грн.

Також на підставі рішення №1159-VIII від 
05.04.2024 року «Про проведення земельних 
торгів (у формі електронного аукціону) з прода-
жу на конкурентних засадах земельної ділянки 
несільськогосподарського призначення по вул. 
Незалежності в м. Білгород-Дністровський», 
підготовленого Управлінням комунальної влас-
ності, оголошено аукціон з продажу земельної 
ділянки по вул. Незалежності, кадастровий номер 
5110300000:01:001:0751 площею 0,0183 га, стар-
това ціна продажу земельної ділянки – експертна 
грошова оцінка - 122 717,97 грн. Аукціон не від-
бувся.

З метою добору земельних ділянок, права на 
які можуть виставлятись на земельні торги у фор-
мі електронних аукціонів, міською радою ство-
рена постійно діюча комісія з підготовки земель-
них торгів в місті Білгороді-Дністровському. За 
результатом роботи з добору земельних ділянок 
у 2024 році Управлінням комунальні власності 
підготовлено відповідний проєкт рішення, за ре-
зультатом розгляду якого Білгород-Дністровською 
міською радою прийнято рішення №1384-VIII від 
24.12.2024 року «Про проведення земельних тор-
гів (у формі електронного аукціону) з передачі у 
користування (оренда) на конкурентних засадах 
земельних ділянок несільськогосподарського при-
значення». 

Період Сума
2023 381 975,74
2024 1 139 328,93
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За результатом прийнятого рішення Управлін-
ням комунальної власності планується оголошен-
ня земельних торгів у формі електронних аук-
ціонів на початку 2025 року.

Оренда нерухомого майна 
Управління комунальної власності наділено 

функціями з управління майном, що перебуває у 
комунальній власності Білгород-Дністровської 
міської територіальної громади: 203 нежитлових 
об’єкта майна комунальної власності, з них 20% пе-
ребувають в управлінні комунальних підприємств 
міста (вода, тепло, сміття, торгівля тощо), 30% 
об’єктів перебувають в управлінні комунальних 
установ та організацій (культура, освіта, медици-
на, управління тощо), 40% об’єктів комерційного 
призначення, які перебувають в орендному кори-
стуванні та можуть підлягати продажу або пере-
дачі в орендне користування, та інші об’єкти. 

Свої повноваження з оренди та приватизації 
майна комунальної власності Управління кому-
нальної власті здебільше реалізує через систему 
електронних аукціонів в Електронній Торгівель-
ній Системі Prozorro.Продажі. 

Впродовж 2024 року до міської ради надійшло 
148 звернень від фізичних та юридичних осіб з 
приводу вирішення питань, пов’язаних із кори-
стуванням нерухомим майном комунальної влас-
ності, які було надано на опрацювання до відділу 
з питань оренди нерухомого майна Управління ко-
мунальної власності.

Спеціалістами з питань оренди нерухомого 
майна Управління в результаті обробки звернень 
громадян, юридичних осіб, комунальних під-
приємств, установ та організацій міста було підго-
товлено 47 проєктів рішень, з яких 27 прийнято на 
сесіях міської ради. 

З метою захисту майнових прав територіаль-
ної громади міста станом на 2024 рік Управлінням 
оформлено правовстановлюючі документи та за-
реєстровано в державному Реєстрі речових прав 
на нерухоме майно право власності на 97% май-
на комунальної власності від загальної кількості 
об’єктів нерухомого майна.

У 2024 році замовлено та проведено 8 техніч-
них інвентаризацій майна комунальної власності, 
замовлено 5 довідок щодо визначення складової 
частки майна комунальної власності, присвоєно 
3 адреси окремому майну, в результаті чого вне-
сені до Реєстру речових прав на нерухоме майно 9 
об’єктів майна комунальної власності.

У 2024 році Управлінням проведені заходи 
щодо прийняття до комунальної власності Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
об’єктів спільної власності територіальних громад 
району в порядку Закону України «Про передачу 
прав державної та комунальної власності».

За перше півріччя 2024 року замовлено та про-
ведено 9 незалежних експертних оцінок майна ко-

мунальної власності, 2 об’єкта майна комунальної 
власності оцінені з метою продажу та 7 оцінених 
об’єктів нерухомого майна з метою включення до 
Переліку першого типу та виставлені на оренду 
шляхом проведення електронного аукціону.

Таким чином, Управлінням обліковано майна, 
яке підлягає передачі в оренду або приватизації на 
конкурентних засадах, на 2 111 621,00 грн.

Управлінням продовжена робота з наповнення 
та функціонування власного веб-сайту Управлін-
ня -  «https://ukvbd.info/», де доступні для ознай-
омлення перелік об’єктів, комунальної власності 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади, перелік об’єктів які передані в оренду, 
та перелік незадіяних майнових об’єктів (примі-
щень) комунальної форми власності територіаль-
ної громади, які можуть бути передані в користу-
вання у розрізі кожного об’єкту з зазначенням 
місця розташування, площі тощо.

Укладення договорів оренди майна 
комунальної власності та надходжень 

до міського бюджету від орендної 
плати

З прийняттям та вступом в дію нового Закону 
України «Про оренду державного та комунально-
го майна», Порядку передачі в оренду державно-
го та комунального майна, затвердженого Поста-
новою Кабінету Міністрів України від 3 червня 
2020 року №483 «Деякі питання оренди держав-
ного та комунального майна», Управління веде 
роботу в електронній торговій системі Prozorro.
Продажі. 

Для забезпечення виконання процедури укла-
дання договорів оренди майна комунальної влас-
ності, передбаченої Законом України «Про оренду 
державного та комунального майна», на підставі 
розпорядження міського голови №16 від 29 січня 
2021 р. «Про створення комісії з питань управлін-
ня майном комунальної власності територіальної 
громади м. Білгорода-Дністровського», створена 
та діє Постійно діюча комісія.

За результатом роботи комісії Управлінням 
було підготовлено відповідні проєкти рішень місь-
кої ради про включення до Переліку першого типу 
10 нежитлових приміщень. Відповідні проєкти рі-
шень були винесені на розгляд міської ради, однак 
не знайшли підтримки депутатів. 

За результатом підготовлених Управлінням 
проєктів рішень, прийнятих міською радою у 
2023-2024 році, було оголошено два аукціони з 
оренди нерухомого майна комунальної власності, 
укладено три нові договори оренди, два з яких за 
результатом аукціону, проведеному наприкінці 
2023 року. 

Станом на кінець 2024 року діючих договорів 
оренди нерухомого майна комунальної власності 
Білгород-Дністровської міської ради - 98, з них 16 
договорів укладені на пільгових умовах. 



12

Управління виступило орендодавцем у 79 до-
говорах оренди, 19 договорів укладено балансоу-
тримувачами комунального майна – Управлінням 
освіти Білгород-Дністровської міської ради та 
КНП «Білгород-Дністровська міська багатопро-
фільна лікарня». 

Слід зазначити, що через військовий стан деякі 
орендарі відмовилися від орендних відносин та у 
2024 році розірвали договори оренди. Впродовж 
2024 року розірвано 3 договори оренди.

Аналіз надходжень сум від оренди 
майна комунальної власності 

протягом 2021-2024 років

Приватизація нерухомого майна
Відповідно до Закону України «Про привати-

зацію державного і комунального майна» прива-
тизація нерухомого майна комунальної власності 
відбувається шляхом продажу на електронних 
аукціонах через Електронну Торгову Систему 
Prozorro.Продажі,      або шляхом викупу оренда-
рем.

Для підготовки об’єктів майна комунальної 
власності до продажу розпорядженням місько-
го голови створена постійно діюча комісія для 
продажу об’єктів комунальної власності, яка діє 
на підставі Закону України «Про приватизацію 
державного і комунального майна» та Порядку 
проведення електронних аукціонів для продажу 
об’єктів малої приватизації, Положення про аук-
ціонну комісію для продажу об’єктів комуналь-
ної власності, затвердженого рішенням Білго-
род-Дністровської міської ради від 31.08.2018 р. 
№616-VІІ.

Слід зазначити, що об’єкт нерухомого май-
на 16/1000 часток літ. «А», прим. №9, 9’, по вул. 
Безіменній,1 в м. Білгороді-Дністровському був 
запропонований для приватизації та оголошений 
аукціон SPE001-UA-20240426-85180. Аукціон не 
відбувся у зв’язку з відсутністю потенційних по-
купців, учасників аукціону.

За аукціоном, який не відбувся, Управлінням 
комунальної власності підготовлений наступний 

проєкт рішення міської ради щодо повторного 
оголошення аукціону без зменшення стартової 
ціни лоту.

Також на сесії міської ради прийнято рішення 
№1263-VIII «Про приватизацію групи нежитло-
вих приміщень №1 підвалу літ. «А» по вул. Ар-
мійська,2 корп. А, приміщення «П» 1, в м. Білго-
род-Дністровський шляхом викупу орендарем», 
ціна продажу об’єкта приватизації на підставі 
вартості, визначеної за результатом його неза-
лежної оцінки – 425 141,00 грн. без урахування 
невід’ємних поліпшень з ПДВ (чотириста двад-
цять п’ять тисяч сто сорок одна гривня 00 коп.). 
Нотаріально посвідчена угода щодо викупу об’єк-
та приватизації у 2024 році не укладена, тому ко-
шти від приватизації у 2024 році не надійшли до 
міського бюджету, очікуймо укладання договору 
купівлі-продажу та сплати коштів за приватизацію 
об’єкта у 2025 році. 

Також слід зазначити, що Білгород-Дністровсь-
кою міською радою було прийнято рішення №900-
VIIІ від 14.09.2023 р. «Про приватизацію об’єкта 
майна комунальної власності 41/100 частин не-
житлових приміщень в житловому будинку літ. 
«А» по вул. Перемоги,2-а, шляхом викупу орен-
дарем» щодо викупу орендарем орендованого 
майна комунальної власності за оціночною варті-
стю, визначеною суб’єктом оціночної діяльності 
від 03.08.2023 року у розмірі 308 111,00 (триста 
вісім тисяч сто одинадцять) гривень з ПДВ, од-
нак у 2023 році приватизація не відбулася, договір 
купівлі-продажу був нотаріально посвідчений у 
2024 році, тому до міського бюджету у 2024 році 
надійшли кошти за зазначений об’єкт приватиза-
ції.

Аналіз надходжень коштів 
від приватизації майна комунальної 

власності у 2021-2024 році

Рік

Загальна 
кількість 

договорів 
оренди 

Укладених 
УКВ

Сума над-
ходжень 

до міського 
бюджету 

за рахунок 
орендної 

плати

Сума над-
ходжень до 
державного 
бюджету у 

вигляді спла-
ти ПДВ

2021 102 1 112 007,72 
грн.

236 613,16 
грн.

2022 84 978 569,61 
грн.

190 916,02 
грн.

2023 98 1 306 273,21 
грн.

254 422,41 
грн.

2024 98 1 380 741,31 
грн

267 712,92 
грн.

Рік

Кількість 
привати-
зованих 
об’єктів 

комунальної 
власності

Сума над-
ходжень 

до міського 
бюджету від 
приватизації 

Сума над-
ходжень до 
державного 
бюджету у 

вигляді спла-
ти ПДВ

2021 2 182 966,00 36 593,20

2022 3 822 822,00 164 564,40

2023 2 469 387,00 93 877,50

2024 1 221 810,00 44 362,00
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2.5.2 Містобудування та архітектура
Управління містобудування та архітектури є 

робочим органом щодо розгляду питань забудови 
територій, що здійснюється шляхом розміщення 
об’єктів будівництва. Забезпечує в установленому 
порядку своєчасний розгляд заяв, звернень, скарг 
громадян, інших суб’єктів містобудування з пи-
тань, що належать до його компетенції, та вживає 
відповідних заходів. 

В складі управління функціонують Служба 
містобудівного кадастру та відділ Територіально-
го розвитку та моніторингу містобудівної ситуації.

Всього за поточний період надано більш ніж 
214 адміністративних послуг.

Протягом 2024 року до Управління надійшло 
282 звернення від фізичних та юридичних осіб, 
видано 11 будівельних паспортів забудови земель-
ної ділянки на будівництво житлових будинків та 
господарських будівель та споруд, прийнято рі-
шення про надання 50 містобудівних умов та об-
межень для проєктування об’єктів будівництва, з 
них:

• 38 - на проєктування житлових та громадсь-
ких будівель;

• 8 - на проєктування будівель складського при-
значення та інфраструктури;

• 4 - на проєктування індивідуальних гаражів.
На виконання рішення виконавчого коміте-

ту міської ради №155 від 25.04.2019 року «Про 
затвердження оновленої комплексної схеми 
розміщення тимчасових споруд для провад-
ження підприємницької діяльності в м. Біл-
городі-Дністровському», з початку 2024 року 
Управлінням продовжено строк дії 4 паспортів 
прив’язки тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності, та надано 16 нових 
паспортів прив’язки тимчасових споруд для про-
вадження підприємницької діяльності.

У звітному періоді Управлінням надано 27 
витягів з містобудівної документації до проєктів 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок 
у власність та в оренду.

На виконання «Тимчасового порядку реалі-
зації експериментального проєкту з присвоєння 
адрес об’єктам будівництва та об’єктам нерухо-
мого майна», затвердженого Постановою Кабіне-
ту Міністрів України від 29.03.2019 року №367, 
Управління, як уповноважений орган з присвоєн-
ня адреси об’єктам будівництва та об’єктам не-
рухомого майна, підготувало 31 наказ щодо при-
своєння та зміни адрес нерухомого майна.

Фахівцями Управління ведеться робота по під-
готовці документації на розташування рекламних 
засобів на території міста та продовження діючих 
договорів, з початку 2024 року підготовлена доку-
ментація на розташування рекламних засобів на 
території міста 5 дозволів.

Ведеться робота по підготовці регуляторних 
актів та змін до існуючих регуляторних актів, які 

найближчим часом будуть представлені на за-
твердження. З початку 2024 року заплановано та 
підготовлено:

• Порядок розміщення тимчасових споруд для 
провадження підприємницької діяльності в м. Біл-
городі-Дністровському;

• Про внесення змін та доповнень до Правил 
розміщення об’єктів зовнішньої реклами в м. Біл-
городі-Дністровському.

На території міста знаходиться 34 пам’ятники 
архітектури, 14 пам’ятників історії, 4 пам’ятники 
археології та 1 пам’ятник монументального мис-
тецтва. Управління в межах своїх повноважень за-
безпечує контроль за веденням обліку та охорони 
пам’яток культурної спадщини.

Продовжується робота по затвердженню нау-
ково-проєктної документації «Історико-архітек-
турний опорний план м. Білгорода-Дністровсько-
го Одеської області з визначенням меж і режимів 
використання зон охорони пам’яток та історичних 
ареалів». 

Документація передана для розгляду в Де-
партамент культури, національностей, релігій та 
охорони об’єктів культурної спадщини Одеської 
обласної державної адміністрації у березні 2019 
року, але розгляд з незрозумілих причин відкла-
дається.

Крім того, фахівців Управління запрошують 
до участі у судових засіданнях, як консультантів з 
питань у сфері містобудування, земельних спорів, 
готуються відповіді на запити правоохоронних ор-
ганів та адвокатів, надаються письмові роз’яснен-
ня з питань у сфері містобудування.

Фахівці Управління беруть участь у роботі 
комісії з питань землекористування, обстеження 
технічного стану приміщень та будівель, по роз-
гляду колективних скарг громадян міста тощо.

Фахівцями відділу Територіального розвитку 
та моніторингу містобудівної ситуації виконують-
ся заходи щодо моніторингу містобудівної ситу-
ації та підготовки матеріалів вихідних даних для 
проєкту внесення змін в діючу містобудівну доку-
ментацію, які плануються на 2025 рік.
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2.5.3 Державний архітектурно-будівельний контроль 

2.5.4 Легалізація зайнятості населення та забезпечення виплати заробітної плати

2.5.5 Туризм та міжнародні відносини

Основними напрямками роботи відділу дер-
жавного архітектурно-будівельного контролю 
Департаменту економіки та розвитку інфраструк-
тури міста Білгород-Дністровської міської ради 
згідно ст. 6 Закону України «Про регулювання 
містобудівної діяльності» є:

• контроль за дотриманням законодавства у 
сфері містобудівної діяльності, вимог будівельних 
норм і правил, положень містобудівної документа-
ції всіх рівнів, вихідних даних для проєктування 
об’єктів містобудування, проєктної документації;

• надання (отримання, реєстрації), відмови 
у видачі чи анулювання (скасування) документів, 
що дають право на виконання підготовчих та бу-
дівельних робіт, прийняття в експлуатацію закін-
чених будівництвом об’єктів (крім анулювання 
(скасування) документів, що засвідчують прий-
няття в експлуатацію закінчених будівництвом 
об’єктів).

Аналізувати та порівнювати показники роботи 
Відділу у звітному періоді не доречно, особливо 
щодо заходів державного архітектурно-будівель-
ного контролю, тому що постановою Кабінету 
Міністрів України від 13 березня 2022 р. №303 
«Про припинення заходів державного нагляду 
(контролю) і державного ринкового нагляду в 
умовах воєнного стану» - припинено проведення 

планових та позапланових заходів державного на-
гляду (контролю) і державного ринкового нагляду 
на період воєнного стану, введеного Указом Пре-
зидента України від 24 лютого 2022 р. №64 «Про 
введення воєнного стану в Україні». 

На сьогодні воєнний стан триває, що унемож-
ливлює здійснення будь-яких заходів державно-
го архітектурно-будівельного контролю на всій 
території нашої держави, що, в свою чергу, уне-
можливлює накладення відповідних штрафів за 
порушення містобудівного законодавства. Також 
зменшилось надходження до Відділу звернень фі-
зичних та юридичних осіб про порушення суб’єк-
том містобудування вимог законодавства у сфері 
містобудівної діяльності.

У звітному періоді у Відділі працювало двоє 
осіб. Посадові особи Відділу, окрім основної ро-
бити, постійно залучені в діяльність координацій-
ного штабу з гуманітарної допомоги внутрішньо 
переміщених осіб та незахищених верств населен-
ня. З початку березня 2022 року постійно допом-
агають та координують формування відповідних 
продуктових наборів, дитячих наборів, тим самим 
сприяючи у забезпеченні ВПО, людей похилого 
віку та мешканців міста, які опинилися у скрутних 
життєвих обставинах.

У 2024 році питаннями додержання законодав-
ства про працю щодо легалізації зайнятості насе-
лення та забезпечення виплати заробітної плати 
займався відділ з питань соціально-економічного 
розвитку Департаменту економіки та розвитку ін-
фраструктури міста.

Згідно рішення виконавчого комітету від 
14.11.2019 року №403 «Про створення комісії з пи-
тань додержання законодавства про працю щодо 
легалізації зайнятості населення та забезпечення 
виплати заробітної плати» створено комісію, чле-

нами якої є представники виконавчого комітету 
міської ради, ГУ Держпраці в Одеській області, 
ГУ ПФУ в Одеській області, ГУ ДПС в Одеській 
області.

Протягом 2024 року відбулося 7 засідань робо-
чої групи, перевірені 65 суб’єктів господарської 
діяльності, всім об’єктам перевірок надані роз’яс-
нення щодо необхідності оформлення трудових 
відносин і реєстрації та підключення до програм-
ного РРО.

У 2024 році відділом з питань туризму та між-
народних відносин Департаменту економіки та 
розвитку інфраструктури міста міської ради було 
проведено наступну роботу: 

У 2023 році була забезпечена участь громади 
у конкурсному відборі пілотних громад до участі 
в ініціативі «Iнклюзивне відновлення за лідерства 
громад» (CLIR), і за результатами успішного кон-
курсного відбору в січні 2024 року був підписаний 
Меморандум про співпрацю в рамках iнiцiативи 
«Iнклюзивне вiдновлення за лiдерства громад» 
(CLIR), яка виконується при пiдтримцi проєк-
ту мiжнародної технiчної допомоги «Супровiд 
урядових реформ в Українi» (SURGe), що дало 
можливість Білгород-Дністровській міській тери-
торіальній громаді отримати експертну підтримку 

та запустити процес актуалізації Стратегії розвит-
ку Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади.



15

У лютому 2024 року забезпечена участь місько-
го голови у Японсько-Українському форумі спри-
яння економічному відновленню України, який 
відбувся 8 лютого 2024 року в місті Токіо. За його 
результатами досягнуті попередні домовленості 
про можливу співпрацю з фондом JICA.

У лютому 2024 року розпочата реалізація 
проєкту «Реконструкція електричних мереж, в 
частині встановлення сонячної електростанції 
на об’єкті КП «Білгород-Дністровськводоканал» 
на території насосної станції «Південна» (І та 
ІІ пускові комплекси), який реалізується в рам-
ках проєкту «Сприяння встановленню сонячних 
електростанцій на водоканалах у постраждалих 
від війни регіонах для підвищення надійності 
питного водопостачання (сонячні електростанції 
СЕС для водопостачання)» за підтримки Oxfam 
та ГО «ЕКОКЛУБ». Це стало можливим завдяки 
успішному проходженню конкурсного відбору 
громади у 2023 році для розробки техніко-еко-
номічного обґрунтування (ТЕО) з встановлення 
сонячної електростанції (СЕС) для КП «Білго-
род-Дністровськводоканал». Наявність ТЕО дало 
можливість брати подальшу участь у конкурсних 
відборах ГО «ЕКОКЛУБ» з реалізації проєкту з 
встановлення сонячної електростанції (СЕС) на 
КП «Білгород-Дністровськводоканал». Загальна 
сума залучених коштів 70 000 євро.

Забезпечена участь громади у проєкті «До-
слідження участі громадськості у процесах прий-
няття владних рішень у партнерських громадах», 
який реалізовувався Всеукраїнською громадсь-
кою організацією інвалідів «Правозахисна спілка 
інвалідів» за підтримки Проєкту USAID «Підви-
щення ефективності роботи та підзвітності ор-
ганів місцевого самоврядування» «ГОВЕРЛА». В 
рамках проєкту працівники Білгород-Дністровсь-
кої міської ради отримали можливість підвищити 
свою кваліфікацію щодо способів та механізмів 
залучення громадськості до прийняття владних 
рішень. 

За підтримки швейцарсько-українського 
проєкту DECIDE - «Децентралізація для розвитку 
демократичної освіти», забезпечено продовжен-
ня проєкту «Облаштування укриття та створення 
освітнього хабу на базі укриття в закладі загальної 
середньої освіти №7 міста Білгорода-Дністровсь-
кого Одеської області». Загальний бюджет проєк-
ту - 3 800 000 грн. 

В березні 2024 року за результатами конкурс-
ного відбору Білгород-Дністровська міська те-
риторіальна громада підписала Меморандум 
про участь громади у проєкті «Активна молодь - 
сильна громада», який реалізовувався ГО «Центр 
політичних студій» за підтримки Проєкту USAID 
«ГОВЕРЛА».

У квітні 2024 р. забезпечена участь громади у 5 
Міжнародному саміті мерів, присвяченому темі: 
«Розбудова стійких громад через інновації та співпра-
цю», що проходив в Данченах, Республіки Молдова.

Протягом року забезпечена співпраця з Дунай-
ським офісом Ульм/Ной-Ульм, в результаті чого 
Білгород-Дністровська міська територіальна гро-
мада стала партнером проєкту «Дунайські гіди. 
Дія 2» та взяла участь у серії навчальних заходів. 
Також, в рамках солідарного партнерства з міста-
ми Ульм та Ной-Ульм (ФРН) забезпечена участь 
учнів ліцею №1 у проєктах «Дунай онлайн», «Ду-
найському молодіжному таборі» та у 13 Міжна-
родному Дунайському фестивалі, який проходив у 
липні 2024 року в місті Ульм. 

Забезпечений розвиток партнерських відно-
син з м. Сопот, Республіка Польща, що дозволи-
ло залучити для громади гуманітарну допомогу 
та участь представників Білгород-Дністровської 
міської ради у навчальному візиті. 

У 2023 році залучені кошти для реалізації 
проєкту «Міський Центр Громадянських Прав», 
який впроваджено за підтримки Конгресу місце-
вих та регіональних влад Ради Європи та Офісу 
Ради Європи в Україні в рамках проєкту Конгресу 
для реалізації місцевих ініціатив у сфері відкри-
того врядування та прав людини. Протягом лип-
ня-грудня 2024 року проєкт успішно реалізовано. 
Загальний бюджет проєкту 800 000 грн. 

У 2023 році було залучено кошти та у період 
з лютого по серпень 2024 року забезпечено ре-
алізацію проєкту «Молодіжний творчий простір: 
фото-відео студія та енергонезалежний коворкінг 
у бібліотеці», який впроваджується Міжнародною 
організацією з міграції (МОМ) за щедрої підтрим-
ки американського народу через проєкт Агентства 
США з міжнародного розвитку USAID Ukraine 
«Протидія торгівлі людьми та надання допомоги 
вразливим групам населення в Україні». Отрима-
но обладнання на суму 800 000 грн.
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Забезпечена участь громади у Проєкті «Спіль-
не реагування для відновлення українських 
громад», організованого за підтримки DG East 
USAID, завдяки чому експертами проєкту ство-
рено аналітичну довідку громади та забезпечено 
експертний супровід розробки грантових заявок 
громади. 

У серпні 2024 року в рамках співпраці з Клу-
бом Мерів між Білгород-Дністровською міською 
радою, Сергіївською селищною радою, Шабівсь-
кою сільською радою та Мологівською сільською 
радою створено Економічний Союз та укладено 
відповідний Меморандум. 

Забезпечена участь громади у проєкті «Підви-
щення ефективності роботи і підзвітності органів 
місцевого самоврядування» (далі - «ГОВЕРЛА), 
який реалізовувався за підтримки фонду USAID, 
в результаті чого Білгород-Дністровська міська 
територіальна громада отримала навісне облад-
нання на комунальну техніку, подрібнювач гілок, 
освітлювальну вежу та інше обладнання на суму 
1751316,34 грн. Також, участь у проєкті дозволи-
ла представникам міської ради брати участь у на-
вчальних заходах та підвищувати свою кваліфіка-
цію. 

Забезпечено участь міста у проєкті Ініціати-
ви Глобальної Угоди Мерів по клімату та енергії 
«Cities meet Cities».

У рамках співпраці Департаменту економіки 
та розвитку інфраструктури міста, ГО «Євро-
пейський напрямок» та Управління освіти Білго-
род-Дністровської міської ради, за підтримки плат-
форми ChangeX та фонду The Lego Foundation, 
розпочата реалізація проєкту «Створення інклю-
зивного простору на базі укриття ЗЗСО №7 «Без-

печний та цікавий світ дитинства». Бюджет проєк-
ту 180 000 грн. 

Забезпечено участь громади у проєкті «Тво-
римо молодіжну політику в громаді разом з мо-
лоддю» в межах програми «Мріємо та діємо». 
Проєкт впроваджується за фінансової підтримки 
USAID та реалізується IREX, який спрямований 
на навчання представників громад щодо розроб-
ки та реалізації сучасних молодіжних програм 
на основі даних, з урахуванням потреб молоді 
та залученням її до прийняття рішень, створення 
можливостей для розвитку молоді, посилення її 
участі у громадському житті та формування демо-
кратичних принципів у громадах. Окрім навчан-
ня, проєкт передбачає створення робочих груп у 
громадах, розробку молодіжних програм та їх по-
дальшу адвокацію.

Продовжена участь громади у проєкті «Бюд-
жетна партисипація від А до Я», який реалізову-
вався Громадське Партнерство «За прозорі місцеві 
бюджети!» за підтримки Проєкту USAID «ГО-
ВЕРЛА».

Забезпечено участь громади у проєкті «Аналіз 
доступності, чутливості до конфліктів та пер-
спектив розвитку міжмуніципальних соціальних 
послуг у пілотних громадах Проєкту USAID «ГО-
ВЕРЛА», який реалізовано Громадською органі-
зацією «Фундація «Простір», в результаті чого 
експертами проєкту було розроблено Соціальний 
паспорт Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади. 

Загалом, завдяки здійсненню грантової діяль-
ності та розвитку міжнародних відносин вдалося 
залучити матеріально-технічну допомогу на суму 
6 311 316, 34 грн.

2.5.6 Надання гуманітарної допомоги
За звітний 2024 рік до Білгород-Дністровсь-

кої міської територіальної громади надійшло гу-
манітарної допомоги у вигляді продуктів харчу-
вання, засобів індивідуальної гігієни, побутової 
хімії, канцелярського приладдя та іншого від іно-
земних партнерів (м. Сопот, Польща) та Асоціації 
міст та громад Словаччини) на загальну суму 1 
770 274,59 грн. та від Координаційного гуманітар-
ного штабу при Білгород-Дністровській райдер-
жадміністрації у вигляді продуктів харчування на 
суму 824 325,00 грн. Всього отримано гуманітар-
ної допомоги вартістю 2 594 599,59 грн.

Облік надходження та вибуття гуманітарної 
допомоги, отриманої від українських та зарубіж-
них благодійних організацій, здійснюється Де-
партаментом економіки та розвитку інфраструк-
тури міста Білгород-Дністровської міської ради 
згідно рішень виконавчого комітету міської ради 
від 20.06.2022 р. №185 «Про доручення щодо об-
ліку надходження та вибуття гуманітарної допо-
моги, отриманої від українських та зарубіжних 
благодійних організацій» та від 29.02.2024 р. 

№100 «Про доручення щодо обліку надходження 
та вибуття гуманітарної допомоги, отриманої від 
українських та зарубіжних благодійних організа-
цій».

Протягом 2024 року продовжено роботу щодо 
надання гуманітарної допомоги мешканцям Біл-
город-Дністровської міської територіальної гро-
мади (вразливі групи населення, окремі категорії 
працівників бюджетних установ та працівники 
комунальних підприємств Білгород-Дністровської 
міської ради, які перебували на простої під час дії 
воєнного стану або отримували заробітну плату 
на рівні мінімальної заробітної плати) та внутріш-
ньо переміщеним особам.

Щомісячна гуманітарна допомога мешкан-
цям Білгород-Дністровської міської територіаль-
ної громади у вигляді продуктових наборів 
(січень-вересень 2024 р.) надавалась в пункті 
видачі допомоги (вул. Кирилова,16) відповід-
но до Порядку надання допомоги мешканцям 
Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади, які належать до вразливих груп насе-
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лення, та згідно рішень виконавчого комітету Біл-
город-Дністровської міської ради.

Гуманітарна допомога мешканцям міської те-
риторіальної громади у вигляді засобів особистої 
гігієни для дорослих та дітей надавалась на під-
ставі протоколів засідань Білгород-Дністровсь-
кого міського штабу Взаємодії та Турботи, що 
утворений рішенням виконавчого комітету Білго-
род-Дністровської міської ради від 06.04.2022 р. 
№111 «Про утворення «Білгород-Дністровського 
міського штабу Взаємодії та Турботи» (зі змінами) 
відповідно до отриманих індивідуальних заяв.

Внутрішньо переміщені особи протягом 2024 
року мали можливість отримати допомогу у Цен-
трі допомоги тимчасово внутрішньо переміщеним 
особам, який утворено розпорядженням міського 
голови від 29.03.2022 р. №46.

Забезпечення гуманітарною допомогою Цен-
тру здійснюється Білгород-Дністровським місь-
ким Штабом Взаємодії та Турботи, силами бла-
годійних організацій, небайдужими містянами та 
волонтерами. 

Допомога надавалась тим родинам, які перемі-
щені з місць ведення активних воєнних бойових 
дій або з тимчасово окупованих територій.

Щотижня до Центру звертались близько 100 
людей, їм надавалась гуманітарна допомога у ви-
гляді наявних продуктових наборів, речей побу-
ту, що необхідні у повсякденному житті (постіль, 
ковдри, подушки, матраци, посуд та кухонне при-
ладдя, частково меблі, побутова техніка), засоби 
гігієни, канцтовари, іграшки, одяг та взуття. 

Інформування населення про можливість от-
римання гуманітарної допомоги відбувалось че-
рез міські засоби масової інформації та офіційний 
сайт міської ради.

Допомога також надавалась у вигляді засобів 
особистої гігієни та дитячого харчування сім’ям, 
які опинились у складних життєвих обставинах, та 
внутрішньо переміщеним сім’ям, що потребують 

допомоги у зв’язку з погіршенням соціально-еко-
номічного становища у військовий період, через 
Білгород-Дністровський міський центр соціаль-
них служб згідно ухвалених рішень виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради.

Допомогу отримали також: 
- КНП «Білгород-Дністровська міська багато-

профільна лікарня» Білгород-Дністровської місь-
кої ради – дитячі підгузки, пелюшки та інші засо-
би особистої гігієни;

- Управління освіти Білгород-Дністровської 
міської ради - генератор потужністю 3 кВт - 1 оди-
ниця;

- Департамент житлово-комунального го-
сподарства та капітального будівництва Біл-
город-Дністровської міської ради (для відділу 
контролю з питань благоустрою та паркування) - 
генератор потужністю 2 кВт - 1 одиниця;

- Управління комунальної власності Депар-
таменту економіки та розвитку інфраструктури 
міста Білгород-Дністровської міської ради - заряд-
на станція EcoFlow DELTA Pro - 1 одиниця;

- виконавчий комітет Білгород-Дністровської 
міської ради - зарядна станція EcoFlow DELTA Pro 
- 1 одиниця;

- виконавчий комітет Білгород-Дністровської 
міської ради (формування резерву щодо органі-
зації робіт з ліквідації наслідків імовірних над-
звичайних ситуацій на території міста Білгоро-
да-Дністровського) - електричний чайник 220В - 1 
одиниця, електровентилятор - обігрівач 20 м³ - 1 
одиниця, ліхтар освітлення приміщення ЛЕД – 2 
одиниці, набір первинної медичної допомоги, роз-
ширений - 1 одиниця, генератор потужністю 3 кВт 
- 1 одиниця.

Всього за 2024 рік здійснено передачу гу-
манітарної допомоги на загальну суму 2 431 
209,91 грн. (частково за рахунок залишків станом 
на 01.01.2024 р.).

Валовий дохід підприємства від реалізації про-
дукції (товарів, робіт, послуг) у 2024 році склав 
2630,69 тис. грн. (в т.ч. ПДВ 438,45 тис. грн.), що 
в порівнянні з запланованим збільшився на 320,69 
тис. грн. (на 13,88 %). 

Збільшились надходження від оренди тимча-
сових споруд на 283,00 тис. грн. (на 24,61%) за 
рахунок збільшення кількості торгівельних май-
данчиків та тимчасових споруд, та надходження 
від ярмаркової діяльності на 35,29 тис. грн. (на 
3,04%), у порівнянні з запланованими надходжен-
нями. 

На кінець 2024 року чистий дохід по підприєм-
ству склав 2197,58 тис. грн., що на 268,58 тис. грн. 
більше ніж запланований.

Витрати підприємства збільшились порівняно 
з запланованими на 233,25 тис. грн. або на 12,22% 

за рахунок підвищення рівня мінімальної заробіт-
ної плати та з збільшенням витрат на ремонт за-
кріпленого за підприємством офісного приміщен-
ня.

Однак на кінець 2024 року підприємство отри-
мало чистого прибутку в розмірі 45,8 тис. грн., що 
на 172,13% (а саме на 28,97 тис. грн.) більше ніж 
заплановано.

За 2024 рік до бюджету були перераховані гро-
шові кошти в сумі 958,49 тис. грн., а саме:

• 24.59 тис. грн. – військовий збір 1.5%, 5%;
• 250,31 тис. грн. – ПДФО 18%;
• 276,21 тис. грн. - ЕСВ 22%;
• 397,36 тис. грн. – ПДВ 20%;
• 3,99 тис. грн. – дивіденди;
• 6,03 тис грн - податок на прибуток.
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2.6 Житлово-комунальне господарство та капітальне будівництво 
Департамент житлово-комунального госпо-

дарства та капітального будівництва здійснює 
координацію діяльності житлово-комунальних 
підприємств та вживає заходи для їх стабільної 
роботи за напрямками відповідно до затвердже-
них цільових програм. Департаменту підпоряд-
ковані підприємства, що здійснюють свою діяль-
ність у сфері житлово-комунального господарства 
та капітального будівництва: Відділ контролю з 
питань благоустрою та паркування, КП «Білго-
род-Дністровськводоканал», КУ міський центр 
«Благоустрій», КП «Білгород-Дністровськте-
плоенерго», КП «Білгород-Дністровське міське 
управління капітального будівництва», КП «Жит-
лово-експлуатаційне об’єднання №1» КП «Ав-
тотранссервіс», КУ «Муніципальна варта». Крім 
того, ряд приватних підприємств: ПП «Яровенко», 
ПП «Євротехносфера», ПП «Житлово-експлуата-
ційний комплекс «Мегаполіс», а також 99 об’єд-
нань співвласників багатоквартирних будинків, 
до складу яких входить 128 багатоквартирних бу-
динків.

ПП «Яровенко» та ПП «Євротехносфера» на-
дають послуги з обслуговування ліфтового госпо-
дарства міста відповідно до укладених договорів 
зі співвласниками багатоквартирних будинків, 
ОСББ, ЖБК та КП «ЖЕО-1». У житловому фонді 
міста всього 87 ліфтів, які розташовані у 34 бага-
токвартирних будинках. Потребують проведення: 
капітального ремонту - 21, поточного ремонту – 
41, заміни – 4, диспетчеризації - 20. Станом на 
01.01.2025 року 78 од. пасажирських ліфтів від-
працювали 25 і більше років. 

ПП «Житлово-експлуатаційний комплекс «Ме-
гаполіс» забезпечує надання послуг з утримання 
будинків та прибудинкової території будинку по 
вул. Портова,8 та з централізованого опалення у 
будинках по вул. Пирогова №2, 2-А.

Департамент житлово–комунального господар-
ства та капітального будівництва протягом 2024 
року здійснював функції головного розпорядника 
коштів по наступним цільовим програмам:

«Підтримки співвласників багатоквартирних 
будинків на період дії воєнного стану та протягом 
шести місяців після його завершення або скасу-
вання», за якою у 2024 році – фінансування було 
відсутнє.

Міська цільова програма «Фінансова під-
тримка комунального підприємства «Білго-
род-Дністровськводоканал» на 2024 рік, основ-
на мета якої – оплата заборгованості за спожиту 
електроенергію, забезпечення безперебійного 
функціонування комунального підприємства «Біл-
город-Дністровськводоканал». У зв’язку з тим, 
що під час розрахунку тарифу на централізоване 
водопостачання та централізоване водовідведен-
ня було застосовано вартість 1 кВт-год. у розмірі 
7,15201 грн. (без ПДВ), а фактична вартість елек-

троенергії, починаючи з травня 2024 року стала 
відчутно зростати у порівнянні із вартістю елек-
троенергії, закладеної у діючий тариф. Внаслідок 
цього у підприємства склалася складна ситуація 
по розрахункам за спожиту електричну енергію. 
Обсяг фінансування, передбачений програмою, 
становить 2 762,052 грн., фактично профінансова-
но за програмою 1 354,304 тис. грн.

Цільова програма «Фінансова підтримка кому-
нального підприємства «Модерн» на період дії воєн-
ного стану та протягом шести місяців після його 
завершення або скасування». Підприємству надано 
фінансову допомогу у розмірі 693,067 тис. грн.

Цільова програма «Ефективне централізоване 
теплопостачання міста Білгород-Дністровського 
на 2021-2023 рік». Фінансування за програмою у 
2024 році відсутнє.

Програма поводження з твердими побутовими 
відходами в м. Білгород-Дністровський на 2023-
2025 роки. У рамках програми за кошти бюдже-
ту Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади у 2024 році фінансування відсутнє.

Цільова програма «Питна вода міста Білгоро-
да-Дністровського на 2021-2023 роки». Фактично 
профінансовано у 2024 році 1 082,179 тис. грн., а 
саме:

• розробка проєктно-кошторисної документації 
на стадії «Проєкт» та експертиза об’єкту «Рекон-
струкція зовнішніх мереж водопостачання по вул. 
Соборна у м. Білгород-Дністровський, Одеської 
області» – 56,379 грн.;

• реконструкція споруд фізико-механічної 
очистки стічних вод на очисних спорудах го-
сподарсько-побутової каналізації у м. Білго-
род-Дністровський Одеської області, у тому числі 
перерахунок проєктно-кошторисної документа-
ції, корегування, експертиза, технічний нагляд – 
36,000 тис. грн.;

• придбання паливно-мастильних матеріалів 
для забезпечення роботи генераторів – 989,800 
тис. грн.
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Цільова програма «Проведення капітального 
ремонту, модернізації, заміни, диспетчеризації та 
технічної експертизи ліфтів багатоквартирних бу-
динків в місті Білгороді-Дністровському на 2022-
2025 роки». На виконання Програми у 2024 році 
Департаментом було забезпечено фактичне вико-
нання капітального ремонту одного пасажирсько-
го ліфта по вул. Ізмаїльська,131-а, І під’їзд на суму 
186,607 тис. грн.

Цільова програма «Благоустрій території міста 
Білгорода-Дністровського на ІV квартал 2021, 
2022-2024 роки». На виконання Програми було 
профінансовано з бюджету громади 34 287,898 
тис. грн.:

• виконання капітального, поточного та ямко-
вого ремонту доріг та тротуарів – 2 119,886 тис. 
грн.;

• утримання МЦ «Благоустрій» (капітальні ре-
монти та реконструкція майна, що знаходиться 
в оперативному управлінні підприємства) – 25 
097,892 тис. грн.;

• утримання бюджетної дільниці санітарного 
очищення та регулярних спеціальних пасажирсь-
ких перевезень КП «Автотранссервіс» – 6 083,816 
тис. грн.;

• забезпечення освітлення міста з використан-
ням сучасних енергозберігаючих технологій, в 
тому числі декоративного освітлення – 744,327 
тис. грн.;

• утримання існуючих зелених багаторічних та 
однорічних насаджень – 145,978 тис. грн.;

• придбання та висадження зелених багаторіч-
них та однорічних насаджень – 96,000 тис. грн.

Цільова програма «Відшкодування різниці в 
тарифах на комунальні послуги». На виконання 
Програми комунальним підприємствам міста було 
профінансовано 4 345,696 тис. грн., у тому числі:

• КП «Білгород-Дністровськводоканал» - 3 
845,696 тис. грн.;

• КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго» - 
500,000 тис. грн.

Цільова програма «Управління та утримання 
спеціалізованого та соціального житлового фон-
ду Білгород-Дністровської міської територіальної 
громади на 2024-2026 роки». Фактично у 2024 
році профінансовано за програмою 47,174 тис. 
грн. за оформлення та виготовлення правовста-
новлюючих документів на нерухомі об’єкти (жит-
лового фонду), у тому числі проведення експерт-
ної оцінки.

Цільова програма «Впровадження альтерна-
тивних джерел енергії на об’єктах комунальної 
власності Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади». Фактично профінансова-
но реконструкцію електричних мереж, в частині 
встановлення сонячної електростанції на об’єкті 
КП «Білгород-Дністровськводоканал» на тери-
торії насосної станції «Південна» – 500,835 тис. 
грн.

Цільова програма «Соціальний автобус Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
на 2023-2025 роки». На виконання Програми фак-
тично профінансовано 1300,0 тис. грн. Реалізація 
даної Програми надала змогу створити належні 
умови транспортного сполучення в межах міста, 
забезпечити доступність послуг з перевезення 
пасажирів та безкоштовний проїзд населення, за-
безпечити рівний доступ жителів громади до со-
ціальних стандартів, які є складовою частиною 
забезпечення реалізації прав громадян на отри-
мання адміністративних, юридичних, соціальних, 
медичних та інших необхідних потреб, забезпе-
чити 100% виконання власних повноважень в ча-
стині автобусного сполучення в межах міста.

Перевезення в рамках Програми здійснюється 
MERCEDES Benz Bendy bus O 530 G 2008 року 
випуску, який є спеціальним транспортним засо-
бом, що здійснює регулярні перевезення за вста-
новленим маршрутом і розкладом, з посадкою і 
висадкою пасажирів на передбачених маршру-
том зупинках. Даний транспортний засіб отри-
маний в рамках проєкту міжнародної технічної 
допомоги «Міжнародна платформа для зміцнен-
ня партнерств комунальних підприємств, що ре-
алізується Німецьким товариством міжнародно-
го співробітництва (GIZ) за дорученням уряду 
Німеччини» відповідно договору благодійної по-
жертви. 

Комплексна міська цільова програма «Розвиток 
та фінансова підтримка закладів охорони здоров’я 
Білгород-Дністровської міської ради» - 1 662,368 
тис. грн. профінансовано капітальний ремонт бу-
дівель закладів охорони здоров’я:

• Реконструкція кардіологічного корпусу літ. 
«Д» КНП «БДМБЛ» з добудовою приміщень під 
розміщення системи ангіографічної інтервенцій-
ної по вул. Сергія Файнблата,1 – 219,269 тис. грн.;

• Розробка ПКД, експертиза та проведення 
робіт по об’єкту «Капітальний ремонт нежитлової 
будівлі літ «В» по вул. Кишинівська,245 (в т.ч. зов-
нішні мережі водопостачання) – 47,372 тис. грн.;

• Розробка ПКД по об’єктам та роботи: Ка-
пітальний ремонт приміщення першого поверху 
будівлі літ «О» КНП «БДМБЛ» за адресою: вул. 
Файнблата,1. Капітальний ремонт ганку будівлі 
літ «О» КНП «БДМБЛ» за адресою: вул. Файнбла-
та,1 – 1 395,727 тис. грн.

Програма заходів територіальної оборони Біл-
город-Дністровської міської територіальної гро-
мади. Фактично профінансовано 155,163 тис. грн., 
в тому числі:

• Придбання будівельного інструменту, бу-
дівельних матеріалів та іншого майна, продуктів 
харчування з метою забезпечення виконання опе-
ративних завдань з посилення оборони на тери-
торії Донецької області – 12,306 тис. грн.;

• Виплата одноразової матеріальної допо-
моги особам, які беруть безпосередню участь 
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у заходах з територіальної оборони від Білго-
род-Дністровської міської територіальної грома-
ди – виконання оперативних завдань з посилення 
оборони на території Донецької області (будівни-
цтво фортифікаційних споруд) з розрахунку 10 
000,0 грн. на одну особу відповідно до поданих 
заявок – 142,857 тис. грн.

Програма підтримки військових частин Зброй-
них Сил України та інших військових формувань. 
Фактичне фінансування за програмою – 4 155,415 
тис. грн., у тому числі:

• Розробка проєктно-кошторисної документа-
ції, експертиза, технічний нагляд та роботи з бу-
дівництва або відповідні види ремонту будівель 
та споруд, об’єктів нежитлової нерухомості, за-
гальною площею 6994,7 кв. м, а також придбан-
ня та встановлення кондиціонерів у приміщеннях 
визначених будівель (13 од. різної потужності), 
проведення робіт по будівництву внутрішніх 
мереж водопостачання та водовідведення до бу-
дівель – 1 021,323 тис. грн.;

• Розробка проєктно-кошторисної документації 
на стадії «Проєкт», експертиза, технічний нагляд 
та роботи по об’єкту «Будівництво (буріння) ар-
тезіанської свердловини - 1467,766 тис. грн.;

• Розробка проєктно-кошторисної документації 
на стадії «Проєкт», експертиза, технічний нагляд 
та роботи по об’єкту «Нове будівництво зовнішніх 
мереж водовідведення» - 55,326 тис. грн.;

• Розробка ПКД, експертиза, технічний нагляд 
та проведення відповідних видів ремонтних робіт 
в будівлі – 1 620,00 тис. грн.;

Міська програма розвитку цивільного захисту, 
запобігання виникненню та ліквідації надзви-
чайних ситуацій м. Білгорода-Дністровського на 
2022-2024 роки. Департамент виступив розпоряд-
ником коштів на загальну суму 1 486,881 тис. грн. 
по наступним заходам:

• придбання та монтаж електромеханічних 
замків, монтаж охоронних датчиків та блоку ке-
рування, пусконалагоджувальні роботи. Поточний 
ремонт і технічне обслуговування контрольних 
приладів блоків керування замками укриттів та ін-
шого супутнього обладнання, послуги з програму-
вання та програмного забезпечення для системи 
керування замками укриттів з метою підтримки 
устаткування у робочому стані – 133,428 тис. грн.;

• проведення відповідних видів ремонтних 
робіт в підвальному приміщенні будівлі з метою 
приведення його до стану використання як най-
простішого укриття. Розробка проєктно-коштори-
сної документації та її експертна оцінка, техніч-
ний нагляд – 1 068,387 тис. грн.;

• придбання, встановлення (монтаж) для вузлу 
центрального керування та на об’єктах фонду за-
хисних споруд цивільного захисту (сховищ, ПРУ, 
найпростіших укриттів комунальної власності 
міста) обладнання центрального керування, си-
стеми двостороннього зв’язку, системи речового 

сповіщення, камер відеоспостереження та супут-
нього обладнання, кнопок тривожного виклику – 
163,000 тис. грн.

• Запобігання виникненню надзвичайних си-
туацій в осінньо-зимовий період 2022-2024 років, 
пов’язаних з відсутністю електропостачання, опа-
лення та для підготовки до опалювального сезону: 

оплата послуг за доступ до супутникової ме-
режі «Starlink» та підтримка системи в робочому 
стані – 93,750 тис. грн.;

забезпечення роботи пунктів незламності та 
пунктів обігріву (забезпечення продуктами харчу-
вання) – 9,656 тис. грн.;

забезпечення миючими засобами, засобами 
особистої гігієни та дезінфекції – 13,360 тис. грн.;

забезпечення світлодіодними акумуляторними 
ліхтарями – 5,300 тис. грн.

Міська програма заходів профілактики та про-
тидії злочинності «БЕЗПЕЧНЕ МІСТО» 2023-
2025 роки. Фактично за програмою профінансова-
но 875,748 тис. грн., у тому числі:

• проведення капітального ремонту приміщень 
адміністративного будинку для розміщення двох 
поліцейських офіцерів громади (ПОГ). Розроб-
ка ПКД, експертна оцінка та технічний нагляд – 
319,062 тис. грн.;

• виготовлення та встановлення навісу (козир-
ка) над входом приміщення адміністративного бу-
динку – 9,950 тис. грн.;

• 4G Wi-fi комплект «швидкісний інтернет» 
(придбання та встановлення роутеру, медіакон-
верторів, оптичного волокна та супутнього мере-
жевого обладнання для підключення Інтернету) 
– 12,719 тис. грн.;

• ноутбуки (з встановленою ліцензійною опера-
ційною системою Windows 10) – 2 шт., бездрото-
ва миша та клавіатура – 2 комплекти, БФП (типу 
Canon I-Sensys MF 3010 з кабелем USB до нього) 
– 2 шт., фільтр імпульсивних перешкод на 6 розе-
ток (подовжувач) довжиною до 3 м - 2 шт. – 57,017 
тис. грн.;

• охоронна сигналізація «Ajax» (придбання та її 
монтаж) – 20,000 тис. грн.;

• система відеоспостереження (придбання та її 
монтаж) – 41,000 тис. грн.;

• утримання, обслуговування, поточний ремонт 
системи відеоспостереження міста та мережі – 
300,000 тис. грн.;

• облаштування приміщення апаратної (сервер-
ної) - 100,000 тис. грн.;

• виготовлення та встановлення інформацій-
них стендів (різних розмірів) та інформаційної 
таблички (500х350 мм.) з написом «Поліцейська 
станція» для обладнання приміщення поліцейсь-
ких офіцерів громади – 16,000 тис. грн.

Міська цільова Програма «Підтримка розвитку 
освіти міста Білгорода-Дністровського на 2024-
2026 роки». Фінансування у 2024 році склало 11 
284,115 тис. грн., в тому числі:
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• розробка проєктно-кошторисної документа-
ції, реконструкція, нове будівництво, капітальний 
ремонт, ПРУ, найпростіших укриттів у Ліцеї «Лі-
дер», Ліцеї №1, Гімназії №2 , ЗЗСО №3, 4, 5, 6, 7, 
початковій школі – 7 583,559 тис. грн.;

• розробка проєктно-кошторисної документа-
ції, реконструкція, нове будівництво, капітальний 
ремонт: Ліцей «Лідер», Ліцей №1, Гімназія №2 , 
ЗЗСО №3, 4, 5, 6, 7, початкова школа – 247,254 тис. 
грн.

На квартирному обліку громадян, що потребу-
ють поліпшення житлових умов за місцем прожи-
вання, станом на 01 січня 2025 року перебуває 845 
сімей та одинаків.

Протягом року на квартирний облік за місцем 
проживання було прийнято 25 сімей та одинаків.

Щорічно Департамент житлово-комунально-
го господарства проводить перереєстрацію гро-
мадян, які перебувають на обліку громадян, що 
потребують поліпшення житлових умов за міс-
цем проживання. За результатам проведеної пе-
ререєстрації вносяться зміни в облікові справи 
громадян. Важливою роботою, яка проводиться 
Департаментом - це внесення даних про грома-
дян, які перебувають на квартирному обліку при 
міськвиконкомі, до Єдиного державного реєстру 
громадян, що потребують поліпшення житлових 
умов.

Єдиний державний реєстр громадян, які по-
требують поліпшення житлових умов, було ство-
рено з метою забезпечення прозорості ведення 
обліку таких громадян та здійснення громадсько-
го контролю за розподілом і наданням житлових 
приміщень. По суті, зазначений реєстр є автомати-
зованою інформаційною системою збирання, на-
копичення, надання, захисту та обліку інформації 
про громадян, які потребують поліпшення житло-
вих умов. Створення такого реєстру сприяє запро-
вадженню інформаційних технологій при здійс-
ненні квартирного обліку громадян по кожному 
населеному пункту, району, області та по Україні 
в цілому як в інформаційно-пошуковому, так і в 
правовому аспектах.

Протягом 2024 року проведено 10 засідань гро-
мадської комісії із житлових питань при виконав-
чому комітеті міської ради. На засіданнях комісії 
здебільшого розглядаються питання щодо резуль-
татів щорічної перереєстрації громадян, які по-
требують поліпшення житлових умов, прийняття 
громадян на квартирний облік та зняття з такого 
обліку, внесення змін в облікові справи квартирної 
черги тощо.

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровське міське управління 

капітального будівництва» 
У 2024 році виготовлено 8 нових проєктів, 3 

проєкти кориговано; тривають роботи по 4 об’єк-
там:

• «Нове будівництво споруди подвійного при-
значення з властивостями ПРУ ЗЗСО №4 вул. Із-
маїльська,130»;

• «Капітальний ремонт харчоблоку в ЗЗСО №4 
по вул. Ізмаїльська,130»;

• «Капітальний ремонт нежитлової будівлі літ. 
«В» по вул. Кишинівська, 245 (зовнішні мережі 
водопостачання)»;

• «Капітальний ремонт огорожі за адресою: 
вул. Ізмаїльська,81».

В систему DREAM підприємством завантаже-
но проєкти:

• «Реконструкція кардіологічного корпусу літ. 
«Д» КНП «БДМБЛ» з добудовою приміщень під 
розміщення системи ангіографічної інтервенцій-
ної по вул. Сергія Файнблата,1»;

• «Реконструкція будівлі пральні літ. «С» КНП 
«БДМБЛ» по вул. Сергія Файнблата,1».

Відділ контролю з питань благоустрою 
та паркування Департаменту житлово- 

комунального господарства та капітального 
будівництва міської ради

Головним завданням Відділу є контроль за 
дотриманням Правил благоустрою, забезпечен-
ня чистоти, порядку утримання і прибирання ву-
личних, дворових територій, парків, скверів та 
додержання тиші в громадських місцях м. Білго-
рода-Дністровського «КОДЕКС ЧИСТОТИ» та 
виконання функцій інспекторів з паркування.

За звітний період розглянуто справ про ад-
міністративні правопорушення, передбачені ча-
стинами 1, 3 статті 122 (в частині порушення пра-
вил зупинки, стоянки транспортних засобів) та 
частинами 1,2 статті 152-1 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення, зафіксовані в 
режимі фотозйомки (відеозапису), та винесено 
3092 постанови, із них 1960 постанов опрацьо-
вано та надіслано до відділів державної виконав-
чої служби України, виконаних оплат на загальну 
суму – 1 088516 (один мільйон вісімдесят вісім 
тисяч п’ятсот шістнадцять) гривень. 

За звітний період загалом розглянуто 547 ус-
них, письмових скарг, заяв та звернень громадян. 
Всі питання розглянуті у встановленому законом 
терміни, заявникам надано обґрунтовані відповіді.

В ході інспектування території міста за пору-
шення правил благоустрою за статтею 152 ад-
міністративного кодексу України працівниками 
відділу було складено 37 адміністративних про-
токолів та передано на розгляд адміністративних 
комісій.

Проведено близько 360 профілактичних бесід 
та роз’яснень законодавства з метою недопущен-
ня порушень. Працівниками відділу рознесено 
1400 приписів щодо приведення території до на-
лежного санітарного стану. 

З метою боротьби із несанкціонованою тор-
гівлею в місті Білгороді-Дністровському відділом 
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контролю здійснюється патрулювання на пред-
мет виявлення захаращення тротуарів, проїзних 
шляхів та територій зелених насаджень несанк-
ціонованою торгівлею. Щоденно проводяться 
профілактичні бесіди з метою переміщення тор-
говців на офіційні ринки.

Працівники відділу брали участь у всіх про-
ведених суботниках та двомісячнику з наведення 
санітарного порядку та благоустрою в місті Біл-
городі-Дністровському «Чисте довкілля», у суміс-
них рейдах з поліцією, Держпродспоживслужбою, 
КП «Акермантурінвест».

Комунальна установа «Муніципальна Варта»
КУ «Муніципальна Варта» здійснює заходи з 

охорони майна громади, охорони громадського 
порядку, протидії та профілактики злочинності у 
місті, особистої безпеки мешканців, першочерго-
вого реагування на ситуації надзвичайного харак-
теру, контролю за дотриманням правопорядку на 
території міста Білгорода-Дністровського. Одним 
із головних критеріїв оцінки діяльності Муніци-
пальної варти є довіра громадян та зменшення 
кримінального середовища на території міста. 

Протягом 2024 року за допомогою до установи 
звернулось більше 2238 мешканців міста, здійс-
нювались заходи щодо:

• створення безпечного середовища та забезпе-
чення цілісності комунального майна;

• боротьби з розповсюдженням наркотичних 
речовин;

• врегулювання порушень правил паркування;
• забезпечення безперешкодного доступу меш-

канців міста до 34 споруд цивільного захисту та 
найпростіших укриттів;

• охорони об’єктів критичної інфраструктури;
• формування у мешканців міста активної гро-

мадської позиції щодо дотримання правопорядку і 
створення безпечного середовища.

У 2024 році здійснено 454 перевірки доку-
ментів осіб-порушників комендантської години. 

Виконуються перевірки 34 споруд цивільного 
захисту на предмет постійної готовності до вико-
ристання. 

Організована взаємодія з правоохоронними 
органами у діяльності, що спрямована на попе-
редження, припинення і розкриття кримінальних 
правопорушень та забезпечення охорони громад-
ського порядку. Проведено 84 спільних рейди 
щодо співпраці з органами контролю за дотриман-
ням підприємствами, установами, організаціями, 
громадянами вимог Законів України.

Завдяки повідомленню небайдужих мешкан-
ців міста інспекторами КУ «Муніципальна вар-
та» затримано та передано працівникам поліції 14 
розповсюджувачів наркотичних речовин.

Працівниками комунальної установи знайдено 
9 безвісти зниклих людей (в т.ч. психічно хворих) 
та розшукано 8 дітей, що втекли з дому.

Протягом 2024 року спільно з поліцією прове-
дено 348 спільних рейдів.

Інспекторами Установи щоденно здійснюва-
лась перевірка дотримання правил дорожнього 
руху, правопорушники притягувались до від-
повідальності. 

Серед мешканців міста проведено інформа-
ційну роботу з питань підтримки громадського 
порядку. З метою здійснення заходів щодо убезпе-
чення життя та здоров’я мешканців міської грома-
ди роздані інформаційні флаєри, проведено біль-
ше 4600 бесід.

У квітні 2024 року на території міста реалізо-
вано акцію, спрямовану на убезпечення життя та 
здоров’я мешканців «Вбережи себе – вдягни світ-
ловідбивач». Під час вечірнього патрулювання 
було роздано більше 1400 світловідбівачів.

Продовжується робота щодо внесення до єди-
ного реєстру попереджень відомостей про час та 
місце вчинення правопорушення, здійснюєть-
ся фото- та відео фіксація транспортного засобу, 
яким було порушено ПДР України.

Працює цілодобова «гаряча лінія», сайт уста-
нови, Telegram-канал, сторінка у мережі Facebook, 
месенджери Viber, WhatsApp, Facebook.

Проводилась робота за Програмою заходів 
територіальної оборони Білгород-Дністровської 
міської територіальної громади на 2024 рік.

За 2024 рік операторами ситуаційного центру 
прийнято та передано в роботу інспекторам:

• 453 випадків під час перевірки документів ав-
тотранспортних засобів, в тому числі тих, які ру-
хались у комендантську годину;

• 13 випадків затримання та передачі працівни-
кам поліції водіїв за кермом авто у стані алкоголь-
ного сп’яніння;

• 14 викликів з приводу шукачів наркотичних 
засобів;

• 27 викликів з приводу підпалу сміття, в тому 
числі підпалів сухостою (листя) – 11, та підпалів 
сміттєвих майданчиків - 4;

• 13 випадків крадіжки майна та запобігань 
спроб крадіжки майна громадян з передачею 
крадіїв у поліцію;

• 373 особи попереджено про недопущення 
розпиття алкогольних напоїв у громадських місцях;

• розшукано та повернуто додому 8 дітей;
• відпрацьовано 26 повідомлень про вчинення 

домашнього насильства.
Здійснена домедична допомога 108 постражда-

лим з подальшої передачею їх лікарям швидкої 
допомоги.

З метою забезпечення громадської безпеки, 
діяльності, що спрямована на попередження, при-
пинення та боротьбу із злочинами наркоманії, 
протягом 2024 року було проведено акції шляхом 
замальовування аерозольною фарбою сайтів, які 
посилаються на розповсюдження наркотичних ре-
човин.
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Комунальна установа 
«Міський центр «Благоустрій»»

Протягом звітного періоду здійснювала діяль-
ність за напрямками:

• утримання та поточний ремонт міських доріг 
та дорожньої інфраструктури;

• утримання та поточний ремонт вуличного 
освітлення;

• утримання та озеленення парків, скверів та 
зеленої зони міста;

• санітарне утримання міських кладовищ.
Відповідно до Титульного списку заходів на 

утримання міських доріг, тротуарів та об’єктів 
поточного ремонту на 2024 рік МЦ «Благоустрій» 
власними силами та за допомогою залучення під-
рядних організацій виконувались відновні роботи 
вулиць і доріг комунальної власності, а саме – по-
точні ремонти дорожнього та тротуарного покрит-
тя в місті Білгороді-Дністровському.

Придбані матеріали для поточного ремонту та 
утримання вулично-дорожньої мережі на загальну 
суму 1822,747 тис. грн., а саме: 

• сіль технічна для посипки доріг в зимовий 
період - 25,0 т на суму 80,025 тис. грн.;

• пісок для посипки доріг в зимовий період – 
124,0 т на 99,2 тис. грн.;

• протиожеледний реагент «Руйнівник криги» 
– 2,5 т на суму 49,4 тис. грн.;

• бітумна емульсія – 1,0 т на суму 36,0 тис. грн.;
• асфальт холодний - 25,0 т на суму 150,0 тис. грн.;
• фарба для нанесення дорожньої розмітки 

(біла) 2000 кг на суму 199,8 тис. грн.;
• розчинник для розміточної машини - 100 

літрів на суму 12,702 тис. грн.;
• ПМЗ для утримання дорожнього господарства 

(бензин – 7500 літрів, дизпаливо – 11500 літрів; 
газ скраплений - 1000 літрів) на суму 946,28 тис. 
грн.;

• знаки дорожні (236 шт. із кріпленням) на суму 
221,56 тис. грн.;

• деревина для ремонту лавок на суму 12,8 тис. 
грн.;

• фарба молоткова на суму 14,98 тис. грн.
Проведено поточний ремонт тротуарного по-

криття підрядним способом на загальну суму 
297,139 тис. грн., площа ремонту 267 кв. м, а саме 
за об’єктами:

• вул. Старовірменська (від вул. Незалежності 
до вул. В. Кирилова) – 145,021 тис. грн., в тому 
числі технічний нагляд – 2,36 тис. грн.);

• вул. Тараса Шевченка (від вул. Миколаївської 
до вул. Олімпійської) – 152,118 тис. грн. (в т. ч. 
технічний нагляд – 2,373 тис. грн.).

Виконані наступні роботи господарським спо-
собом МЦ «Благоустрій»:

• поточний ремонт доріг за технологією «хо-
лодний асфальт» площею 230,73 м2; 

• ямковий ремонт доріг з використанням реци-
клеру RA-800, площею 138 м2;

• підсипка доріг з ґрунтовим покриттям: ас-
фальтно-бетонними відходами від фрезерування, 
площа 1491 м2, щебнем, площа 119 м2;

• посипка доріг, перехресть, спусків та підйомів 
у період несприятливих погодних умов (ожеледи-
ця): пісок в кількості 111,0 т; сіль – 37,0 т, обробле-
но протиожеледною рідиною – 2,5 т;

• нанесення дорожньої горизонтальної розміт-
ки – 670 м2;

• фарбування бордюрів (вапно, водоемульсійна 
фарба) - 2273 м2;

• встановлення скляних секцій на зупинках 
громадського транспорту – 14 шт.;

• встановлення та заміна дорожніх знаків – 116 
шт.;

• прочищення зливостоків: вул. Сергія Файн-
блата, вул. Українська, вул. Польська, вул. Степо-
ва, вул. Кишинівська, вул. Тараса Шевченка, вул. 
Десантників;

• вирівнювання, планування грейдером ґрун-
тового полотна доріг: вул. Космонавтів, вул. При-
морська, вул. Молодіжна, вул. Марка Кропивни-
цького, вул. Чорноморська, вул. Виноградна, вул. 
Єдності, вул. Десантників, вул. Олександра Ко-
чубинського, вул. Дністровська, вул. Провадійсь-
ка, вул. Військової слави, пров. Новий, вул. Вір-
менська, вул. Сонячна, вул. Паркова, вул. Адама 
Міцкевича, вул. Карпатська, вул. Паустовського, 
вул. Театральна, вул. Промислова, вул. Січнева, 
вул. Ново-Садова, вул. Садова, вул. Пригородна, 
вул. Активістів, пров. Пудівітра, вул. Захисників 
України, пров. Ізмаїльський, вул. Степова, вул. Ка-
таєва, вул. Каштанова;

• виготовлення та встановлення лавок для си-
діння у сквері Михайлівський біля фонтану – 4 
шт. (2 шт. довжиною 1,2 м; 2 шт. довжиною 1,8 м).

Виконані роботи по поточному ремонту на 4-х 
світлофорних об’єктах господарським способом, 
а саме: по вул. Портова, на розі вул. Незалежності, 
вул. Незалежності - вул. Українська, вул. Незалеж-
ності на розі вул. Музейної та вул. Ізмаїльської. По 
вулиці Ізмаїльській на розі вул. Вокзальної та вул. 
Болгарської було встановлено 8 залізобетонних 
опор, проведено 400 м кабелю ПВС та змонтова-
но 58 світлофорних секцій (32 транспортні та 26 
пішохідних), реконструйовано 4 шафи керування 
світлофорами.
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Відповідно до Титульного списку заходів для 
утримання мереж вуличного освітлення та об’єк-
тів поточного ремонту на 2024 рік протягом звіт-
ного року МЦ «Благоустрій» здійснив закупівлю 
електротоварів на загальну суму 701,184 тис. грн., 
а саме: 

• кабелі та супутня продукція (бандажна стріч-
ка, ізолента, скрепа, розетки, перехідники, матри-
ці, метизи) на суму 111,629 тис. грн.;

• провід СІП (2х16 - 4450 м, 4х16 - 3950 м) на 
суму 251,614 тис. грн.;

• світильники стовбові 50 ВТ (223 шт.) на суму 
161,06 тис. грн.; 

• лампа світлодіодна 40 Вт (1000 шт.) на суму 
17,8 тис. грн.;

• кронштейни (163 шт.) на суму 32,97 тис. грн.; 
• натягуючі затискачі на суму 13,777 тис. грн.
Протягом 2024 року робітниками МЦ «Благоу-

стрій» було виконано роботи по поточному ремон-
ту вуличного освітлення господарським способом 
на 11 об’єктах, в тому числі на трьох об’єктах, де 
були відсутні лінії вуличного освітлення: вул. Ми-
хайла Грушевського, вул. Ентузіастів та вул. Героїв 
Миколаєва. Виконані роботи по заміні проводів, 
кронштейнів та світильників: по вулиці Візантій-
ській, вулиці Дністровській, вулиці Активістів, ву-
лиці Військової слави, вулиці Ізмаїльській, вулиці 
Ігоря Іванова, провулку Кропивницького, вулиці 
Захисників України (встановлено світильників 
ЛЕД – 181 шт., кронштейнів – 181 шт., проведено 
проводу СІП 2х16 – 3440 м та проводу СІП 4х16 
– 2900 м).

Виконані роботи з монтажу освітлення на Алеї 
Пам’яті у сквері Воїнської Слави, прокладено 95 
м кабелю ШВВП та підключено 16 об’єктів.

Проводились роботи по утриманню вуличного 
освітлення: замінено автоматів захисту - 12 шт., 
контакторів -12 шт. та реле часу в шафах автома-
тичного управління вуличним освітленням - 12 шт.

Виконані роботи по усуненню пошкоджень на 
лініях вуличного освітлення згідно заяв до Кон-
тактного центру, а саме: замінено ламп ЛЕД - 553 
шт., світильників ЛЕД – 91 шт., кабелю АВВГ - 
480 м, проводу СІП 4х16 - 580 м та СІП 2х16 - 
1360 м.

Сплачено за послуги профілактичних випроб-
увань електрообладнання мереж вуличного освіт-
лення – 43,143 тис. грн.

На утриманні підприємства знаходяться пар-
ки та сквери загальною кількістю 9 одиниць. Те-
риторія парків та скверів щоденно прибирається. 
Проводиться планова та відповідно до заяв меш-
канців міста обрізка дерев та порослі. Відповідно 
до плану робіт – проводяться заходи по утриманню 
в належному стані зелених зон на території міста 
Білгорода-Дністровського (покіс газонної трави, 
висапування бур’янів, прибирання гілок після не-
годи, прополювання та рихлення клумб, приби-
рання сміття з урн на території скверів тощо). 

Відповідно до Титульного списку по придбан-
ню товарів, матеріалів для створення нових зеле-
них зон та утримання існуючих зелених насад-
жень міста Білгорода-Дністровського на 2024 рік, 
МЦ «Благоустрій» придбано розсадницької про-
дукції на загальну суму 171,27 тис. грн. (в тому 
числі: однорічні квіти - 1613 шт. на суму 67,49 тис. 
грн., насіння трави газонної в кількості 30 кг на 
суму 7,78 тис. грн., багаторічних дерев (саджанці 
ялини блакитної (10 шт.), сосни (10 шт.), клен ка-
надський в кількості (155 шт.) – на загальну суму 
80,0 тис. грн., саджанці кущів бірючини – 200 шт. 
на суму 16,0 тис. грн.).

Придбано супутньої продукції на утримання 
зелених насаджень міста (добриво, хімічні препа-
рати для обробки рослин від шкідників та хвороб 
тощо) загальною сумою 70,708 тис. грн.

Виконано санітарну обробку зелених насад-
жень від шкідників в парках, скверах, на зелених 
зонах вулиць міста загальною площею 50985,46 
кв. м господарським способом. Виконано оброб-
ку хвойних дерев репелентом для запобігання 
вирубки і пошкодження рослин. Складено 90 шт. 
актів обстеження зелених насаджень. Виконано 
санітарну обрізку 98 шт. дерев. Виконано зне-
сення аварійних, сухостійних, фаутних дерев та 
пошкоджених внаслідок негоди – 40 од.

Забезпечено дровами за травень-грудень 2024 
р. загальним обсягом - 65 м3 (дитячий садок «Ве-
селка» – 7 м3, військовим гарнізону - 3 м3, місь-
крада - 3 м3, населення - 25 м3, підопічним тери-
торіального центру – 27 м3).

Висаджено квітів у парках, скверах, на зеленій 
зоні по вул. Михайлівській - 1675 шт.

Висаджено дерев, кущів в парках, скверах 
міста (парк Перемоги – 22 клена; 2 ялинки блакит-
ні; сквер «Михайлівський» - 17 кленів; 200 кущів 
бирючини; сквер Воїнської Слави – 8 ялин; сквер 
«Олімпійський» - 19 кленів, 10 сосен; вул. Ізмаїль-
ська – 67 кленів). Висаджено подарованих кущів 
гібіскусу в парках, скверах – 30 шт., вул. Ізмаїль-
ська – 50 шт.

Здійснено санітарне прибирання парків та 
скверів міста, тротуарів по периметру, зеленої зони 
за адресою: вул. Михайлівська,56, очищення урн, 
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прибирання газонів; сезонний догляд за рослина-
ми, утворення лунок, полив дерев, кущів, квітників, 
газонів та вазонів (вул. Приморська), мульчуван-
ня, формувальна обрізка, рихлення, підживлення, 
встановлення колишків для анкерування молодих 
дерев (по вулицям 46 шт., в парках – 21 шт.).

Виконано скошування трави, бур’яну, каран-
тинних рослин на території міста, в тому числі, 
за Розпорядженнями Держпродспоживслужби в 
Одеській області. 

Встановлено на Алеї Пам’яті у сквері Воїнсь-
кої Слави металевих каркасів з зображенням за-
гиблих Захисників України – 48 шт., гранітні вази 
з підставкою - 37 шт.

Здійснено частковий ремонт лавок у сквері 
«Михайлівський».

Загальна кількість виданих Приписів щодо по-
рушення правил благоустрою – 8 шт. 

Для забезпечення санітарного утримання місь-
ких кладовищ ритуальна дільниця здійснює:

• контроль за організацією поховань та риту-
ального обслуговування, з урахуванням місцевих 
та релігійних обрядів;

• поховання невідомих громадян та громадян 
без установлених родичів;

• догляд за могилами суспільного значення 
(учасників війни, афганців, бійців АТО);

• прибирання кладовищ від стихійних звалищ, 
прибирання прилеглої території, прибирання 
алей, зачистка бордюрів, підрізка кущів;

• вивезення сміття із завантаженням та відван-
таженням вручну;

• реєстрація померлих, видача свідоцтва про 
поховання, реєстрація надгробних споруд;

• поточний ремонт огорож будівель, споруд.
Для забезпечення належного санітарного стану 

на кладовищах по вулиці Ізмаїльській,75, вулиці 
Тираспольській, вулиці Шабській, вулиці Пор-
товій, вулиці Ізмаїльській (с. Бритівка) виконані 
роботи:

• ремонт приміщень, огорожі, вапняна побілка 
дерев, туалетів, бордюрів, побутових приміщень – 
340 м²;

• ремонт штукатурки стін окремими місцями – 
0,5 м²;

• штукатурка стін фасаду побутового примі-
щення – 2,5 м²;

• масляне фарбування дверей, вікон, підлоги, 
металевих воріт - 290 м²;

• догляд за окремими могилами громадського 
значення;

• догляд за могилами невідомих осіб (підсипка 
могил, покіс трави);

• прибирання кладовищ від стихійних звалищ, 
прибирання прилеглої території, прибирання алей, 
вирубка кущів, дерев, покіс трави, навантаження 
на автотранспорт та вивезення зібраного сміття.

Станом на 31.12.2024 року зареєстровано – 
477 поховань; поховано – 14 невідомих осіб без 

установлених родичів; біоматеріали – 110 місць; 
зареєстровано – 201 надгробна споруда; вивезено 
сміття в кількості – 398 м³.

Протягом 2024 року робітниками МЦ «Бла-
гоустрій» було виловлено безпритульних тварин 
та транспортовано до ветеринарного центру для 
стерилізації, вакцинації, чипування з подальшим 
поверненням до місць проживання в кількості 269 
собак.

Комунальне підприємство «Автотранссервіс»
Основними видами діяльності КП «Автотран-

ссервіс» є:
• послуги по збиранню та вивезенню твердих 

побутових відходів (ТПВ) у місті;
• санітарна очистка міста та пасажиропереве-

зення. 
Фінансування КП «АТС» коштами місцевого 

бюджету здійснюється згідно затверджених цільо-
вих програм: 

Цільова програма «Організація благоустрою 
населених пунктів». На реалізацію заходів про-
грами було отримано та фактично використано 6 
083 816,00 грн.:

• утримання працівників дільниці згідно штат-
ного розпису, заробітна плата 4632572,42 грн. та 
нарахування на оплату праці - 932 943,18 грн.;

• придбання ПММ - 221 238,00 грн.;
• запчастини для закріпленої техніки – 64 

590,00 грн.;
• придбання господарських матеріалів – 

232472,40 грн.
Дільниця санітарної очистки постійно підтри-

мує порядок та чистоту у місті. Проводиться що-
денне прибирання вулиць, збирання опалого ли-
стя в осінній період та зачистка снігу в зимовий 
період.

Цільова програма «Соціальний автобус Білго-
род-Дністровської міської територіальної грома-
ди на 2023-2025 роки» за 2024 рік фактично про-
фінансовано 1 300 000,00 грн.:

• оплата праці працівників – 350 339,69 грн. та 
нарахування на оплату праці - 77230,31 грн.;

• придбання ПММ – 819882,00 грн.;
• придбання запчастин – 52 548,00 грн.
Реалізація даної Програми надала змогу ство-

рити належні умови транспортного сполучення в 
межах міста; забезпечити доступність послуг з пе-
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ревезення пасажирів та безкоштовний проїзд на-
селення; забезпечити рівний доступ жителів гро-
мади до соціальних стандартів, які є складовою 
частиною забезпечення реалізації прав громадян 
на отримання адміністративних, юридичних, со-
ціальних, медичних та інших необхідних потреб; 
забезпечити 100% виконання власних повнова-
жень в частині автобусного сполучення в межах 
міста.

Успішне впровадження вищезазначеної Про-
грами зменшило негативні процеси у соціальній 
сфері громади, допомогло досягти позитивних 
зрушень у забезпеченні життєдіяльності населен-
ня.

Перевезення у рамках Програми здійснюється 
MERCEDES Benz Bendy bus O 530 G 2008 року 
випуску, який є спеціальним транспортним засо-
бом, що здійснює регулярні перевезення за вста-
новленим маршрутом і розкладом, з посадкою і 
висадкою пасажирів на передбачених маршрутом 
зупинках. В середньому за один рейс обсяг паса-
жиро перевезень становить 320 осіб. 

Окрім бюджетної дільниці, що фінансується 
коштами місцевого бюджету згідно програм, під-
приємство надає послуги поводження з відходами 
(збирання та вивезення) госпрозрахункова дільниця.

Побутові відходи з території міста у 2024 році 
вивозилось на звалище ВК «Екологія» у сели-
ще Абрикосове та на сміттєзвалище Дальницькі 
кар’єри ТОВ «Кліар-сіті», згідно договорів. 

Витрати на захоронення та утилізацію склали:
• ВК «Екологія» - 687 489,00 грн.;
• ТОВ «Кліар-сіті» - 346 299,39 грн.
Середньооблікова чисельність працівників (го-

спрозрахункової частини підприємства) за 2024 
рік становила 60 осіб. Дебіторська заборгованість 
за послуги по збиранню та вивезенню ТПВ (у т.ч. 
ПДВ) на 01.01.2025 р. склала 7602,2 тис. грн., в т. 
ч. населення – 6663,0 тис. грн., бюджетних органі-
зацій – 20,6 тис. грн.

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровськводоканал»

Загальна сума отриманих коштів протягом 2024 
року з бюджету громади складає 8 270 106,65 грн., 
що на 10 228 424,94 грн. менше, ніж було одержа-
но в 2023 році.

Станом на 01.01.2025 року заборгованість по 
заробітній платі та єдиному соціальному внеску 
відсутня. 

Поточний стан по заборгованості на 31.12.2024 
року по сплаті податків складає 47 051 769,01 грн., 
у тому числі:

• ПДФО – 22 038 298,73 грн.;
• ПДВ - 21 113 390,50 грн.;
• земельний податок – 3 910 471,20 грн.;
• військовий збір – переплата 10 391,42 грн.
Заборгованість по електроенергії складає – 9 

640 034,50 грн. (в т. ч. 604 771,37 грн. по розподілу, 

2 192 932,42 грн. постачальнику ТОВ ПІВНІЧ-
НИЙ АЛЬЯНС, та 6 842 330,71 грн. поточному 
постачальнику ТОВ «Оператор енергії»). 

Середній тариф за спожиту електроенергію у 
2024 році з ПДВ складає – 9,718763 грн.

В порівнянні з 2023 роком заборгованість по 
податкам збільшилась на 10 755 334,36 грн. або 
29,6%, у тому числі:

• заборгованість по ПДФО збільшилась на 4 
565 313,54 грн.;

• заборгованість по ПДВ збільшилась на 5 275 
376,12 грн.;

• заборгованість по земельному податку збіль-
шилась на 1 071 125,55 грн.;

• заборгованість по військовому збору - немає.
В порівнянні з 2023 роком заборгованість за 

електроенергію збільшилась на 3 068 175,66 грн. 
або на 46,6%.

Станом на 01.01.2025 року дебіторська забор-
гованість складає – 20 624 902,00 грн., у тому чис-
лі:

• Фізичні особи – 16 798 787,00 грн. (разом з 
поточними нарахуваннями);

• Юридичні особи – 2 531 901,00 грн. (разом з 
поточними нарахуваннями).

• Безоблікове водокористування та водовідве-
дення – 1 533 370,00 грн.

В порівнянні з 2023 роком дебіторська заборго-
ваність зросла на 5 449 280,61 грн., або на 35,9%., 
у тому числі:

• по фізичним особам заборгованість збіль-
шилась на 4 445 297,08 грн., не враховуючи безо-
блікового водокористування;

• по юридичним особам заборгованість змен-
шилась на 290 230,47 грн.

Загалом за 12 місяців 2024 року на покращен-
ня якості водопостачання та водовідведення КП 
«БДВК» витрачено матеріалів на суму:

• водопостачання – 2154343,64 грн.;
• водовідведення - 671774,12 грн.
без урахування паливно-мастильних матеріалів 

та заробітної плати робітникам.
Власними силами КП «Білгород-Дністровсь-

кводоканал» щоденно ведуться планові та аварійні 
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роботи по забезпеченню населення безперебійним 
наданням послуги водопостачання та водовідве-
дення. Юристами підприємства подано 43 заяви 
про видачу судових наказів на суму 556 265 (п’ят-
сот п’ятдесят шість тисяч двісті шістдесят п’ять) 
гривень.

Подано апеляційну скаргу на рішення Господар-
ського суду Одеської області у справі №916/33/24 
від 20 червня 2023 року, відповідно до якого було 
відмовлено в задоволенні позовних вимог Кому-
нального підприємства «Білгород-Дністровськво-
доканал» до фізичної особи-підприємця Касперо-
вича С.І. про стягнення заборгованості у розмірі 
2 800 000 грн. за поставлений товар неналежної 
якості відповідно договору поставки №22/12-2 від 
22 грудня 2022 року. А згодом було подано касацій-
ну скаргу на рішення Господарського суду Одесь-
кої області у справі №916/33/24 від 20 червня 2024 
року та постанову Південно-західного апеляцій-
ного господарського суду у справі № 916/33/24 
від 19 листопада 2024 року, згідно з якою рішення 
Господарського суду Одеської області, яким ко-
мунальному підприємству «Білгород-Дністровсь-
кводоканал» відмовлено в задоволенні позовних 
вимог до фізичної особи-підприємця Касперовича 
С.І. про стягнення заборгованості у розмірі 2 800 
000 грн. за поставлений товар неналежної якості 
відповідно до договору поставки №22/12-2 від 22 
грудня 2022 року, – залишено без змін.

Подано позовну заяву про стягнення заборго-
ваності до фізичної особи-підприємця Манкевича 
Валерія Анатолійовича на суму 106 391 (сто шість 
тисяч триста дев’яносто одна) гривня.

Подано позовну заяву про визнання проти-
правним та скасування рішення про застосуван-
ня адміністративно-господарських санкцій до 
Головного Управління Держпродспоживслужби 
в Одеській області. А згодом було подано апеля-
ційну скаргу на рішення Одеського окружного 
адміністративного суду від 12 грудня 2024 року у 
справі №420/31170/24, яким Позивачу у повному 
обсязі відмовлено у задоволенні позовних вимог 
до Головного Управління Держпродспоживслуж-
би в Одеській області.

Підготовлено відзив на позовну заяву Головно-
го Управління Держпродспоживслужби в Одесь-
кій області до Комунального підприємства «Біл-
город-Дністровськводоканал» про стягнення до 
Державного бюджету штрафних санкцій згідно 
Рішення від 04.09.2024 року за №6 про застосу-
вання адміністративно-господарських санкцій за 
порушення законодавства про ціни і ціноутворен-
ня у розмірі 34000,00 грн.

За період з 01.01.2024 по 31.12.2024 р. відділом 
збуту КП «БДВК» була проведена наступна робо-
та зі споживачами:

Укладено договорів реструктуризації в кіль-
кості 42 шт., на загальну суму 389142 (триста 
вісімдесят дев’ять тисяч сто сорок дві) гривні.

Складено актів про безоблікове користування 
послугами водопостачання та водовідведення в 
кількості – 34 шт. на суму 548298 (п’ятсот сорок 
вісім тисяч двісті дев’яносто вісім) гривень.

Сплачено за безоблікове користування послу-
гою водопостачання та водовідведення – 97952 
(дев’яносто сім тисяч ч дев’ятсот п’ятдесят дві) 
гривні.

Протягом першого кварталу 2024 року діяли 
тарифи на послуги з централізованого водопо-
стачання та централізованого водовідведення, які 
було встановлено рішенням виконавчого комітету 
Білгород-Дністровської міської ради від 29 груд-
ня 2022 р. № 518: водопостачання – 29,82 грн. з 
ПДВ та водовідведення - 27,15 грн. з ПДВ. Для 
категорії споживачів «населення» застосова-
но тариф, затверджений рішенням виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради від 
07.12.2021 року №493: водопостачання – 22,21 
грн. з ПДВ та водовідведення - 21,92 грн. з ПДВ. 
Також з 01 квітня 2024 року для всіх категорій 
споживачів почав діяти скорегований тариф, вста-
новлений рішенням виконавчого комітету №131 
від 22 березня 2024 року, а саме централізоване 
водопостачання – 38,53 грн. (з ПДВ), централізо-
ване водовідведення – 35,65 грн. (з ПДВ).

В умовах зростання основних складових та-
рифів, зокрема: вартості електричної енергії, па-
ливно-енергетичних ресурсів, матеріалів, запча-
стин, збільшення мінімальної заробітної плати та 
відповідно сум відрахувань, прожиткового міні-
муму для працездатних осіб, діючі тарифи не від-
повідають фактичним витратам на виробництво 
послуг з водопостачання та водовідведення.

Так, за результатом діяльності підприємства 
за 9 місяців 2024 року рівень відшкодування за-
твердженої тарифом фактичної собівартості на 
централізоване водоспоживання склав 86,0% і на 
централізоване водовідведення 76,6%, що приве-
ло до значних збитків підприємства.

Основними чинниками, що вплинули на ріст 
собівартості централізованого водопостачання та 
водовідведення є:

• витрати операційної діяльності по підприєм-
ству за 9 місяців 2024 року склали 62 632,2 тис. 
грн., в порівнянні з запланованими витратами в 
тарифах вони більше на 1 424,6 тис. грн. (в тари-
фах заплановано 61 207,65 тис. грн.);

• фактичний обсяг спожитих послуг за 9 міся-
ців 2024 зменшився в порівнянні з запланованим 
обсягом в діючих тарифах по водопостачанню на 
195,6 тис. м3, по водовідведенню на 170,5 тис. м3 
на підставі відсутності багатьох споживачів (або-
нентів) у зв’язку з військовою агресією рф;

• фактична вартість електроенергії зросла на кі-
нець 2025 року на 2,10 грн. (без ПДВ) в порівнянні 
з діючім тарифом (в тарифах 7,15201 грн./кВт без 
ПДВ, фактична за грудень 2024 року 9,24921 грн./
кВт без ПДВ); 
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• витрати на сплату податків зросли в порівнян-
ні з витратами, що враховані у діючому тарифі, 
враховуючи зміни та вимоги Податкового кодексу. 

Тарифи для населення та для інших категорій 
споживачів розраховані з нульовою рентабельні-
стю та вже перевищують свою собівартість.

Комунальне підприємство 
«Житлово-експлуатаційне об’єднання №1»
В управлінні та утриманні підприємства знахо-

диться 115 житлових будинків загальною площею 
243,1 м2. 

Основними видами діяльності підприємства є 
технічне обслуговування внутрішньобудинкових 
систем, поточний ремонт внутрішньобудинкових 
систем, поточний ремонт конструктивних еле-
ментів, санітарне утримання приміщень загально-
го користування та прибудинкових територій.

Сплачено податків до бюджету міста

Дебіторська заборгованість 
підприємства, (тис. грн.)

Кредиторська заборгованість 
підприємства (тис. грн.)

Динаміка фінансових результатів

Спільно з інтернет-провайдерами проведені 
роботи по упорядкуванню кабельних ліній в 
під’їздах багатоквартирних будинків. За кошти, 
надані інтернет-провайдерами, відновлено вихід 
на покрівлю даху багатоквартирного житлового 
будинку по провулку Вокзальному,5-а. З початку 
збройної агресії російської федерації підприєм-
ством вжито максимальні заходи по підготовці 
підвальних приміщень до тривалого перебування 
в них мешканців будинків. По зверненням меш-
канців у підвальних приміщеннях було виконано 
роботи з ремонту освітлення, сантехнічні роботи, 
прибирання. Встановлено інформаційні дошки в 
приміщеннях сховищ та таблички з позначенням 
захисних споруд, маршрутів до них. Робота триває 
та виконується в межах наявного фінансування.

За період 2024 року з метою зниження забор-
гованості населення з оплати послуг з управління 
багатоквартирним будинком укладено 6 договорів 
реструктуризації на суму 26,3 тис. грн., погашено 
за договорами - 11,9 тис. грн. 

Також проводиться робота з боржниками за до-
помогою звернень до суду. За період 2024 року по-
дано до суду 65 судових позовів на загальну суму 
365,7 тис. грн., оплачено за рішеннями суду 69,4 
тис. грн.

Враховуючи велику тривалість розгляду суда-
ми позовів та заяв, пріоритетним напрямком робо-
ти з боржниками обрано також досудове врегулю-
вання спорів:

• щомісячно до боржників направляються 
адресні вимоги з сумою боргу;

• поквартирний обхід та роз`яснювальна робо-
та;

• мотивація погашення боргів перед виконан-
ням робіт та додаткових послуг.

КП «ЖЕО №1» 2023р. 2024р.
Податок на доходи фізич-
них осіб, тис. грн. 1057,1 1285,60

Податок на землю, тис. 
грн. 35,5 31,00

Заборгованість на 
01.01.24р.

на 
01.01.25р.

- населення, 3151,3 3642,10
- пільги - 1,0
- субсидії - -
- інша поточна заборго-
ваність 33,0 50,60

Всього: 3184,3 3693,70

Заборгованість на 
01.01.24р.

на 
01.01.25р.

Перед бюджетом 700,4 453,00
Заробітна плата (термін 
сплати якої ще не настав) 455,9 541,30

зі страхування (термін 
сплати яких ще не настав) 112,3 144,00

постачальники 80,2 15,1
Всього: 1348,8 1153,40

КП «ЖЕО №1» 2023р. 2024р.
Площа, що обслуговуєть-
ся, тис.м2 243,1 243,10

Дохід, тис. грн. 11382,4 11220,50
Витрати, тис. грн. без ПДВ 11353,8 10505,00
Прибуток (збиток) 28,6 715,50
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На виконання вимог Закону України «Про жит-
лово-комунальні послуги» продовжується робота 
по проведенню Зборів співвласників багатоквар-
тирних будинків щодо визначення управителя 
багатоквартирних будинків, затвердження умов 
та укладання типового договору про надання по-
слуг з управління багатоквартирним будинком. 
Вже укладено 98 договорів про надання послуг з 
управління багатоквартирним будинком. 

Комунальне підприємство 
«Білгород-Дністровськтеплоенерго»

У 2024 році підприємство виробляло, транспор-
тувало та надавало послугу з постачання теплової 
енергії протягом 149 діб. Середньодобова темпе-
ратура зовнішнього повітря за цей період склала + 
4,6 0С (згідно будівельної кліматології для даного 
регіону ДСТУ–Н Б В.1.1-27:2010 +2,0 0С, а серед-
ньодобова температура за 5 років +4,20С).

За 2024 рік підприємством було вироблено 
42511,2331 Гкал теплової енергії. 

У топках котлів підприємства протягом опа-
лювального періоду спалено 5 649 532 куб. ме-
трів природного газу, загальною вартістю 54 552 
410,63 грн. з ПДВ без вартості розподілу. Кори-
сний відпуск теплової енергії споживачам склав 
40150,3329 Гкал (що складає 90,24% від обсягу, 
передбаченого в затвердженому тарифі), в тому 
числі для населення – 30915,7563 Гкал або 77,00%, 
що складає 91,37% від передбаченого в тарифі об-
сягу корисного відпуску. 

Нижча середньодобова теплота згоряння (ка-
лорійність) газу дорівнює – 8238 ккал/м3, при 
схваленої у діючих тарифах - 8240 ккал/м3. Серед-
ньозважена вартість 1 куб. м газу склала 9,66 грн.

Фактичне теплове навантаження підключених 
споживачів теплової енергії склала 30,22 Гкал/
год, згідно затвердженого показника в річному 
плані на період з 01.10.2023 по 30.09.2024 рік – 
31,7 Гкал/год.

Згідно Постанови КМУ №502 від 29.04.2022 
року тимчасово, на період дії воєнного стану в 
Україні, рекомендовано суб’єктам господарю-
вання у сфері теплопостачання призупинити ви-

конання погоджених в установленому порядку 
інвестиційних програм, а кошти, передбачені для 
зарахування на поточні рахунки із спеціальним ре-
жимом використання для проведення розрахунків 
за інвестиційними програмами, спрямувати на 
оплату енергоносіїв та погашення інших зобов’я-
зань для забезпечення стабільної діяльності таких 
суб’єктів господарювання.

Для зменшення експлуатаційних витрат за 
рахунок економії ПЕР, для більш надійного, без-
перебійного та якісного теплозабезпечення спо-
живачів міста теплової енергією, від системи цен-
тралізованого теплопостачання, в 2024 році КП 
«БДТЕ» виконало наступні заходи:

• капітальний ремонт ділянки розподільчих те-
плових мереж, прокладених в з/б каналах з замі-
ною існуючих сталевих труб на попередньо ізо-
льовані пінополіуретаном, існуючих діаметрів, 
від Тк9-19а по вул. Виноградна до Тк9-22 по вул. 
Козацька, м. Білгород-Дністровський. Загальна 
протяжність 223,0 м в однотрубному вимірі. За-
гальна вартість робіт 429,97517 тис. грн., в тому 
числі: 203,53915 тис. грн. – кошти місцевого бюд-
жету, 226,43602 – власні кошти підприємства;

• аварійний ремонт ділянки розподільчих те-
плових мереж, прокладених в з/б каналах з замі-
ною існуючих сталевих труб на попередньо ізо-
льовані пінополіуретаном, існуючих діаметрів, від 
Тк2-12 до житлового будинку по вул. Сонячна,9, 
м. Білгород-Дністровський. Загальна протяжність 
173,0 м в однотрубному вимірі. Загальна вартість 
робіт 344,446 тис. грн., в тому числі: 256,38720 
тис. грн. – кошти місцевого бюджету, 88,05876 
тис. грн. власні кошти підприємства.

З 4 листопада 2024 року на котельні був пода-
ний газ, і підприємство розпочало виробництво, 
транспортування та надання послуг з постачан-
ня теплової енергії згідно рішення виконавчого 
комітету Білгород-Дністровської міської ради 
№452 від 25.10.2024 року «Про початок опалю-
вального періоду 2024-2025 років у місті Білго-
роді-Дністровському». 

Комунальне підприємство «Асорті»
Основним видом діяльності підприємства є на-

дання послуг юридичним та фізичним особам в ор-
ганізації ринкової торгівлі, яка здійснюється на те-
риторії центрального міського ринку..ю та надання 
їм послуг з обслуговування території центрально-
го міського ринку та паркувальних майданчиків, а 
саме: отримання орендної плати та експлуатацій-
них послуг на торгові місця та надання інших до-
даткових послуг, здійснення оперативного нагляду 
за дотриманням торгуючими правил торгівлі, ре-
жиму роботи ринку, прибирання, охорона тощо.

Основними показниками фінансово-господар-
ської діяльності підприємства є доходи від оренди 
торгових місць (площ) та послуги від обслугову-
вання території міського центрального ринку.
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За підсумками роботи за 2024 рік комунальне 
підприємство «Асорті» отримало дохід від реалі-
зації в сумі 24633,3 тис. грн. з ПДВ, що становить 
98,3% від плану, 138% від показника 2022 року, та 
130,3% від показника 2023 р. 

Надходження від надання в оренду торгових міс-
ць склало 16822,5 тис. грн. (139,6% від надходжень 
у 2022 році та 142,1% у порівнянні із 2023 роком).

КП «Асорті» є оператором шести майданчиків 
для паркування транспортних засобів. У звітному 
періоді надходження від паркування транспорт-
них засобів становили 1503,8 тис. грн., що скла-
дає 109,9% від показника 2023 року та 122,6% у 
порівнянні із 2022 роком.

Фінансовим результатом діяльності підприєм-
ства є прибуток у сумі 84,0 тис. грн., що є голов-
ним показником по відношенню до 2023 року, де 
був збиток в сумі 1040,2 тис. грн.

В міський бюджет було перераховано 4068,8 
тис. грн. податків та зборів.

У 2024 році комунальним підприємством 
«Асорті» проведений ремонт стелі у м’ясному 
корпусі та заміна вікон в адміністративній будівлі, 
встановлено пожежну сигналізацію у м’ясному та 
молочному корпусах; налагоджено освітлення та 
ремонт навісу в овочевому секторі; встановлено 
систему відеонагляду у секторах.

2.7 Соціальна, сімейна політика
Соціальна політика

До Департаменту соціальної, сімейної політи-
ки та охорони здоров’я міської ради у 2024 році 
надійшло 683 звернення, з них :

• 570 звернень громадян до виконавчого комі-
тету;

• 113 звернень громадян на Урядову гарячу 
лінію;

• 14 колективних звернень. 
Найбільшу частку усіх становлять питання 

видачі посвідчень та довідок – 48%, нарахування 
та виплати пільг - 14% та питання надання ма-
теріальної допомоги – 16%.

У 2024 році до Департаменту надійшло 931 
звернення від пільгових категорій громадян:

• діти війни - 3
• інвалідів війни – 64
• учасників бойових дій – 59
• ветеранів праці – 4
• осіб з інвалідністю I, II, III групи – 404
• одиноких матерів - 50
• від сімей, які мають дітей з інвалідністю – 37
• багатодітних сімей - 211
• інші пільгові категорії – 99.
За результатами розгляду звернень по 2149 

зверненням питання вирішені позитивно (91%), 
на 190 звернення (8%) надані роз’яснення, 1 звер-
нення переслане до розгляду за територіальною 
належністю. 

У 2024 році Департаментом здійснено перераху-
вання коштів на загальну суму 111 982 501,55 грн.

Протягом 2024 року щомісячно виплачувались 
всі види державних допомог 4336 особам на за-
гальну суму 109720,5 тис. грн.: допомога у зв’язку 
з вагітністю та пологами, допомога при народ-
женні дитини, допомога на дітей, над якими вста-
новлено опіку чи піклування, допомога на дітей 
одиноким матерям, державна соціальна допомога 
малозабезпеченим сім’ям, соціальна допомога на 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського пі-
клування, осіб з їх числа, допомога при усиновлен-
ні дитини, державна соціальна допомога особам з 
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, 

допомога на дітей, які виховуються у багатодітних 
сім’ях, відшкодування вартості послуги з догляду 
за дитиною до трьох років «Муніципальна няня» 
тощо. 

Запроваджена онлайн-система з прийому від 
громадян заяв на призначення допомоги при на-
родженні дитини. В електронній формі з викори-
станням кваліфікованого електронного підпису 
за допомогою електронного сервісу «Система 
реєстрації документів про призначення допомоги 
при народженні дитини» (https://e-services.msp.
gov.ua) у 2024 році прийнято та призначено допо-
могу при народженні дитини 5 заявникам.

У Порядку надання комплексної послуги 
«е-Малятко» у 2024 році прийнято та призначено 
допомогу при народженні дитини 52 заявникам.

За бажанням отримувача замість одноразової 
натуральної допомоги «Пакунок малюка» прове-
дена виплата грошової компенсації вартості одно-
разової натуральної допомоги 190 заявникам.

Відділом з питань ветеранської політики Де-
партаменту забезпечувалась реалізація державної 
політики у сфері соціальної підтримки окремих 
категорій громадян.

На виконання міської цільової програми «Со-
ціальний захист» протягом 2024 року проведено 
15 засідань міської координаційної ради з питань 
соціального захисту, та прийнято 15 рішень ви-
конавчого комітету міської ради щодо надання 
адресної матеріальної допомоги 193 громадянам 
міста на суму 499 000 грн. У 2023 році - 12 за-
сідань, надано адресну матеріальну допомогу 164 
громадянам на суму 693 000 грн.

У 2024 році надана адресна щомісячна допом-
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ога стомованим хворим на придбання калоприй-
мачів 12 особам на суму 298 000 грн., у 2023 році 
- 21 особі на 476 000 грн.

Протягом 2024 року грошова допомога грома-
дянам міста з нагоди 90-річчя і більше до дня на-
родження надано у сумі 38 000 грн., у 2023 році 
- на суму 190 225 грн.

У сфері соціального захисту учасників АТО/
ООС та членів їх сімей проведено нарахування 
та відшкодування 25% пільг особам, які брали 
участь у бойових діях у 2024 році — 99 342,81 
грн., у 2023 році – 703 292,43 грн.

Проведено нарахування та відшкодування 50% 
пільг з оплати житлово-комунальних послуг вдо-
вам загиблих воїнів-афганців, вдові працівника 
УМВС України в Одеській області, загиблого при 
виконанні службових обов’язків, особам з інвалід-
ністю ураження органів зору I та II груп, у 2024 
році - 79 117, 20 грн., у 2023 році - 52 292,83 грн. 

Забезпечено професійною адаптацією у 2024 
році 2 осіб, учасників бойових дій російсько- 
української війни, а саме навчанням на водія 
транспортного засобу на суму 13 200 грн., у 2023 
році 2 осіб, учасників АТО/ООС на 24 717,88 грн.

У сфері соціального захисту одноразової допо-
моги на поховання:

• допомога на поховання невідомих у 2024 році 
- 175 841,72 грн. (2023 р. - 189 087,78 грн.);

• допомога на поховання осіб, які не досягли 
пенсійного віку та на момент смерті не працюва-
ли, у 2024 році 33 особи - 66 000 гривень (2023 р. 
33 особи - 66 000 грн.).

У сфері соціального захисту учасників бой-
ових дій, ветеранів війни, Захисників і Захисни-
ць України та членів сімей загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України реалізовувалась 
цільова комплексна Програма «Підтримки учас-
ників бойових дій, ветеранів війни, Захисників і 
Захисниць України та членів сімей загиблих (по-
мерлих) Захисників і Захисниць України» на 2024-
2026 роки. Протягом року було надана матеріаль-
на допомога:

• Захисникам України (особам з інвалідністю) з 
обмеженням повсякденного функціонування з ме-
тою створення умов доступності за зареєстрова-
ним місцем проживання 3 особи - 120 000,00 грн.;

• допомога при отриманні поранення Захисни-
ком України 25 осіб - 222 000, 00 грн.;

• допомога на вирішення соціально-побутових 
питань Захисників України (в т.ч. реабілітація 
після тяжкого поранення) 34 особи - 1 447 000,00 
грн.;

• допомога членам сімей загиблих (померлих) 
Захисників України на поховання 20 осіб - 565 
000, 00 грн.;

• допомога сім’ям полонених та зниклих безві-
сти 4 особи - 22 000 грн.

У сфері соціального захисту постраждалих 
внаслідок аварії на ЧАЕС та членів їх сімей:

• перераховано компенсацію за додаткову від-
пустку 14 робочих (16 календарних днів) органі-
заціям, в яких працюють громадяни, віднесені до 
1 та 2 категорії, у 2024 році 6 особам на суму 43 
066,78 грн. (2023 р. - 6 осіб на суму 39 426,57 грн.);

• проведено нарахування та відшкодування 
щомісячної грошової компенсації за пільгове за-
безпечення продуктами харчування громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастро-
фи, у 2024 році 119 особам на суму 522 927,50 грн. 
(2023 р. - 123 особам на суму 578 982,50 грн.);

• проведено нарахування та відшкодування 
одноразової компенсації за шкоду, заподіяну здо-
ров’ю, та допомоги на оздоровлення громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастро-
фи, у 2024 році 128 особам на суму 20 681,00 грн. 
(2023 р. - 130 особам на суму 21 021,00 грн.).

Оплачене на безкоштовне отримання ліків за 
рецептами лікарів 17 особам на суму на 18 011,80 
грн. та на зубопротезування 12 осіб на 81 226,80 
грн.

У 2024 році оплачене безкоштовне отримання 
ліків за рецептами лікарів 14 особам на загальну 
суму 27 811,85 грн. та на зубопротезування 10 осіб 
на суму 39867,34 грн.

У сфері соціального захисту осіб з інвалідні-
стю від різних причин, осіб з інвалідністю з ди-
тинства, дітей з інвалідністю:

• щороку пільговики міста забезпечуються без-
коштовним санаторно-курортним лікуванням та 
послугами з реабілітації за рахунок коштів дер-
жавного та місцевого бюджетів;

• забезпечено послугами з реабілітації 19 дітей 
з інвалідністю на загальну суму 410 060 грн. (2023 
р. - 22 дитини з інвалідністю на загальну суму 429 
850 грн.);

• перенаправлялись особам з інвалідністю 
та інших окремих категорій населення заяви до 
Одеського обласного відділення соціального за-
хисту осіб з інвалідністю для забезпечення 476 
допоміжними технічними засобами реабілітації (у 
2023 році - 814 направлень);

• протягом 2023-2024 років здійснювалися 
компенсаційні виплати на пільговий проїзд авто-
мобільним транспортом окремим категоріям гро-
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мадян у відповідності до міської цільової Програ-
ми «Надання інших передбачених законодавством 
пільг на 2024-2026 року». У 2024 році пільговим 
проїздом міським автомобільним транспортом за-
гального користування забезпечено 15911 осіб з 
числа пільговиків міста на суму 4 200 000,0 грн. 
(у 2023 р. - 15843 осіб, на суму 4 260 000,0 грн.). 

Відділом верифікації Департаменту проводи-
лась перевірка достовірності інформації про до-
ходи та майновий стан, наданої громадянами для 
призначення всіх видів державних соціальних 
допомог - з метою попередження надмірного на-
рахування соціальних виплат за рахунок коштів 
державного та місцевого бюджетів.

Згідно електронному обміну з Державною 
фіскальною службою України перевірялась від-
повідність даних ДФС інформації про доходи, що 
надавалась громадянами для отримання всіх видів 
державних допомог у 2024 році - 696 запитів (у 
2023 р. - 350 запитів).

Перевірено особових справ одержувачів всіх ви-
дів державних соціальних допомог із складанням 
відповідних актів про правильність призначення 
та повноту достовірності інформації, що надається 
заявником для призначення соціальних допомог, в 
т.ч. справи опрацьовані за результатами рекоменда-
ції наданих Міністерством фінансів України у 2024 
році – 2490 справ, у 2023 році - 1872 справ. 

За результатами перевірки протягом року вияв-
лено 40 випадків надання одержувачами держав-
них соціальних допомог неповної/невірної інфор-
мації про доходи та майновий стан сімей.

З метою перевірки повноти та достовірності ін-
формації, всіх видів державних соціальних допо-

мог, наданих для призначення, отримано відпові-
дей з Єдиного реєстру юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців у 2023 році 3577 запитів особо-
вих справ одержувачів, у 2024 році – 3800 запитів. 

З метою проведення перевірки достовірності 
даних, що надійшли від осіб, які звертаються за 
призначенням всіх видів державних соціальних 
допомог, здійснювалось листування з державними 
установами, організаціями та підприємствами – 
346.

Департамент соціальної, сімейної політики та 
охорони здоров’я міської ради здійснює облік вну-
трішньо переміщених осіб (ВПО) за допомогою 
Єдиної інформаційної бази даних про внутріш-
ньо переміщених осіб, держателем якої є Мінсо-
цполітики.

Відповідно до Порядку повідомної реєстрації 
галузевих (міжгалузевих) і територіальних угод, 
колективних договорів, затвердженого Поста-
новою Кабінету Міністрів України від 13 люто-
го 2013 р. №115 (в редакції Постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 серпня 2019 р. №768) 
здійснюється повідомна реєстрація колективних 
договорів та угод. Надано методичну допомогу та 
зареєстровано у 2023 році 1 доповнення до Угоди; 
20 колективних договорів; 35 доповнень до колек-
тивного договору, у 2024 році - 7 колективних до-
говорів.

Станом на 31.12.2024 року в Єдиній інформа-
ційній базі даних про внутрішньо переміщених 
осіб на обліку в нашому місті перебувало - 3042 
особи, з них з початку повномасштабного втор-
гнення рф в Україну (24.02.2022) - 2695 особи.

Всього на обліку перебувало:

Станом на Осіб Сімей Чоловіків Жінок Дітей до 18 
років

Осіб пра-
цездатного 

віку

Осіб з ін-
валідністю

Пенсіо-
нерів

31.12.2023 3239 2246 1405 1833 890 1684 156 422

31.12.2024 3042 2159 1344 1698 736 1545 167 434

Сімейна політика
Здійснення заходів з забезпечення комплекс-

ної політики у сфері сім’ї та дітей, спрямованої 
на формування усвідомленого та відповідального 
батьківства, підвищення авторитету сімей з діть-
ми, зміцненню сімейних цінностей та підтримка 
багатодітних сімей є одним із завдань відділу. 

На території міста у 2023 році було зареєстро-
вано 395 багатодітних сімей, в яких виховува-
лось 1310 дітей. Станом на 31 грудня 2024 року 
на обліку перебуває 381 багатодітна сім’я, в яких 
виховується 1274 дитини. У 2024 році банк даних 
багатодітних сімей поповнився на 29 нових сімей 
(надано статус вперше), але зменшився на 14 сімей 
у зв’язку з втратою статусу багатодітної сім’ї. 

На підставі Порядку виготовлення і видачі 
посвідчень батьків багатодітної сім’ї та дитини з 
багатодітної сім’ї у 2024 році видано 63 посвід-

чення/довідки батьків багатодітної сім’ї та 122 по-
свідчення/довідки дитини з багатодітної сім’ї.

Сформовані пакети документів по 4 дітям на 
підставі Порядку використання коштів, передбаче-
них у державному бюджеті для організації оздоров-
лення і відпочинку дітей, які потребують особливої 
уваги і підтримки, в дитячих оздоровчих таборах 
державних підприємств «Міжнародний дитячий 
центр «Артек», «Український дитячий центр «Мо-
лода гвардія» і в дитячих закладах вищої категорії. 

На виконання міської цільової програми «За-
безпечення реалізації державної політики щодо 
соціального захисту сімей з дітьми, які потребу-
ють особливої уваги та підтримки в місті Білго-
роді-Дністровському на 2024-2026 роки» до почат-
ку нового навчального року придбано 57 наборів 
для праці першокласникам з багатодітних родин, 
на суму 50 000,00 грн.
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З нагоди Дня Святого Миколая, Новорічних та 
Різдвяних свят придбано 100 солодких подарунків 
на суму 18 000,00 грн. за рахунок бюджету тери-
торіальної громади. 

У 2024 році прийнято 211 рішень про надання 
соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів 
вразливим верстам населення та сім’ям/особам, 
які перебувають в складних життєвих обставинах, 
та 28 рішень про припинення надання соціальних 
послуг (в 2023 році відповідно – 216 та 27 рішень).

Білгород-Дністровський міський центр 
соціальних служб

У 2024 році здійснював заходи з виявлення ді-
тей, сімей з дітьми, які перебувають у складних 
життєвих обставинах, проведення оцінки їх по-
треб та їх соціальний супровід. 

Протягом 2024 року до МЦСС звернулося з 
різними питаннями 433 отримувачі, яким надано 
5000 послуг.

На обліку сімей, які перебувають в складних 
життєвих обставинах, протягом 2024 року пе-
ребувало 109 сімей, і 207 дітей в них. Виявлено 
протягом року 37 сімей, що опинилися в складних 
життєвих обставинах, в яких виховується 66 дітей. 
Соціальним супроводом охоплено: сімей - 74, в 
них 104 дітей, осіб – 4.

Проводилась робота, спрямована на пошук 
кандидатів у прийомні батьки, батьки-вихователі 
та патронатні вихователі, соціальний супровід 
прийомних сімей, дитячих будинків сімейного 
типу, а також сімей, у яких перебувають діти під 
опікою та піклуванням.

Протягом 2024 року в місті функціонують та 
знаходяться під соціальним супроводом:

• прийомні сім’ї - 4, в яких виховуються 5 дітей;
• дитячий будинок сімейного типу, в якому ви-

ховуються 9 дітей;
• охоплено послугами 26 сімей, в яких під 

опікою та піклуванням перебуває 33 дитини. 
У 2024 році створена одна патронатна родина.
Тривала робота мобільної бригади соціаль-

но-психологічної допомоги особам, які постражда-
ли від домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі, надання екстреної та планової допо-
моги потерпілим від домашнього насильства.

У 2024 році зафіксовано 81 повідомлен-
ня про скоєння насильства в сім’ях (від Білго-
род-Дністровського РВ ГУНП). За підсумками 
2024 року 57 родин отримали соціальні послуги, з 
них – 9 сімей взято на облік сімей, які опинилися 
у складних життєвих обставинах, та 8 сімей охо-
плені соціальним супроводом.

Проводилась профілактична робота з поперед-
ження відмов від новонароджених дітей, спрямо-
вана на збереження рідної сім’ї для дитини та по-
передження її влаштування у державну установу. 
У 2024 році на території міста 1 жінка виявила 
намір відмови від новонародженої дитини. 

З метою контролю за цільовим використанням 
допомоги при народженні дитини та створення 
належних умов для повноцінного утримання та 
виховання дітей спеціалістами міського центру 
соціальних служб здійснюється вибіркове обсте-
ження сімей з новонародженими дітьми. У 2024 
році обстежено 35 родин, в яких встановлено, що 
державна допомога при народженні дитини вико-
ристовується за призначенням.

З метою профілактики вчинення повторних 
правопорушень, позитивної соціалізації, подаль-
шої інтеграції та реінтеграції в громаді охоплено 
соціальними послугами – 23 родини.

Продовжувалось надання соціальних послуг 
особам, які потребують соціального захисту та 
проживають в гуртожитку, що належить кому-
нальній власності. Протягом 2024 року у гурто-
житку мешкала 1 сім’я з 2 неповнолітніми дітьми, 
які опинилися в складних життєвих обставинах 
та перебувають на квартирному обліку, а також 1 
особа.      

За звітний період проводилася інформаційна 
кампанія з метою популяризації сімейних форм 
виховання, заходів, спрямованих на підвищення 
рівня культури сімейних стосунків і відповідаль-
ності батьків з виконання своїх обов’язків, інфор-
маційно-просвітницькі заходи з питань запобіган-
ня та протидії домашньому насильству, торгівлі 
людьми. Проведено 8 занять для чотирьох бать-
ківських груп «Батьківство без стресу».

В рамках проєкту «Родина для кожної дитини: 
розвиток сімейного патронату» проведено:

• відеолекторій «Патронат - швидка сімейна до-
помога»;

• «Ресурси позитивного батьківства»;
• «Як допомоги дитині, яка перебуває у стресі»;
• «Мій світ без жорстокості»;
• «Торгівля людьми - як порушення прав лю-

дини»;
• «Розірви коло насильства, або як не стояти 

осторонь».
У рамках співпраці з Центром пробації проведено: 
• тренінг: «Насильству немає виправдання» для 

осіб, міра покарання яких не пов’язана з позбав-
ленням волі;

• тренінгове заняття «Толерантність - крок до 
гуманності»;

• виховний захід «Сімейні цінності»;
• відеолекторій «Розірви коло насильства»;
• виховна година «Ставлення людини до люди-

ни»;
• відеолекторій «Торгівля людьми, як порушен-

ня прав людини». 
В центрі зайнятості - інформаційна сесія: «Па-

тронат над дитиною».
В рамках акції «16 днів проти насильства» про-

ведені заходи у навчальних закладах міста:
• тренінг: «Розірви коло насильства», «ВІЛ/

СНІД: передбачити, уникнути не захворіти»;
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• відеолекторій з елементами тренінгу «Попе-
редження насильства»;

• заняття з елементами тренінгу на тему: «На-
сильству немає виправдання».

Розроблено та виготовлено 9 видів буклетів на 
теми: «Профілактика ВІЛ інфекції та СНІДУ»; 
«Протидія торгівлі людьми», «Попередження до-
машнього насильства»; «Розвиток сімейних форм 
виховання»; «Послуга патронату над дитиною»; 
«Формування свідомого батьківства» загальним 
обсягом 1300 шт. 

Для забезпечення комплексної допомоги 
сім’ям з дітьми відпрацьований механізм щодо 
проведення ґрунтовної роботи, спрямованої на 
усунення складних життєвих обставин родин та 
подальшого зміцнення інституту сім’ї. Спеціалі-
сти центру постійно проходять навчання з підви-
щення кваліфікації, відвідують семінари, лекції, 
тренінги з метою покращення професійних умінь 
та навичок в наданні соціальних послуг, збагачен-
ня знань відповідно до оновленого законодавства.

За сприяння Одеського обласного центру со-
ціальних служб МЦСС співпрацює з Благодійним 
Фондом «Добрий Самарянин», який надавав до-
помогу продуктами харчування, одягом, взуттям 
150 сім’ям, які опинилися у скрутному становищі, 
внутрішньо переміщеним сім’ям. 

Служба у справах дітей
Пріоритетом в роботі Служби є вирішення від-

повідно до законодавства питань надання допо-
моги дітям-сиротам та дітям, позбавленим бать-
ківського піклування, особам та сім’ям з дітьми, 
які перебувають у складних життєвих обставинах, 
сприяння розвитку послуг відповідно до потреб 
зазначеної категорії громадян, захист прав та за-
конних інтересів дітей в рамках міської цільової 
програми «Забезпечення прав дитини на 2024-
2026 роки», затвердженої рішенням міської ради 
від 14.09.2023 року №976-VIII, а також влашту-
вання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківсь-
кого піклування, до сімейних форм виховання та 
створення умов для попередження причин небла-
гополуччя, відновлення соціального потенціалу 
сім’ї в суспільстві для якісного виконання нею 
своїх функцій та запобіганню ранньому соціаль-
ному сирітству.

На первинному обліку у Службі у справах ді-
тей перебуває 68 дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування.

У 2024 році на первинний облік Службою по-
ставлено 3 дітей-сиріт, дітей, позбавлених бать-
ківського піклування. Надано статус дитини-сиро-
ти, дитини, позбавленої батьківського піклування, 
3 дітям, які влаштовані під опіку, поповнено прий-
омну сім’ю дитиною, позбавленою батьківсько-
го піклування, який був переміщений на період 
воєнного стану до Польщі. У 2024 році припинила 
функціонування одна прийомна сім’я. 

На даний час в місті функціонує 3 прийомні 
сім’ї, в яких виховуються 4 дітей, та один дитячий 
будинок сімейного типу, створений у 2016 році 
на базі прийомної сім’ї Базіленко, в якому вихо-
вуються вісім дітей-вихованців та двоє власних 
дітей. 

Також, на території функціонує дитячий буди-
нок сімейного типу, що створено на базі прийом-
ної сім’ї Стойчан Людмили Михайлівни та Клочан 
Геннадія Михайловича, які в 2023 році перемісти-
лись з Добропілля, Донецької області. Родина за-
реєстрована, як внутрішньо переміщені особи на 
території Білгород-Дністровської міської ради, тут 
виховуються 9 дітей, які мають статус дитини-си-
роти, дитини, позбавленої батьківського піклуван-
ня, та 1 рідна дитина.

На території громади функціонують три патро-
натних вихователя, але, на жаль, на період воєн-
ного стану вони виїхали за кордон та не функ-
ціонували протягом року. Протягом 2024 року 
створена одна родина патронатного вихователя, 
до якої влаштована одна дитина. 

На початку 2024 року на обліку у службі у спра-
вах дітей перебувало 5 кандидатів в усиновлювачі 
та два кандидати в опікуни.

Протягом 2024 року на облік поставлено 4 кан-
дидати в усиновлювачі, усиновлено 3 дітей, та від-
повідно 3 кандидата були зняті з обліку.

У службі у справах дітей на обліку з усинов-
лення у 2024 році перебуває 13 дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування.

Кількість дітей, усиновлених на 
території Білгорода-Дністровського:

При виконавчому комітеті міської ради утворе-
на комісія з питань захисту прав дитини. Комісія є 
дорадчим органом та проводить засідання не рід-
ше одного разу на місяць. Основними завданнями 
Комісії є сприяння забезпеченню реалізації прав ди-
тини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний 
захист, сімейне виховання та всебічний розвиток.

У 2024 році проведено 15 засідань, розглянуто 
180 питань, які стосуються захисту прав та закон-
них інтересів дітей, в т.ч. дітей-сиріт та дітей, поз-
бавлених батьківського піклування, 20 питань щодо 
надання дозволу на реалізацію, дарування та обмін 
нерухомого майна, право власності або право кори-
стування яким мають діти.

Проведено 14 засідань дисциплінарної команди 
при виконавчому комітеті, на яких розглянуто 32 
питання щодо соціального захисту 45 дітей. 

На контролі знаходиться питання вчасної поста-
новки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківсь-

Рік
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ми України
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Усиновлено 
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2023 1 0 18
2024 3 0 11
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кого піклування, на квартирний облік з правом по-
зачергового поліпшення житлових умов. За 2024 рік 
подано 12 клопотань щодо вирішення питання по-
становки на квартирний облік з правом позачерго-
вого поліпшення житлових умов дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування.

На кінець 2024 року на квартирному обліку з 
правом позачергового поліпшення житлових умов 
перебуває 70 осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбав-
лених батьківського піклування, віком від 16 до 18 
років - 14 осіб, від 18 – 23, і більше – 56 осіб, протя-
гом звітного періоду поставлено на квартирний об-
лік 12 дітей з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування.

Службою постійно ведеться робота щодо захи-
сту майнових та житлових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. Проводить-
ся опис майна дитини та призначається опікун над 
майном; ведеться облік нерухомого майна; здійс-
нюється контроль за станом збереження та викори-
стання нерухомого майна; контролюється своєчас-
не повернення майна дитини, яке було передано в 
оренду, власнику. Діти, які перебувають на обліку 
служби у справах дітей, на праві власності на жит-
ло - 7 дітей, на праві користування – 58, не мають 
житла –3 дітей. З 7 власників нерухомого майна 7 
призначено опікунів над майном, 3 опікунів вирі-
шують питання щодо вступу дитини у спадщину 
після смерті матері, та в подальшому буде призна-
чено опіку на цим майном.

Служба у справах дітей проводить профілак-
тичну роботу з дітьми, які опинилися у складних 
життєвих обставинах. Зазначений напрямок робо-
ти регламентується міською цільовою програмою 
«Забезпечення прав дитини на 2024-2026 роки», 
на виконання якої проведено міську акцію «Урок», 
в рамках якої для дітей соціально вразливих кате-
горій придбано шкільний, спортивний та зимовий 
одяг, придбано шкільні (канцелярські) товари, пе-
ревірено стовідсоткове охоплення дітей шкільного 
віку загальною середньою освітою.

У 2024 році спільно із працівниками МЦСС, 
сектору ювенальної превенції Білгород-Дністровсь-
кого РВП ГУНП в Одеській області, управління 
охорони здоров’я та управління освіти проведено12 
профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал», та 
обстежено 60 родин, в яких виховується 160 дітей.

Службою налагоджено тісний взаємозв’язок з 
ювенальною превенцією Білгород-Дністровського 
РВП ГУНП України щодо вчасного інформування 
про нещасні випадки, правопорушення, навмисні 
самоушкодження, бродяжництво, жебракування, 
алкоголізм, наркоманію серед дитячого населення 
міста. Протягом 2024 року надійшло 195 повідом-
лень. 

За результатами розгляду повідомлень поліції з 
батьками проведені профілактичні бесіди, подані 
матеріали для складання протоколів про притягнен-
ня до відповідальності батьків за невиконання бать-

ківських обов’язків, попереджено про відповідаль-
ність за збереження життя та здоров’я дітей, а також 
про адміністративну відповідальність за невико-
нання батьківських обов’язків. Зазначена інформа-
ція узагальнюється та розглядається на засіданнях 
комісії з питань захисту прав дитини.

Проводиться робота щодо своєчасного виявлен-
ня дітей з внутрішньо переміщених сімей, які пе-
ребувають у складних життєвих обставинах, здій-
снення передбачених законодавством заходів у разі 
виникнення загрози життю та здоров’ю дітей, втра-
ти дітьми батьківського піклування. Відносно 38 
батьків ініційовано притягнення до адміністратив-
ної відповідальності за неналежне виконання бать-
ківських обов’язків, 50 батьків попереджені про 
відповідальність за невиконання своїх обов’язків. 
За результатами вивчення ситуацій, які склалися в 
сім’ях, до МЦССС направлено10 листів про необ-
хідність надання соціальних послуг.

Протягом року поставлено на облік 24 дитини 
з причини неналежного виконання батьками своїх 
батьківських обов’язків. Знято з обліку 14 дітей, а 
саме 9 з причин зміни місця проживання, 5 - зник-
нення підстав.

Протягом 2024 року службою у справах дітей 
опрацьовано 46 повідомлень від управління освіти 
та 5 повідомлень від управління охорони здоров’я. 
На обліку дітей, які схильні до вчинення злочинів та 
правопорушень, перебувало 2 неповнолітніх, знято 
з обліку – 1, з них з причин повноліття – 1.

Від органу опіки та піклування подано протягом 
2024 року 3 позовні заяви про відібрання дитини 
без позбавлення батьківських прав батьків. 

У 2024 році збільшилась кількість дітей, які 
за рішенням виконавчого комітету були негайно 
відібрані від батьків або від одного з них у зв’язку 
з наявною загрозою життю та здоров’ю дітей. Ма-
теріали відповідно них знаходяться на розгляді Біл-
город-Дністровського міськрайонного суду.
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Протягом 2024 року розглянуто заяви батьків або 
законних представників дитини щодо надання стату-
су дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 
збройних конфліктів, за результатом розгляду яких 
прийнято 23 рішення про надання статусу дитини, 
яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів.

Спеціалісти служби у справах дітей брали участь 
у понад 150 судових засіданнях.

Службою підготовлено 63 проєкта рішення вико-
навчого комітету та 2 проєкта рішення міської ради. 

Комунальна установа «Білгород-Дністровський 
міський територіальний центр соціального обслу-

говування (надання соціальних послуг)»
Одним з основних завдань Центру є вчасне ви-

явлення, забезпечення якісного надання соціальних 
послуг особам похилого віку, особам з інвалідністю, 
які опинились у скрутних життєвих обставинах і по-
требують особливої уваги та допомоги на основі ін-
дивідуального та комплексного підходу до кожного 
отримувача.

Відповідно до укладених договорів про співробіт-
ництво територіальних громад Установа надає со-
ціальні послуги щодо допомог вдома мешканцям Ка-
роліно-Бугазької сільської територіальної громади та 
Шабівської сільської територіальної громади, з числа 
громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, які не 
здатні до самообслуговування і потребують сторон-
ньої допомоги. 

Штатним розписом територіального центру пе-
редбачено – 41 штатна одиниця по загальному фонду 
та по спеціальному фонду – 1 штатна одиниця.

У 2024 році Білгород-Дністровською міською ра-
дою профінансовано видатків по загальному фонду 
у сумі 7065,65 тис. грн., у тому числі кошти за ра-
хунок субвенції з бюджету Кароліно-Бугазької гро-
мади на покриття видатків з оплати праці соціальних 
робітників, які надають соціальні послуги підопіч-
ним - мешканцям Кароліно-Бугазької громади, в сумі 
633,83 тис. грн., та з бюджету Шабівської громади - 
122,15 тис. грн.

Протягом 2024 року на обліку у відділеннях тери-
торіального центру перебувало 1535 осіб, що потре-
бують соціального обслуговування.

Відділення соціальної допомоги вдома протягом 
2024 року надало соціальні послуги 287 особам по-
хилого віку та особі з інвалідністю, з них на платній 
основі - 8 особам. У звітному періоді обслуговано 38 
мешканців Кароліно-Бугазької сільської територіаль-
ної громади та 13 мешканців Шабівської сільської те-
риторіальної громади. 

За 2024 рік було надано платних соціальних по-
слуг на суму 14109,00 грн., тарифи на які затверджені 
рішенням виконавчого комітету №152 від 22.03.2024 
року.

У відділенні організації надання адресної нату-
ральної та грошової допомоги на обліку перебувають 
особи похилого віку, особи з інвалідністю, особи, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, якщо 
середньомісячний сукупний дохід яких не перевищує 
три прожиткові мінімуми для відповідної категорії 
осіб. Протягом 2024 року у відділенні на обліку пе-
ребували та отримували соціальні послуги 772 особи. 

Згідно міської цільової Програми «Соціальний 
захист на 2024-2026 роки» була надана адресна на-
туральна допомога у вигляді продуктових наборів, 
талонів на хлібобулочні вироби та гарячі обіди:

• 651 підопічному у вигляді продуктових наборів 
на суму 247380,00 грн.; 

• 648 підопічних отримали талони на хлібобулочні 
вироби на суму 129606,00 грн.;

• 198 підопічних - гарячі обіди на суму 198000,00 
грн. 

На базі територіального центру діє пункт прокату 
технічних засобів реабілітації – інвалідних візків, ор-
топедичних пристроїв, тростей, палиць, які надають-
ся потребуючим в тимчасове користування. Протягом 
2024 року такою послугою скористалися 93 особи. 

Відділення денного перебування надає на безо-
платній основі соціальні послуги особам похилого 
віку, особам з інвалідністю, особам, які перебувають 
у складних життєвих обставинах та не мають ме-
дичних протипоказань для перебування в колективі 
та потребують надання соціальних послуг з метою 
усунення обмежень життєдіяльності, підтримки здо-
ров’я, соціальної незалежності, сприяння розвитку 
різнобічних інтересів і потреб, організації дозвілля і 
відпочинку.

Протягом 2024 року Установою згідно договорів 
про співпрацю залучено представників відділу куль-
тури, центрів дозвілля та дитячої творчості, навчаль-
них закладів, закладів охорони здоров’я з метою 
збільшення соціальних послуг на заняттях «Універ-
ситету ІІІ віку». Підопічні територіального центру 
регулярно отримують інформацію щодо заходів уря-
ду та місцевої влади. 

Співробітники територіального центру підвищу-
ють кваліфікацію, беруть участь у семінарах, тренін-
гах тощо. Постійно ведеться робота щодо інформу-
вання населення міста про соціальні послуги, які 
надаються.
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2.8 Охорона здоров’я
Управлінням охорони здоров’я Департаменту 

соціальної, сімейної політики та охорони здоров’я 
міської ради забезпечується реалізація державної 
та місцевої політики, виконання актів законодав-
ства в галузі охорони здоров’я, державних стан-
дартів, критеріїв та вимог, спрямованих на забез-
печення санітарно-епідемічного благополуччя 
населення, організовується виконання у межах 
своєї компетенції державних, регіональних, місь-
ких програм з охорони здоров’я, зокрема про-
філактики захворювань, вакцинопрофілактики, 
надання медичної допомоги та реабілітаційних 
заходів населення громади, ВПО, військовим та 
прирівняним до них категоріям.

У 2024 році реалізовувались заходи міської 
цільової програми «Охорона здоров’я населен-
ня Білгород-Дністровської міської територіаль-
ної громади на 2023-2027 роки» та комплексної 
міської цільової програми «Розвиток та фінан-
сова підтримка закладів охорони здоров’я Біл-
город-Дністровської міської ради на 2023-2027 
роки», метою яких є забезпечення населення 
якісною, ефективною, своєчасною та доступною 
медичною допомогою шляхом надання лікуваль-
них, профілактичних та інших послуг як переду-
мови підвищення показників якості та тривалості 
життя, профілактика та забезпечення раннього 
виявлення захворювань, покращення демографіч-
ної ситуації; впровадження інноваційних методів 
діагностики та лікування, покращення матеріаль-
но-технічної бази комунальних некомерційних 
підприємств охорони здоров’я шляхом закупівлі 
для них сучасного медичного обладнання, фінан-
сування заходів із забезпечення протипожежного 
режиму для недопущення пожеж тощо.

У 2024 році Управлінням своєчасно надавались 
вичерпні відповіді на всі письмові звернення гро-
мадян, проводились особисті прийоми громадян з 
питань охорони здоров’я в територіальній громаді 
та надавалась вся можлива допомога в межах своєї 
компетенції, підготовлено 16 рішень виконавчого 
комітету, 11 рішень міської ради.

Протягом року продовжувалась робота по ор-
ганізації консультативної допомоги з виїздами 
до Білгорода-Дністровського мобільних бригад 
вузькопрофільних спеціалістів медичних закладів 
міста Одеси для надання кваліфікованої медичної 
допомоги мешканцям територіальної громади. 

Управління активно взаємодіє з регіональним 
центром кардіохірургії та кардіології Одеської 
обласної клінічної лікарні і іншими відділеннями 
КНП «Одеська обласна клінічна лікарня», КНП 
«Одеська обласна дитяча клінічна лікарня», Цен-
тром громадського здоров’я, налагоджена взає-
модія з впровадження психічної допомоги людям, 
які її потребують, за програмою «Ти як?» через 
співпрацю з Одеським обласним центром матері 
та дитя.

КНП «Білгород-Дністровська 
міська багатопрофільна лікарня» 

Надає вторинну (спеціалізовану) медичну до-
помогу населенню та працює за принципом ек-
стериторіальності, як того вимагає Програма 
медичних гарантій, та надає медичну допомогу 
пацієнтам незалежно від зареєстрованого місця 
проживання або перебування. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2023 р. №174 «Деякі питан-
ня організації спроможної мережі закладів охоро-
ни здоров’я» лікарня визначена як КЛАСТЕРНИЙ 
заклад охорони здоров’я, і має статус «Доброзич-
лива до дитини».

У 2024 році лікарня уклала Договір про ме-
дичне обслуговування населення за програмою 
медичних гарантій за 21 напрямами, а саме 8 пріо-
ритетних напрямів:

• Медична допомога при пологах;
• Медична допомога при гострому мозковому 

інсульті в стаціонарних умовах;
• Ведення вагітності в амбулаторних умовах;
• Езофагогастродуоденоскопія;
• Колоноскопія;
• Гістероскопія;
• Цистоскопія;
• Бронхоскопія;
• Медична допомога дорослим та дітям в амбу-

латорних умовах (профілактика, спостереження, 
діагностика, лікування та медична реабілітація);

• Хірургічні операції дорослим та дітям у ста-
ціонарних умовах;

• Стаціонарна допомога дорослим та дітям без 
проведення хірургічних операцій;

• Лікування осіб із психічними та поведінкови-
ми розладами внаслідок вживання опіоїдів із ви-
користанням препаратів замісної підтримувальної 
терапії;

• Стаціонарна паліативна медична допомога 
дорослим та дітям;

• Мобільна паліативна допомога;
• Медична реабілітація дорослих та дітей від 

трьох років з ураженням нервової системи;
• Медична реабілітація дорослих та дітей від 

трьох років з ураженням опорно-рухового апара-
ту;
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• Хірургічні операції в умовах стаціонару 1 дня;
• Готовність закладу охорони здоров’я до надан-

ня медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях;
• Забезпечення кадрового потенціалу системи 

охорони здоров’я шляхом організації надання ме-
дичної допомоги із залученням лікарів-інтернів;

• Медичний огляд осіб, який організовується 
територіальними центрами комплектування та со-
ціальної підтримки;

• Діагностика, лікування та супровід осіб із 
ВІЛ (та підозрою на ВІЛ).

Стаціонарна медична допомога
У складі лікарні працюють 10 стаціонарних 

відділень на 226 ліжок. У 2024 році проліковано у 
стаціонарних відділеннях лікарні 10393 пацієнтів 
(проти 9482 у 2023 році, що на 9,6% більше). Із 
усієї кількості пролікованих пацієнтів у стаціонарі 
– 3759 (36,2%) складають сільські жителі.

Середнє число зайнятості ліжка у звітному році 
становить – 337,4 днів. Виконання використання 
ліжкового фонду у відділеннях лікарні - 122,8%. 
Оборот ліжка становить 44,7 (проти 41,3), серед-
нє число днів перебування хворого на ліжку – 7,3 
(проти 8,0). 

У 2024 році у хірургічному, травматологічному, 
урологічному та акушерсько-гінекологічному (без 
пологових палат та патології вагітних) відділеннях 
проліковано 4084 хворих, проведено 1945 в абсо-
лютних числах оперативних втручань, що вище на 
2,1% ніж у минулому році. Дані про проліковані 
випадки внесені у ЕСОЗ. 

Число операцій на 10 000 населення у 2024 
році практично на рівні 2023 року - 324,2. Хірур-
гічна активність складає 47,7%. 

За напрямом «Стаціонарна допомога дорослим 
та дітям без проведення хірургічних операцій» у 
2024 році проліковано 6309 пацієнтів. Медична 
допомога у стаціонарі надавалася також за на-
прямками стаціонарної паліативної допомоги та 
реабілітації. Дані про проліковані випадки внесені 
у ЕСОЗ. 

У 2024 році народилося 542 дітей (проти 491 
у 2023 році). Медична допомога при пологах на-
давалася за Програмою медичних гарантій. Всім 
новонародженим створено Медичні висновки про 
народження, які стали основою для отримання 
свідоцтва про народження та послуг через портал 
е-Малятко. Також створені електронні медичні за-
писи про проведені пологи в ЕСОЗ, що стали ос-
новою для оплати наданих послуг від НСЗУ.

У звітному році питома вага нормальних поло-
гів склала 67,8% (проти 77,4%), показник кесаре-
вих розтинів на 1000 пологів у звітному році склав 
193,3 (проти 231,6). 

У 2024 році за напрямом «Медична допомога 
при гострому мозковому інсульті в стаціонарних 
умовах» по Програмі медичних гарантій проліко-
вано 608 хворих (проти 544) на ГМІ, із них 8,6% 
отримали тромболітичну терапію. 

У відділенні трансфузіології у 2024 році за-
готовлено 314100 мл крові без гемоконсерванту 
(проти 311850 мл). Залучено до донорства 2,6% 
населення міста.

Амбулаторна медична допомога
надається у консультативно-діагностичній 

поліклініці, жіночій консультації та стоматологіч-
ній поліклініці. Стоматологічна поліклініка пра-
цює як госпрозрахункове відділення.

Амбулаторна допомога надається за Програ-
мою медичних гарантій за напрямами «Медична 
допомога дорослим та дітям в амбулаторних умо-
вах (профілактика, спостереження, діагностика, 
лікування та медична реабілітація)», «Ведення ва-
гітності в амбулаторних умовах», «Лікування осіб 
із психічними та поведінковими розладами вна-
слідок вживання опіоїдів із використанням препа-
ратів замісної підтримувальної терапії».

У звітному році кількість відвідувань лікарів 
включно з профілактичними склала – 104444 (про-
ти 95657). Кількість відвідувань сільськими жите-
лями складає 7526. Число відвідувань до лікарів 
на одного дорослого жителя у 2024 році складає 
1,7 (проти 1,8). 

У відділенні профілактики оглянуто 2012 осіб, 
працівників підприємств та інших категорій на-
селення, які підлягають періодичним медичним 
оглядам (99,8% від плану). Профілактично огля-
нуто 4785 жінок у віці 18 років і старше, із них 
2936 з цитологічним дослідженням.

План огляду декретованого контингенту дорос-
лого населення виконано на 99,8%, в т.ч. праців-
ників зі шкідливими умовами праці 100%. 

Охоплення комплексним оглядом інвалідів – 
100%. 

Раннє взяття на облік вагітних складає 97%, 
огляд терапевтом вагітних в терміні до 12 тижнів 
– 96%. 

Охоплення дворазовим УЗД вагітних – 100%. 
Обстеження вагітних на ВІЛ-інфекцію – 100%. 
За пакетом «Ведення вагітності в амбулатор-

них умовах» щомісяця надається медична допом-
ога 250-320 вагітним у відповідності з вимогами 
НСЗУ. За звітний період створено більше 3500 
електронних медичних записів за цим напрямом.

Хірургічна робота в консультативно-діагно-
стичній поліклініці: проведено 1928 операцій, з 
них: 699 – на шкірі та підшкірній клітковині, 413 
– на кістково-м’язовій системі, 345 – на органах 
зору, 128 – органах вуха, горла, носа. 

Стоматологічна допомога
Кількість відвідувань лікарів-стоматологів у 

2024 році склала – 17371, з них сільськими жите-
лями – 9213. Відвідування дітьми у віці 0-17 років 
– 2496, з них сільськими мешканцями – 1374. 
Усього сановано в порядку планової санації та за 
зверненнями – 737 пацієнтів.

З приводу карієсу у 2024 році проліковано 8483 
пацієнтів, в т.ч. дітей – 1559.
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В хірургічному кабінеті виконано 7650 проце-
дур по видаленню зубів; проведено 298 стомато-
логічних операцій.

Отримали зубні протези\апарати – 577 па-
цієнтів, із них сільських жителів – 139.

Лікарем-ортодонтом оглянуто 226 осіб, із них 
діти віком 0-17 років – 191. Закінчили ортодон-
тичне лікування – 58 осіб (діти – 35). Виготовлено 
ортодонтичних апаратів – 83.

Робота діагностичних відділень
Рентгенологічне відділення: кабінет КТ та 6 

рентгенологічних кабінетів, в яких працює 10 
діагностичних апаратів та 2 флюорографи. Кіль-
кість рентгенологічних досліджень в абсолютних 
показниках у 2024 році складає – 35920, з них 
18224 – амбулаторним хворим. З метою профілак-
тики виконано 11410 рентгенологічних дослід-
жень грудної клітки, в т. ч. дітям віком 15-17 років 
– 899. Кількість флюорографій грудної клітки – 
7203, в т.ч. дітям віком 15-17 років – 631.

За звітний період проведено КТ – 7325, т.ч. з 
контрастуванням – 5396. 

Кабінети УЗД оснащені чотирма апаратами 
УЗД, із них один з доплером для обстеження ва-
гітних. За звітний період проведено досліджень – 
21177, у тому числі під час вагітності – 3410, УЗД 
серця – 1567. УЗД дітям проведено в 831 випадках 
(в основному це дослідження черевної порожнини, 
нирок, сечового міхура, жіночих статевих органів).

Кабінети ендоскопії – у лікарні проводяться 
ендоскопічні дослідження: ЕФГДС, колоноскопія, 
цистоскопія, гістероскопія та бронхоскопія. Ці до-
слідження проводяться за програмою медичних 
гарантій, в роботі лікарні вони є пріоритетними 
щодо ранньої діагностики онкозахворювань. 

У 2024 році ендоскопічні дослідження прове-
дено 1145 пацієнтам, із них у 334 випадках із ен-
доскопічними маніпуляціями (29,2%), в 73 випад-
ках проведені ендоскопічні операції (6,4%). У 112 
пацієнтів (9,8%) взято матеріал для проведення 
цитоморфологічних досліджень. 

Клініко-діагностична лабораторія – лікаря-
ми-лаборантами та лаборантами виконано 435238 
аналізів, із них загально-клінічних – 128730, гема-
тологічних – 148473, біохімічних – 120048, імуно-
логічних – 37895, токсикологічних – 373 та ін. 

Лабораторією з діагностики ВІЛ та вірусних 
гепатитів у звітному році виконано 15565 дослід-
жень. 

Кабінет функціональної діагностики – обсте-
жено 9670 пацієнтів проти 8627 у минулому році, 
виконано 11778 досліджень (проти 10061 – у 2023 
році). Із загальної кількості досліджень проведено 
ЕКГ – 11403.

Медичні кадри
Укомплектованість фізичними особами штат-

них лікарських посад у звітному році склала 70%. 
В цілому кількість посад лікарів згідно штатного 
розкладу складає 132,25 посад, зайнятих – 88,5. 

Безперервним професійним розвитком охопле-
но 100% лікарів. Вищу категорію мають 58,8% 
лікарів. 

Укомплектованість фізичними особами штат-
них посад середніх медичних працівників – 90%. 

Впровадження сучасних 
інформаційних технологій

В лікарні в наявності 120 комп’ютерів, із них 
78 задіяно для роботи в медичній інформаційній 
системі Helsi та внесення електронних медичних 
записів в ЕСОЗ.      

В 2024 році продовжувалося впровадження су-
часних інформаційних технологій у роботу лікар-
ні, для чого були організовані заняття для підви-
щення рівня комп’ютерної грамотності лікарів, 
медичних сестер та лаборантів.

У звітному році запроваджено в роботу лікарні 
створення:

• індивідуальних Планів реабілітації пацієнтів;
• індивідуальних Планів лікування для па-

цієнтів із цукровим діабетом та з психічними за-
хворюваннями;

• електронних рецептів за програмою «Доступ-
ні ліки».

У звітному році лікарями проведено 198 кон-
сультацій телемедичними засобами (телеконсуль-
тування в режимі реального часу). 

КНП «Білгород-Дністровська центральна 
районна лікарня» Білгород-Дністровської 

міської ради
У КНП «Білгород-Дністровська центральна 

районна лікарня» функціонують 100 ліжок, з них:
• хірургічне відділення – 45 (хірургічного про-

філю – 30, ЛОР – 5, травматологічного - 10);
• загально терапевтичне з неврологічними ліж-

ками – 55 (з них терапевтичного профілю – 35, не-
врологічного – 10, паліативного – 10).

Потужність амбулаторно-поліклінічної мережі 
складає 100 відвідувань за зміну, у порівнянні з 
попереднім роком не змінилась.

Штатна структура лікарні: всього 175 одиниць, 
з них: лікарів – 35; середнього медичного персо-
налу – 62; молодшого медичного персоналу – 26; 
інший персонал – 52.

Атестацію мають 33 лікаря (серед них ма-
ють вищу категорію – 20, першу – 5, другу – 1, 
лікарі-спеціалісти – 7) та 55 медичних працівників 
із неповною вищою медичною освітою (серед них 
мають вищу категорію – 40, першу –3, другу – 6, 
диплом – 6).

Якісні показники надання медичної допомоги
За 2024 рік поліклінічне відділення відвідали 

68136 пацієнтів (проти 58237 в 2023 році), з них 
мешканців міста 28530 (41,9%); дітей – 13331, з 
них мешканців міста 9915 (74,4%), яким надавали 
допомогу фахівці дитячі: невролог, отоларинголог, 
офтальмолог, психіатр (в місті дитячі фахівці да-
них профілів відсутні). 



40

Проведено оперативних втручань в поліклініці 
– 1210 (проти 814).

Допоміжними службами проведено обстежень:
• рентгенологічний кабінет – 13662 (проти 

15128), з них: флюорографічних 10274, рентге-
нологічне обстеження грудної порожнини 2562, 
рентгенологічне обстеження кісткових структур 
826 (проти 2124); 

• лабораторних досліджень - 28584815 (проти 
305826);

• кабінет функціональних досліджень: всього 
5277 (проти 5178), з них діти віком 0-17 років – 
658 (проти 5178);

• інших досліджень 5489, з них: ЕКГ – 4140, 
спірографій – 223, інших 1126;

• УЗД – 5143, з них дітям 127;
• ендоскопічних досліджень 804 (проти 728).

Робота денного стаціонару поліклініки 
(20 ліжок)

Отримали лікування 573 пацієнта (проти 125), 
стаціонар не працював через COVID-19 до трав-
ня). В стаціонарах Підприємства проліковано 3102 
пацієнти (проти 3200), серед них мешканців міста 
1196 (38,5%). Проведено пацієнтами ліжко-днів 
22876 (проти 28102).

По стаціонарах середня тривалість перебуван-
ня 1 хворого складає 7,4 дні (проти 9,1). Показ-
ник роботи ліжка 170,3 дні (проти 140,3), заванта-
женість 72,2% (проти 65,7%). 

Показник обігу ліжка 23,4 (проти 15,7). Ле-
тальність 0.9 (проти 1,4). 

У хірургічному відділенні проліковано 1326 па-
цієнтів, з них мешканців міста 543 (41%). Прове-
дено оперативних втручань 1190, з них екстрених 
50 (проти 1015). Рівень оперативної активності на 
1 посаду 97,3 (проти 90,3). Випадків післяопера-
ційної летальності при гострій хірургічній пато-
логії за 2024 рік 0 (за 2023 – 0).

У терапевтичному відділенні проліковано 
1776, з них мешканців міста 653 (37%). З гострим 
коронарним синдромом надійшло 16 пацієнтів: з 
них 10 з району, 4 з міста та 2 – ЗСУ. Переведено 
до м. Одеса 3 особи.

Економіка, фінанси та майнові відносини
На утримання Підприємства спрямовано 

45444,6 тис. грн. В структурі видатків заробітна 
плата з нарахуваннями складає 37257,0 тис. грн., 
комунальні послуги та енергоносії 2674,5 тис. 

грн., придбання медикаментів та виробів медич-
ного призначення 3138,5 тис. грн., харчування 
316,2 тис. грн.

Протягом звітного року за власні кошти було 
придбано: 

в хірургічне відділення – лапароскоп; 
в кабінет ЕКГ досліджень – система моніто-

рингу артеріального тиску АВРМ-50 та реєстра-
тор добового моніторингу ЕКГ ECG-pro.

Проведені поточні ремонти, постійно здійс-
нюється ремонт автомашин автогосподарства та 
інше. 

Контрактування з НСЗУ:
• пакет №3 «Хірургічні операції дорослим та 

дітям у стаціонарних умовах»;
• пакет №4 «Стаціонарна медична допомога 

дорослим та дітям без проведення хірургічних 
операцій»;

• пакет №9 «Медична допомога дорослим та 
дітям в амбулаторних умовах (профілактика, спо-
стереження, діагностика, лікування та медична 
реабілітація)»;

• пакет №12 «Езофагогастродуоденоскопія»;
• пакет №13 «Колоноскопія»;
• пакет №23 «Стаціонарна паліативна медична 

допомога дорослим та дітям»;
• пакет №47 «Хірургічні операції дорослим та 

дітям в умовах стаціонару одного дня»;
• пакет №50 «Забезпечення кадрового потен-

ціалу системи охорони здоров’я шляхом органі-
зації надання медичної допомоги із залученням 
лікарів-інтернів».

КНП «Білгород-Дністровський Центр первинної 
медико-санітарної допомоги»

Наказом МОЗ України від 06.12.2021 №2269 
Центру надано ліцензію на провадження госпо-
дарської діяльності з медичної практики. Метою 
діяльності підприємства є надання первинної ме-
дичної допомоги та здійснення управління медич-
ним обслуговуванням населення, а також вжиття 
заходів з профілактики захворювань населення та 
підтримки громадського здоров’я. Основні напря-
ми діяльності підприємства:

• медична практика з надання первинної меди-
ко-санітарної допомоги населенню;

• забезпечення права громадян на вільний вибір 
лікаря;

• проведення профілактичних щеплень;
• здійснення профілактичних заходів, у тому 

числі безперервне відстеження стану здоров’я па-
цієнта з метою своєчасної профілактики, діагно-
стики та забезпечення лікування хвороб, травм, 
отруєнь, патологічних, фізіологічних (під час по-
логів) станів;

• консультації щодо профілактики, діагности-
ки, лікування хвороб, травм, отруєнь, патологіч-
них, фізіологічних (під час пологів) станів, а та-
кож щодо ведення здорового способу життя;
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• проведення експертизи тимчасової непрацез-
датності;

• участь у державних та регіональних програ-
мах щодо організації пільгового забезпечення 
лікарськими засобами населення у визначеному 
законодавством порядку та відповідно до фінан-
сового бюджетного забезпечення галузі охорони 
здоров’я.

Кількість штатних посад у 2024 році становила 
– 104,5. В Центрі працює 19 сімейних лікарів (з 
них 1 лікар у декретній відпустці), 3 лікаря-тера-
певта (з них 1 лікар у декретній відпустці) та 10 
лікарів-педіатрів.

Станом на 01.01.2025 року укладено 44807 
декларацій з пацієнтами. Сімейними лікарями 
обслуговується 34594 особи, педіатрами обслуго-
вується 10213 осіб.

За 12 місяців 2024 року сімейними лікарями 
та лікарями-педіатрами прийнято амбулатор-
но 125286 осіб, з них дітей 49377 осіб, кількість 
відвідувань на дому 5737. 

З вперше виявленою патологією зареєстровано 
32388 осіб, в т.ч. дітей 7827. Первинний вихід на 
інвалідність за 2024 рік серед дорослих складає 40 
осіб. 

Центр забезпечено експрес-тестами для швид-
кого дослідження на вагітність, інфаркт міокарда 
(тропоніновий тест), гепатити В та С, ВІЛ-інфек-
цію, швидкий тест на антиген COVID-19. За 2024 
рік проведено: 225 тропонінових тестів, 1577 те-
стів на гепатит В та С, 892 швидкотестів на ВІЛ-ін-
фекцію, 1511 швидкотестів на антиген COVID-19.

В Центрі проводиться робота з пацієнтами, які 
страждають на рідкісні (орфанні) захворювання. 
Загальна кількість таких пацієнтів – 253 особи.

З квітня 2019 року виписка рецептів за Урядо-
вою програмою «Доступні ліки» для хворих на 
гіпертонічну хворобу, бронхіальну астму, цукро-
вий та нецукровий діабет, хронічних хворобах 
нижніх дихальних шляхів, психічні захворюван-
ня, паліативних хворих проводиться в електрон-
ному вигляді. Відшкодування вартості ліків апте-
кам здійснює НСЗУ. За 2024 рік було виписано 14 
837 пільгових рецептів за програмою «Доступні 
ліки». 

Основні завдання та напрямки роботи Центру 
ПМСД:

• організація надання задекларованому насе-
ленню ПМД;

• забезпечення належної доступності та якості 
ПМД населення;

• організація взаємодії із закладами охорони 
здоров’я, що надають вторинну (спеціалізовану) 
медичну допомогу, третинну (високоспеціалізова-
ну) медичну допомогу, екстрену медичну допом-
огу, паліативну медичну допомогу, медичну реа-
білітацію;

• покращення виконання рутинної вакцинації 
та щеплень від COVID-19;

• планування розвитку ПМД;
• проведення організаційно-методичної роботи 

за напрямом ПМД;
• здійснення фінансового та матеріально-тех-

нічного забезпечення ПМД;
• забезпечення кадрового укомплектування;
• забезпечення взаємодії між підрозділами 

Центру ПМСД в інтересах удосконалення надан-
ня медичної допомоги, збереження та зміцнення 
здоров’я населення.

2.9 Освіта, молодіжна політика, фізична культура, спорт
2.9.1 Мережа закладів освіти громади

Мережу закладів дошкільної освіти міста скла-
дають 8 комунальних закладів дошкільної освіти 
та дошкільного підрозділу Початкової школи імені 
С.О. Морозової, в яких обліковується 80 вікових 
груп, контингент складав - 1424 вихованців. 

У воєнний час міська влада спрямувала усю 
увагу для відкриття закладів дошкільної освіти. 
Освітній процес здійснювався у всіх закладах до-
шкільної освіти, окрім ЗДО №7 «Гномик». 

Всього у 2024 році функціонувала 51 чергова 
група, в них 730 дітей. Дошкільну освіту міста за-
безпечували 493 працівників, із них 245 педагогіч-
них працівників.

Керуючись Законом України «Про освіту» 
Білгород-Дністровська міська рада, Управління 
освіти створювали максимальні умови для забез-
печення прав і можливостей дітей з особливими 
освітніми потребами, функціонували 26 інклю-
зивних груп, в них 76 дітей з ООП.

Мережу закладів загальної середньої освіти 
(ЗЗСО) складали 9 закладів, а саме:

• 1 початкова школа з дошкільним підрозділом; 
• 5 гімназій (№№2, 3, 4, 5, 6), що забезпечували 

початкову та базову освіту;
• 2 академічні ліцеї («Лідер», №1), що забезпе-

чували базову та профільну освіту; 
• 1 ЗЗСО (№7) на час дії воєнного стану дис-

танційне навчання українознавчого компоненту 
для учнів Одеської області, які перебувають за 
кордоном. 

У старшій школі (3 рівень – старша профіль-
на школа) учні здобували освіту у Ліцеї «Лідер» 
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за профілями: інформаційно-технологічним, при-
родничо-математичним, суспільно-економічним, 
Ліцеї №1 за профілями: історико-географічним, 
філологічним з напрямом українська мова, літера-
тура та іноземні мови.

Загальну середню освіту міста забезпечували 
767 працівників, із них 373 педагогічних праців-
ників. 

Відомчими заохочувальними відзнаками Міні-
стерства освіти і науки України (нагрудними зна-
ками) нагороджено 41 педагогічного працівника: 
«Василь Сухомлинський» - 7 педагогів, «Софія 
Русова» - 2 педагога, «Відмінник освіти України» 
- 32 педагога.

Відкрито 177 класів (у тому числі 2 спеціаль-
них класи), здобувачів освіти 5056 (у тому числі 
11 учнів у спеціальних класах), із них 179 дітей із 
числа внутрішньо переміщених осіб. 

Дітей з ООП – 131 особа, із них в інклюзив-
них класах – 104 учні, педагогічний патронаж – 
14 учнів, сімейна форма навчання - 13 здобувачів 
освіти.

Освітній процес ЗЗСО у 2024/2025 навчально-
му році організовано за очною формою навчання 
в Ліцеї №1, Ліцеї «Лідер», Гімназії №3, ЗЗСО №7, 
Початковій школі імені С.О. Морозової та зміша-
ною формою навчання у Гімназіях №№2, 4, 5, 6. 

Мережу закладів позашкільної освіти пред-
ставляли 2 комунальні заклади МЦДТ та ДЮСШ, 
а саме: у міському центрі дитячої творчості в 35 
гуртках – 41 педагогічний працівник за напряма-
ми: науково-технічний; еколого-натуралістичний; 
туристсько-краєзнавчий; художньо-естетичний; 
дослідницько-експериментальний; військово-па-
тріотичний.

У дитячо-юнацькій спортивній школі – 21 пе-
дагог-тренер, організовано роботу 6 відділень за 
напрямками: бокс, легка атлетика, веслування, 
спортивна акробатика, дзюдо, футбол.

Усі заклади дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної освіти міста підключено до мережі 
Інтернет та до безпровідної системи WI-FI.

До складу підпорядкованих установ Управлін-
ню освіти міської ради входять Інклюзивно-ре-
сурсний центр та Центр професійного розвитку 
педагогічних працівників, в яких працюють 11 пе-
дагогічних працівників.

Позашкільний дитячий заклад оздоровлення 
та відпочинку «Мрія», в якому на час дії право-
вого режиму воєнного стану в країні призупинено 
діяльність.

З метою покращення матеріально-технічної 
бази закладів освіти міста протягом 2024 року за-
куплено:

• дидактичний матеріал та багатофункціональні 
пристрої для 5-6-х класів Нової Української шко-
ли (41 клас, за умови співфінансування з місцевого 
бюджету 10%) на суму за кошти місцевого бюджету 
65 005 грн. та державного бюджету - 239 945 грн.; 

• для 7-х класів комп’ютерне та мультимедійне 
обладнання, засоби для навчальних кабінетів при-
родничої галузі освіти (фізики, хімії, біології, гео-
графії) на суму - 1 967 973 грн. (місцевий бюджет- 
196 812 грн., державний бюджет-1771 161 грн.); 

• обладнання осередків викладання навчально-
го предмету «Захист України» на базі Ліцею №1 та 
Ліцею «Лідер» - на суму 2 557 640 грн. (місцевий 
бюджет -255 764,00 грн., субвенція – 2 301 876,00 
грн.). 

Разом з тим, з метою реалізації проєкту у сфері 
відбудови та відновлення інфраструктури закладів 
освіти, в рамках Меморандуму про співпрацю між 
виконавчим комітетом Білгород-Дністровської 
міської ради та громадською організацією «Розви-
ток громадянських компетентностей в Україні» 
в поточному році за залучені (донорські) кошти 
додатково закуплено обладнання для ЗЗСО №7 
(Освітній Хаб/укриття) на загальну суму 2 349 
403, 46 грн. 

2.9.2 Безпечне середовище 
для учасників освітнього процесу

Одним із пріоритетних завдань у сфері освіти 
є створення безпечного середовища для учасників 
освітнього процесу, зокрема здійснення капіталь-
них та поточних ремонтів укриттів цивільного за-
хисту у кожному закладі освіти індивідуально. 

Управлінням освіти міської ради у 2024 році 
виконано роботи з капітального ремонту підваль-
них приміщень закладу дошкільної освіти №1 
«Малятко». Кількість посадочних місць збільши-
лася з 50 до 150. Вартість виконаних робіт за ко-
шти місцевого бюджету склала 179 135,79 грн. 

Здійснені ремонтні роботи у підвальному 
приміщенні за адресою: м. Білгород-Дністровсь-
кий, провулок Вокзальний,5, яке розраховане на 
240 осіб для Ліцею «Лідер». Збільшено кількість 
місць в укриттях від 150 до 390, що дозволило 
перейти закладу на очну форму навчання в одну 
зміну.

Білгород-Дністровською міською радою в 
особі КП «Білгород-Дністровське міське управ-
ління капітального будівництва» укладено до-
говір на виконання робіт з будівництва споруди 
подвійного призначення з властивостями ПРУ 
Гімназії №4 за адресою: вул. Ізмаїльська,130, м. 
Білгород-Дністровський Одеської області на 250 
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осіб, загальною вартістю 32 500 000 грн. Станом 
на 31.12.2024 року виконано робіт на суму 7 350 
770, 96 грн. 

Управлінням освіти міської ради розміщено 
оголошення на комунікаційній платформі єдиної 
електронної екосистеми управління відновлення 
DREAM для участі у конкурсі на отримання дер-
жавної субвенції для нового будівництва споруди 
подвійного призначення з властивостями ПРУ 
Гімназії №6 за адресою: вул. Кишинівська,74, м. 
Білгород-Дністровський, Одеської області на 250 
осіб, загальною вартістю 48 987 751 грн. 

Разом з тим, КП «Білгород-Дністровське міське 
управління капітального будівництва» замовило 
та отримало експертний звіт на розроблену проєк-
тно-кошторисну документацію щодо капітального 
ремонту підвальних приміщень для подальшого 
використання як найпростіше укриття на 250 осіб 
для Гімназії №5 за адресою: вул. Олімпійська,18, 
м. Білгород-Дністровський, Одеської області, за-
гальною вартістю - 10 896 249 грн.

З початку 2024/2025 навчального року здій-
снюється поліцейська присутність з наданням 
ефективних поліцейських послуг шляхом упро-
вадження у закладах загальної середньої освіти 
Служби освітньої безпеки Управлінням поліції 
охорони в Одеській області, а саме в: Ліцеї №1, 
Гімназії №2, Гімназії №3, закладі загальної серед-
ньої освіти №7. 

Продовжено роботу у взаємодії з територіаль-
ними підрозділами Національної поліції та ДСНС 
щодо діяльності п’яти «Класів безпеки» в закла-
дах освіти міста: ЗДО №2, Ліцеї №1, Гімназіях 
№№2,3, Початковій школі імені С.О. Морозової. 

2.9.3 Харчування дітей дошкільного 
та шкільного віку

Одним із основних напрямів роботи Управлін-
ня освіти міської ради – є організація харчування 
дітей дошкільного та шкільного віку. 

Керуючись рішенням виконавчого комітету 
міської ради від 22.03.2024 р. №116 встановлено 
вартість харчування однієї дитини в день у закла-
дах дошкільної освіти міста (триразове харчуван-
ня): дітям з 1-го до 4-х років – 62 грн.; дітям з 4-х 
до 6 (7) років – 82 грн. 14 коп. Визначено розмір 
фінансування від загальної вартості харчування 
однієї дитини в день у закладах дошкільної освіти 
міста: з місцевого бюджету 30%; батьківської пла-
ти – 70%. 

Батьки дітей закладів дошкільної освіти, які 
проживають в інших громадах, сплачують 100% 
вартості харчування (крім батьків, які працюють 
у місті Білгороді-Дністровському), а саме: дітям з 
1-го до 4-х років – 62 грн.; дітям з 4-х до 6 (7) років 
– 82 грн. 14 коп.

У закладах дошкільної освіти харчуються 145 
вихованців пільгового контингенту, з них 41 ди-
тина в санаторних групах ЗДО №1 «Малятко», 70 

– ВПО та діти з ООП, 34 дитини – з малозабезпе-
чених сімей.

За 2024 рік видатки на харчування вихованців 
закладів дошкільної освіти склали:

• за рахунок коштів місцевого бюджету – 3 778 
218 грн.; 

• за рахунок батьківської плати – 5 050 418 грн.
Відповідно до Програми реалізації Стратегії 

реформування системи харчування в закладах 
освіти міста Білгорода-Дністровського на період 
до 2027 року, харчоблок Гімназії №7 визначено 
опорною кухнею з метою організації харчуван-
ня учнів 1-4-х класів та учнів пільгової категорії 
5-11-х класів свого закладу, Ліцею №1, Гімназії 
№4 (діти, які навчаються в корпусі №2, вул. Но-
восадова,10), Гімназії №5. Базова кухня Гімназії 
№2 обслуговує здобувачів освіти свого закладу та 
Гімназії №6. Початкова школа імені С.О. Моро-
зової готує гарячі сніданки для своїх учнів та 2-4 
класів Гімназії №4. Гімназія №3 харчує дітей са-
мостійно.

Встановлено вартість харчування у закладах 
загальної середньої освіти для учнів 1-4 класів, 
одноразове гаряче харчування у розмірі 37 грн. 50 
коп. та учнів пільгової категорії 5-11 класів 42 грн. 
однієї дитини в день за рахунок коштів місцевого 
бюджету.

До травня 2024 року харчування учнів 1-4 
класів організовано за рахунок коштів місцевого 
бюджету, у вересні-жовтні 2024 року харчування 
учнів пільгових категорій 1-11 класів організова-
но також за рахунок коштів місцевого бюджету на 
суму 5 128 255 грн. 

Протягом звітного періоду проведено відповід-
ні процедури закупівель та укладено договори 
на постачання продуктів харчування на загальну 
суму 20 485 180,55 грн.

Згідно із постановою Кабінету Міністрів 
України від 04.10.2024 №1145 з листопада звіт-
ного періоду безкоштовним гарячим харчуванням 
охоплено 1670 учнів початкових класів закладів 
загальної середньої освіти за рахунок коштів дер-
жавного бюджету та 213 дітей пільгових категорій 
5-11 класів за рахунок коштів місцевого бюджету. 
Видатки на харчування учнів початкових класів та 
пільгового контингенту закладів загальної серед-
ньої освіти склали за рахунок коштів державного 
бюджету - 1 767 771 грн. 
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Станом на 31.12.2024 року тривали капітальні 
ремонти в харчоблоках:

• Гімназії №4 за рахунок коштів державного 
бюджету: виділено 2 588 200 грн., виконано робіт 
на суму 2 562 022 грн.; за кошти місцевого бюдже-
ту виділено 644 933 грн., виконано робіт на суму 
644 026 грн.;

• ЗЗСО №7 за рахунок коштів державного бюд-
жету виділено 8 571 800 грн., виконано робіт на 
суму 7 570 297 грн.; з місцевого бюджету виділено 
3 000 000 грн., виконано робіт на суму 1 753 203 
грн.; 

• за кошти місцевого бюджету розроблено 
проєктно-кошторисну документацію на ремонт 
харчоблоку Гімназії №2 на суму 348 154 грн.

2.9.4 Виховна робота
Одним із пріоритетних напрямів роботи освіти 

є позашкільна освіта. Міський Центр дитячої 
творчості, надаючи можливість вихованцям здій-
снити вибір майбутньої діяльності у дорослому 
житті, до якої дитина проявляє зацікавленість.

Протягом року керівники гуртків проводи-
ли заняття у двох форматах: синхронному, вико-
ристовуючи платформи дистанційного навчан-
ня, та асинхронному, публікуючи відеозаняття 
на офіційній сторінці Центру у Facebook та на 
YouTube-каналі Центру з отриманням зворотного 
зв’язку від вихованців через різні месенджери. 

Вихованці Центру досягли високих результатів 
в міських, обласних, всеукраїнських та міжнарод-
них творчих конкурсах та фестивалях, спортивних 
змаганнях та туристсько-краєзнавчих походах, на-
уково-практичних конференціях, природоохорон-
них акціях. Протягом 2024 року 530 здобувачів 
освіти взяли участь у 57 таких заходах, в яких 
було здобуто 212 перемог. 

З початку повномасштабного вторгнення рф 
на територію України і цьогоріч педагогічний ко-
лектив міського Центру дитячої творчості тримає 
освітянський фронт щомісяця, щотижня, щодня. 
У вільний від роботи час педагоги та технічний 
персонал разом з вихованцями Центру виготов-
ляли та відправляли Захисникам та Захисницям 

окопні свічки, розкладки, маскувальні сітки за 
призначенням для Збройних Сил України. Прово-
дили благодійні ярмарки, патріотичні флешмоби, 
збирали речі для поранених Захисників та Захис-
ниць і передавали у шпиталі, організували збір та 
відправили канцтовари і смаколики для учнів Ми-
колаївщини напередодні Великодня. 

 З метою національно-патріотичного вихован-
ня учнівської та студентської молоді міста органі-
зовано та проведено творчу толоку «Усі свої» до 
Дня Захисників та Захисниць, Ланцюг Єднання 
до Дня Єднання, вітально-розважальна програма 
«Разом з мамою для ЗСУ», кольоровий флешмоб 
до Дня Гідності та Свободи.

Рушниковий перфоменс до Дня рушника, тан-
цювальний флешмоб «ЄвроFlashmob» до дня 
Європи, вишиванковий флешмоб «Вишиванкове 
коло», виставки технічної, образотворчої та деко-
ративно-ужиткової творчості, акцію вшанування 
пам’яті загиблих дітей «Пам’ятаємо - не проба-
чимо», хустковий перфоменс «Українська хустка 
- окраса, символ, оберіг», флешмоб на 1000 день 
щодо повномасштабного вторгнення рф «Дякую 
ЗСУ», в знак вдячності за захист і можливість 
вчитися, працювати, творити. До 90 річниці Голо-
домору була створена інсталяція «Ненародженим 
дітям Голодомору», до Міжнародного жіночого 
дня - інсталяція «Серце на пікселі», напередодні 
різдвяно-новорічних свят було виготовлено штуч-
ні ялинки та ялинкові прикраси, які потім прикра-
сили бліндажі наших захисників. 

У квітні експонувалася виставка образотвор-
чого мистецтва переможців обласного конкурсу 
шкільного малюнку «Ніхто так не вірить у нашу 
перемогу, як я!». До перегляду було представлено 
40 кращих робіт, відібраних серед 3000 конкурс-
них малюнків з усієї Одеської області. Виставку 
відвідало понад 500 містян. 

Протягом 2024 року проведено низку заходів 
щодо активізації військово-патріотичної роботи 
з вихованцями роїв «Джура»: змагання «Смуга 
перешкод» до Дня туризму, знайомство-презен-
тація для вихованців роїв з історії українського 
Буджацького козацтва, змагання зі стрільби до 
Дня пам’яті Героїв Крут, міський етап Всеукраїн-
ської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
«Джура».

2.9.5 Молодіжна політика
У сьогоденні молодіжної політики міста най-

більш актуальним є залучення молодих людей 
незалежно від статі, віку, місця проживання, наяв-
ності роботи, сімейного стану, психологічних і фі-
зичних здібностей, інвалідності та інших ознак у 
всіх сферах життєдіяльності - це сприяння їхньої 
згуртованості. 

В громаді активно працює Молодіжна рада при 
Білгород-Дністровській міській раді з метою фор-
мування та розвитку молодіжної політики. Діяль-
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ність Молодіжної ради «Молодіжка» ґрунтується 
на принципах верховенства права, законності, 
гласності, відкритості, відповідальності та інклю-
зивності, члени якої пройшли навчання у Школі 
Молодіжних рад в межах проєкту «Активна мо-
лодь - сильна громада», що реалізує громадська 
організація «Центр політичних студій» за під-
тримки Проєкту USAID «ГОВЕРЛА». 

У звітному році членкиня Молодіжної ради 
пройшла відбір і стала учасницею Дунайської 
Молодіжної ради від української сторони та бра-
ла участь у заходах на міжнародному рівні, зо-
крема, у молодіжному обміні в рамках програми 
Erasmus+ «Сторітелінг як інструмент покращення 
ментального здоров’я українських жінок-біже-
нок», в місті Аланія (Туреччина), у 3 Дунайському 
Молодіжному Кемпі у місті Відень (Австрія) та у 
13 щорічному форумі Стратегії ЄС для Дунайсь-
кого регіону (EUSDR), що проходив також у місті 
Відень. 

Діяльність Молодіжної ради стала успішною і 
на регіональному рівні, та відзначена на рівні Біл-
город-Дністровського району та Одеської області, 
а саме:

• за підтримки громадської організації «Асоціа-
ція молодіжних працівників України», партнерсь-
кої організації в Одеській області «Український 
національний центр», ГО Центр «Вотум» участь в 
тренінгу «Адвокація молодіжної політики та залу-
чення ресурсів»; 

• в рамках реалізації проєкту «Імпульс» про-
ходження базового рівня Програми «Молодіжний 
працівник»; 

• за підтримки HOVERLA/проєкт USAID в 
Україні в рамках проєкту «Активна молодь - 
сильна громада», що реалізується громадською 
організацією «Центр Політичних Студій» участь 
у тренінгу «Адвокація молодіжних питань у гро-
маді»;

• зустріч з головою районної державної (вій-
ськової) адміністрації в рамках відзначення Дня 
молоді;

• вітальний захід до Дня молоді (м. Одеса), де 
були нагороджені представники молоді, які актив-
но впроваджували молодіжну політику в громадах 
Одещини;

• активна участь у молодіжному таборі «Youth 
Council Jamboree» в Карпатах в межах проєкту 
«Активна молодь - сильна громада»; 

• участь у тренінгу інтенсивної навчальної про-
грами «Дані для лідера в Проєкті «Творимо мо-
лодіжну політику в громаді разом з молоддю» в 
межах програми «Мріємо та діємо» за фінансової 
підтримки USAID та реалізації IREX; 

• Форум, організований регіональною коман-
дою Національного українського молодіжного 
об’єднання НУМО в м. Одесі;

• участь у фінальному мережевому форумі 
проєкту «ІМПУЛЬС» ініціативи «Молодіжний 
працівник», що реалізувався громадською ор-
ганізацією «Асоціація молодіжних працівників 
України» у співпраці з громадською організацією 
«Український національний центр» та фінансував-
ся проєктом USA1D «Підвищення ефективності 
роботи та підзвітності органів місцевого самовря-
дування» (ГОВЕРЛА).

З метою формування відповідального став-
лення молоді до власного здоров’я активно ре-
алізується Всеукраїнська програма ментального 
здоров’я «Ти як?» за ініціативи Першої леді Украї-
ни Олени Зеленської. 

В закладах загальної середньої освіти міста 
були проведені тренінги «Психічне здоров’я», 
консультації для батьків «Що таке ментальне здо-
ров’я?», практичні заняття «Техніки зняття психо-
емоційного напруження», психологічні хвилинки, 
ігри на створення психологічного комфорту учнів, 
вправи на зняття напруги та профілактики агресії, 
разом із студентською молоддю організовано за-
гальноміський квест «Ментальне здоров’я». 

На постійній основі проводяться благодійні яр-
марки та надаються адресні допомоги Захисникам 
та Захисницям ЗСУ. Організовано та проведено 
різдвяні колядування із залученням молоді міста, 
за результатами якого зібрані кошти передані на 
потреби ЗСУ.

Задля підвищення рівня поінформованості 
суспільства про потреби молоді з числа осіб з 
особливими потребами та її доцільної інтегра-
ції відбулися зустрічі в теплому дружньому колі 
«Інклюзивна кава».

Систематично проводяться зустрічі представ-
ників закладів передвищої та вищої освіти зі здоб-
увачами освіти старших класів щодо сприяння їх-
ньому професійному самовизначенню.

Також проведено низку тренінгів з профілак-
тики гендерно зумовленого насильства серед 
учнівської молоді в рамках реалізації проєкту 
«Впровадження комплексних заходів протидії 
гендерно зумовленого насильства» за підтрим-
ки громадської організації Центр «Вотум» та 
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Гуманітарного фонду для України через проєкт 
«Комплексна програма захисту шляхом якісних 
лідерських партнерств», що реалізується громад-
ською організацією «Ресурсний центр недержав-
них організацій». В рамках проєкту «Створення 
центру громадянських прав» спільно з фахівцями 
Департаменту економіки та інфраструктури міста 
міської ради проведені інформаційно-просвітни-
цькі кампанії з питань толерантності, обізнаності 
прав дитини, профілактики боулінгу (цькування) 
тощо. 

Наймасштабніший захід для молоді – захід з 
нагоди відзначення Дня молоді, який відбувся на 
першому причалі міста Білгорода-Дністровського. 
Молодь презентувала свої творчі здібності, попу-
ляризуючи здоровий спосіб життя, вміння згурто-
вуватись та самореалізовуватись. 

2.9.6 Фізична культура та спорт
На виконання Державної цільової соціальної 

програми розвитку фізичної культури і спорту, 
відповідно до Положення про соціальний проєкт 
«Активні парки - локації здорової України», про-
тягом звітного періоду проводилися заходи з різ-
ною віковою та соціальною категорією у місцях 
масового відпочинку населення. 

У 2024 році у закладах освіти міста реалізова-
но План спортивно-масових заходів загальнона-
ціонального проєкту фізичного виховання здобу-
вачів освіти «Пліч-о-пліч: всеукраїнські шкільні 
ліги», метою якого є популяризація видів спорту 
серед учнів закладів загальної середньої освіти. 
Проведено спортивні змагання в 2023/2024 на-
вчальному році (шкільний та міський етапи) з 5 
видів спорту, в якому взяли участь понад 1300 ді-
тей. У 2024/2025 навчальному році проводилися 
ігри з 7 видів спорту, які є найбільш популярними 
та доступними: баскетбол, волейбол, спортивне 
орієнтування, футзал, черлідинг, регбі-5, гандбол. 

У районному етапі змагань серед громад Біл-
город-Дністровського району одразу вибороли 
перші місця дві команди Ліцею №1 у двох видах 
спорту (баскетбол та футзал). Переможці предста-
вили місто на 4 обласному етапі змагань «Пліч-о-
пліч: всеукраїнські шкільні ліги». 

Протягом жовтня-грудня 2024 року відбулися 
шкільний та міський етапи з футзалу, баскетбо-
лу та волейболу. Команди-переможці з футзалу, 
баскетболу серед дівчат Ліцею №1, з баскетболу 
серед юнаків Гімназії №3, волейболу серед дівчат 
ЗЗСО №7 представлятимуть нашу громаду на рай-
онному етапі у 2025 році.

Навчально-тренувальну роботу в місті прово-
дять дитячо-юнацька спортивна школа, Центр фі-
зичного здоров’я населення «Спорт для всіх», гро-
мадські спортивні організації. Згідно з рейтингом 
серед спортивних шкіл другої категорії Одеської 
області з олімпійських та неолімпійських видів 
спорту, Білгород-Дністровська ДЮСШ у 2024 

році посіла 2 місце та була нагороджена грамотою 
Департаменту фізичної культури, спорту і туриз-
му Одеської обласної державної (військової) ад-
міністрації.

Спільно зі спортивними організаціями міста 
проведено низку спортивно-масових заходів, зма-
гання з різних видів спорту: 

• відкритий турнір з боксу «Переможний бій. 
Аккерман 2024»;

• турніри з футболу серед дітей та дорослих;
• відкритий турнір зі спортивної акробатики 

«Аккерманська зірочка»; змагання з волейболу, 
баскетболу, самбо, заходи до Олімпійського дня, 
Дня фізичної культури і спорту України;

• комплексні змагання серед вчителів ЗЗСО 
Білгород-Дністровської та Мологівської громад;

• міський етап VI Всеукраїнського спортив-
но-масового заходу «Cool Games 2024»;

• патріотична акція-забіг «Шаную воїнів, біжу 
за Героїв України» до Дня пам’яті захисників;

• змагання з міні-футболу пам’яті воїна Зброй-
них Сил України;

• турнір з футболу серед військових підрозділів 
до Дня захисників та захисниць України.

• Вихованці відділення веслування на байдар-
ках і каное ДЮСШ здобули 2 срібних та 1 брон-
зову медалі у відкритій першості ДЮСШ м. Чор-
номорська. 

У чемпіонаті Одеської області серед юнаків 
та дівчат 2008-2014 р.н. команда веслувальників 
здобула 4 перших, 6 других та 2 третіх місць. 

З нагоди 70-річчя заснування ДЮСШ проведе-
на першість відділення веслування серед юнаків 
та дівчат. 

На ремонт даху веслувальної станції виділено 
та використано з бюджету міської територіальної 
громади - 127 567 грн.

Відділення легкої атлетики ДЮСШ брало 
участь у змаганнях Одеської області та України. 
На чемпіонаті України здобули 1 срібну (Дар’я 
Мунтян), 2 бронзові (Альона Рязанцева, Олек-
сандр Лишенко) медалі. 

Команда відділення футболу ДЮСШ 2010-
2011 р.н. стала чемпіонами Першості Одеської 
області з футболу, команда 2008-2009 р.н. посіла 
3 місце.

На міському стадіоні відділенням футболу про-
ведено 9 турнірів міського та обласного рівнів для 
дітей різного шкільного віку.
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Вихованці відділення спортивної акробати-
ки ДЮСШ вибороли на чемпіонатах області та 
України, міжнародних турнірах: 187 золотих, 138 
срібних та 109 бронзових медалей. На чемпіо-
наті України жіноча пара Анастасія Гаврилуца та 
Амалія Гарібян посіли І місце, увійшли до складу 
національної збірної команди України та виборо-
ли право участі у чемпіонаті Європи (Болгарія, 
м. Варна), де посіли VI місце. В червні 2024 року 
в Кубку України серед дорослих та Чемпіонаті 
України серед юнаків акробати здобули 6 срібних 
та 12 бронзових медалей. 

Відділенням спортивної акробатики у місті 
було проведено 3 відкритих обласних турнірів для 
дітей, Всеукраїнський турнір «ФОРТЕЦЯ» та чем-
піонат Одеської області серед юнаків та юніорів.

Вихованці відділення боксу брали участь у 
товариських зустрічах-поєдинках, чемпіонаті об-
ласті та відкритому турнірі, де здобули 2 золоті, 1 
срібну та 1 бронзову медалі.

У березні в Сербії проходив Чемпіонат Євро-
пи зі змішаних єдиноборств (ММА) серед дітей, 
юнаків та юніорів. Спортсменка спортивного клу-
бу «Rhino» Любов Карауш брала участь у змаган-
нях у складі збірної України та виборола I місце у 
віковій категорії 16-17 років. 

На чемпіонаті світу зі змішаних єдиноборств 
ММА серед дітей, юнаків та юніорів, який про-
ходив у серпні 2024 року в Абу-Дабі, українська 
команда четвертий рік поспіль стала найкращою 
збірною світу, посівши перше загальнокомандне 
місце. Серед українських спортсменів, що здобу-
ли золоті медалі - Любов Карауш. На їхні відряд-
ження використано з місцевого бюджету 368 671 
грн. 

Спортсмени Білгород-Дністровського спортив-
ного клубу «РЕЙКО» на Чемпіонаті України з дзю-
до до 17 років вибороли золото та бронзу, Нікіта 

Баталін – І місце, Єлизавета Штепа – ІІІ місце. У 
Кубку Європи (Чехія) з дзюдо серед кадетів до 18 
років Нікіта Баталін став срібним призером. 

На Чемпіонаті України з карате спортсмени 
Центру карате-до «Шотокан» за олімпійською си-
стемою WKF: Світлана Євстафієва посіла II місце, 
Гурська Соломія - II та III місця.

На Чемпіонаті України з годзю-рю карате та 
кобудо, в складі збірної команди Одеської області, 
вихованці спортивного клубу «Десантник» Анна 
Монастирська та Артем Молодан посіли І місце, 
ІІІ місце - Ілля Андрій, Поліна Кімуржій, Федор-
чук Єсенія.

У травні 2024 року (Польща) вихованка спор-
тивного клубу «Десантник» Анна Монастирська 
брала участь у 2-х спортивних змаганнях міжна-
родного рівня та за підсумками змагань виборола 
дві бронзові нагороди серед дівчат 16-17 років.

Футбольна команда «Тірас-2500» посіла ІV 
місце у першості Одеської області з футболу серед 
аматорських команд. 

На одноразову виплату премії провідним спор-
тсменам та кращим тренерам Білгород-Дністровсь-
кої міської територіальної громади за досягнення 
у 2024 році з бюджету міської громади витрачено 
48 448 грн. 

2.10 Культура
З перших днів війни сфера культури долучи-

лась до волонтерської діяльності та до організа-
ції допомоги внутрішньо переміщеним особам. 
Центр культури та дозвілля перетворився на осе-
редок надання гуманітарної допомоги. 

Реалізацією державної політики у сфері культури 
на території громади здійснюють: клубний заклад, 
краєзнавчий музей, школа мистецтв, 4 бібліотеки.

Всього в галузі «культура та мистецтво» пра-
цює 152 особи.

Протягом 2024 року здійснювалися невідкладні 
заходи з вирішення першочергових завдань щодо 
збереження і розвитку інфраструктури закладів 
культури територіальної громади міста, активно-
го сприяння творчості аматорів народного мис-
тецтва, зміцнення матеріально-технічної бази, со-
ціального захисту працівників культури громади.

Свою творчість в громаді репрезентують 8 на-
родних колективів, а саме:

• народний театр «Прометей»;
• народний ансамбль української народної му-

зики «Веселка»;
• народний ансамбль народної пісні «Рідні на-

співи»;
• народний молодіжний театр естради «Силу-

ет»;
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• народний фольклорний гурт «Русичі»;
• народний ансамбль сучасного танцю «Мо-

дерн Данс»;
• народний ансамбль народного танцю «Бесса-

рабський сувенір»;
• народний ансамбль болгарської пісні «Май-

чина обич».
Упродовж звітного періоду, всупереч підступ-

ної військової агресії російської федерації проти 
України, в установах культури проводилися різ-
номанітні тематичні заходи, спрямовані на згур-
тованість населення через культуру. У 2024 році 
проведено 93 заходи, з них:

• святковий захід до Дня Конституції України;
• меморіальний захід на «Алеї пам’яті» до Дня 

вшанування пам’яті захисників, які загинули в бо-
ротьбі за незалежність, суверенітет і територіаль-
ну цілісність України;

• благодійний мистецький проєкт на підтримку 
Захисників України;

• казковий проєкт-мюзикл «Крижане серце» 
для дітей міста.

Самодіяльні колективи громади є постійними 
учасниками фестивалів, конкурсів та презентують 
своє мистецтво, як у громаді та і за її межами. В 
Міжнародних конкурсах взяли участь 5 самодіяль-
них колективів, у Всеукраїнських - 6 колективів. 

Для забезпечення та створення умов для ре-
алізації прав громадян на вільний доступ до ін-
формації, задоволення і формування їх бібліотеч-
них, бібліографічних, інформаційних і духовних 
потреб відповідає Публічна бібліотека Білго-
род-Дністровської міської територіальної грома-
ди, до якої входить:

• Публічна бібліотека;
• бібліотека-філія ім. Л. Українки;
• бібліотека-філія ім. М. Кропивницького;
• бібліотека філія ім. І.С. Нечуя-Левицького.
З вересня 2024 року Публічна бібліотека вхо-

дить до мережі цифрових хабів. Хаби цифрової 
освіти – це бібліотеки міста, куди може завітати 
кожен громадянин та безкоштовно отримати до-
ступ до веб-сайту Дія. Освіта і пройти навчання з 
цифрової грамотності.

У звітному періоді бібліотеки Білгоро-
да-Дністровського долучилися до:

• Всеукраїнського тижня дитячого та юнацько-
го читання, який проходив під гаслом «Книжкове 
ППО» – Потужне Переможне Озброєння»;

• Національного читацького марафону у рам-
ках Всеукраїнського тижня дитячого читання – 
2024 «Діти України читають захисникам»;

• написання грантової заявки у рамках програ-
ми «єМістечко – простір для кожного»;

• обласного онлайнового тренінгу для коорди-
наторів Хабів цифрової освіти Одеської області 
«Здобуття цифрових навичок у бібліотеках - Ха-
бах цифрової освіти», в якому взяла участь дирек-
торка Алла Уманець та отримала сертифікат про 
проходження тренінгу.

Завдяки грантовому проєкту в бібліотеці-філії 
ім. І.С. Нечуя-Левицького запроваджено молодіж-
ний творчий простір «Фото-відео студія та енер-
гонезалежний коворкінг» та започатковано ціка-
вий творчий проєкт «Дитяча творчість у фокусі» 
спільно з Центром дитячої творчості, також діє 
«Міський центр громадянських прав». 

За цей період проведено більше 20 інформацій-
но-освітніх заходів, надано більше 300 індивіду-
альних консультацій юридичного та 1900 - загаль-
ного спрямування.

У 2024 році робота краєзнавчого музею була 
спрямована на збереження музейних фондів під 
час воєнного стану. Було проведено оцифрування 
та систематизацію фотоколекції «Старий Аккер-
ман», фотоколекції «Швейцарська колонія Шабо», 
колекції художніх робіт групи «Мистецтво». 
Підготовлено та впроваджено нові форми робо-
ти – інтерактивні бесіди «Занурення у палеоліт», 
«Мальовнича ЧудоГлина»; інтернет-подорож 
«Антична геометрика». 

Краєзнавчий музей спільно з українським ін-
ститутом «PROJECTOR» розробили нову айден-
тику, що дасть змогу покращити роботу музею. 
Музей і його відділи відвідало 3699 осіб, що на 
1200 осіб менше ніж у 2023 році, але збільшено 
індивідуальних заходів для внутрішньо переміще-
них осіб та військовослужбовців.      

У школі мистецтв ім. Л.Н. Гінзбург навчається 
420 дітей. За цей період учні активно брали участь 
у 23 міжнародних, 11 всеукраїнських та 3 облас-
них конкурсах, на яких було отримано 30 перших 
місць, 8 – других та 5 – третіх. 

За запрошенням Білгород-Дністровської рай-
онної державної (військової) адміністрації ан-
самбль скрипалів «Групетто» школи мистецтв ім. 
Л.Н. Гінзбург взяв участь у серпневій конференції 
педагогічних працівників Білгород-Дністровсько-
го району.

Склалися добрі стосунки школи мистецтв ім. 
Л.Н. Гінзбург з Білгород-Дністровським тери-
торіальним центром соціального обслуговуван-
ня. Протягом року для підопічних установи про-
ведено низку розважальних та інформаційних 
заходів:
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• захід «Зустріч поколінь» за участю ансамблю 
скрипалів «Віола»;

• творчий захід «У світі класичної музики» за 
участю ансамблю скрипалів «Групетто»;

• майстер-клас викладача художнього відділу 
школи мистецтв Гришко О.А. «Зимова пора»;

• тематична лекція викладачів Квашніної А.В. 
та Маслінкової О.В. «Творчість Л.В. Бетховена».

Також на базі КУ «Білгород-Дністровська шко-
ла мистецтв ім. Л.Н. Гінзбург» 15 травня 2024 р. 
відбувся ІV Регіональний конкурс юних піаністів 
«Тріумф». 

Не зважаючи на те, що війна обмежила тради-
ційну діяльність галузі культури, працівниками 
впроваджуються нові форми – це, насамперед, на-
дання психологічної підтримки та проведення за-
ходів з психоемоційного розвантаження мешкан-

ців міста та ВПО, підтримка бойового духу наших 
захисників, популяризація української культури та 
мистецтва тощо.

Основні завдання на 2025 рік:
• залучення читачів з особливим потребами до 

бібліотеки та активного громадського життя;
• створення на базі музею сучасного інтерак-

тивного простору для актуалізації фондової колек-
ції;

• формування активної громадянської патріо-
тичної позиції молодого покоління, залучення 
його до участі у житті громади;

• реалізація проєкту щодо створення музею 
української пісні, проєкту «Нематеріальна куль-
турна спадщина – з витоків до сьогодення», проєк-
ту «Національний скарб Бессарабії», театраль-
но-візуального проєкту «В.І.К.Н.О».

2.11 Адміністративні послуги населенню
З метою забезпечення прав громадян на отри-

мання якісних адміністративних послуг в місті 
функціонує Центр надання адміністративних по-
слуг Білгород-Дністровської міської ради (далі 
- ЦНАП), керівництво діяльністю яким здійснює 
управління з питань надання адміністративних 
послуг міської ради.

У звітному періоді через ЦНАП надавалися 
адміністративні послуги згідно затвердженого 
переліку, в тому числі, популярні та затребувані 
серед населення. Їх загальна кількість складала 
492, охоплювала 15 тематичних областей та 55 
категорій адміністративних послуг, враховуючи 
2 комплексні послуги за життєвими ситуаціями 
єМалятко та ID-14. 

Затверджений перелік послуг є динамічним і 
постійно актуалізується відповідно до вимог чин-
ного законодавства та викликів, пов’язаних із вве-
денням воєнного стану в Україні. 

24.12.2024 року рішенням міської ради були 
внесені зміни та доповнення до переліку ад-
міністративних послуг, який повністю відповідає 
вимогам розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 16.05.2014 року №523-р «Деякі питан-
ня надання адміністративних послуг через центри 
надання адміністративних послуг».

У 2024 році здійснені заходи щодо вклю-
чення до переліку адміністративних послуг, які 
спрямовані на забезпечення підтримки та захи-
сту ветеранів війни, членів їхніх сімей, родин за-
гиблих Захисників і Захисниць України, особам 
з інвалідністю внаслідок війни. Рішенням ви-
конавчого комітету міської ради від 09.10.2024 
№431 створено «Єдине вікно» для обслугову-
вання ветеранів війна та членів їх сімей на базі 
ЦНАП.

Станом на 31.12.2024 року працівниками 
управління обслуговано 56 579 осіб (надано 4103 
консультації, прийнято 26495 заяв та видано 25981 
результатів адміністративних послуг). Всього 

за звітний період суб’єкти звернення отримали 
25759 позитивних результата адміністративних 
послуг та 549 відмов. 

За період роботи з 01.01.2024 по 31.12.2024 р. 
найбільше прийнятих документів стосовно надан-
ня наступних адміністративних послуг: 

У звітному періоді адміністратори управління 
з питань надання адміністративних послуг здійс-
нювали реєстрацію повідомлення про пошкодже-
не майно (оформлено 10 повідомлень).

Популярні послуги 2023 2024
Паспортні послуги 9261 9452
Реєстрація місця проживання 4020 7279
Державна реєстрація речових прав 
на нерухоме майно 2073 2606

Земельні питання 1830 1536
Послуги з державної реєстрації ЮО 
та ФОП 1459 1335

Адміністративні послуги соціального 
характеру 393 1341

Послуги у сфері будівництва 354 296
Гоосподарська діяльність 221 325
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За 2024 рік до місцевого бюджету за надання 
адміністративних послуг через ЦНАП міської 
ради надійшли кошти у розмірі 3 267119,18 грн., 
що на 1 016 515,82 грн. менше, ніж у 2023 році

Підтримку ЦНАП у процесах підвищення до-
ступності адмінпослуг, надійного зберігання й 
захисту інформації надає впроваджена інформа-
ційна система Реєстр «Отримувач послуг ЦНАП 
у м. Білгороді-Дністровському» на хмарній основі 
«e-ЦНАП Cloud».

У звітному періоді вжиті заходи щодо здійс-
нення безперебійної передачі даних ЦНАП до си-
стеми онлайн моніторингу та оцінки якості послуг 
на Порталі Дія.

Адміністраторами ЦНАП отримано доступ до 
Єдиної інформаційної системи соціальної сфери 
(ЄІССС).

Продовжена робота щодо приведення примі-
щення ЦНАП у відповідність до вимог, визначе-
них постановою Кабінету Міністрів України від 
01.08.2013 №588 «Про затвердження примірного 
регламенту центру надання адміністративних по-
слуг», в тому числі забезпечення створення безпе-
решкодного середовища для всіх груп населення. 

Вжиті заходи щодо створення та забезпечен-
ня роботи офіційного веб-сайту ЦНАП (https://
bilgorod-d.cnapua.gov.ua). Активно ведуться 
Facebook та Instagran сторінки, де публікується 
уся актуальна інформація про діяльність ЦНАП та 
новини.

Запроваджено оцінку рівня задоволеності 
суб’єктів звернення з використанням комп’ютер-
ної програми «Модуль рівня задоволеності суб’єк-
тів звернення», яка є складовою Системи он-
лайн-моніторингу та оцінки якості послуг, що дає 

змогу отримувати відгуки від своїх відвідувачів. 
QR-код на форму-опитувальник (анкету) з питан-
нями щодо оцінки рівня задоволеності суб’єктів 
звернення якістю надання адміністративних по-
слуг розміщено в приміщенні ЦНАП. В ІІ півріччі 
2024 року надійшло 211 позитивних відгуків про 
діяльність ЦНАП.

У звітному періоді працівники Управління по-
стійно працювали над підвищенням рівня своїх 
професійних навичок, проходили онлайн курси на 
Порталі Дія, про що свідчать отримані сертифіка-
ти. Державні реєстратори та адміністратори брали 
активну участь у офлайн та онлайн тренінгах, зу-
стрічах та семінарах.

У ЦНАП реалізуються принципи одержання 
громадянами широкого спектру інформації, от-
римання кваліфікованих консультацій, ввічливе 
ставлення до кожної людини, розуміння проблем 
відвідувачів та прагнення максимально швидко 
знайти рішення для їх вирішення. 

У перспективі серед основних завдань є:
• збільшення переліку адмінпослуг; 
• покращення співпраці з суб’єктами надання 

адміністративних послуг;
• підвищення якості надання послуг;
• впровадження нових інформаційних техноло-

гій для спрощення процедури їх надання;
• впровадження сервісу «Мобільний ад-

міністратор», який дозволяє надавати адміністра-
тивні послуги за місцем проживання суб’єктів 
звернення з обмеженими можливостями; 

• придбання комплексу для оформлення та 
видачі посвідчень водія і реєстрації транспортних 
засобів.

2.12 Архівна справа
Архівний відділ Білгород-Дністровської місь-

кої ради у 2024 році у рамках формування Націо-
нального архівного фонду (НАФ) та експертизи 
цінності документів відібрав 272 одиниці збері-
гання (далі од. зб.), 175 од. зб. документів із ка-
дрових питань.

Схвалено ЕПК Державного архіву Одеської об-
ласті описи на управлінську документацію вклю-
чно з удосконаленими описами на 457 одиниць 
зберігання.

Погоджено ЕПК Державного архіву Одеської 
області описи на документацію з кадрових питань 
включно з удосконаленими описами на 31 од. зб. 

Проведено сім засідань ЕК архівного відділу, 
на яких було погоджено описи на документацію з 
кадрових питань (особового складу) 76 од. зб.

За 2024 рік архівним відділом разом з відділом 
з питань цивільного захисту, оборонної та мобілі-
заційної роботи розроблено Перелік об’єктів і 
споруд систем життєзабезпечення міста Білгоро-
да-Дністровського. Даний перелік погоджено Дер-
жавною архівною службою України. На підставі 

Переліку розроблено та затверджено міську ці-
льову Програму створення страхового фонду до-
кументації міста Білгорода-Дністровського.      

За 2024 рік до архівного відділу надійшло 318 
запитів, з них 218 прийнято на особистому прий-
омі. Всі запити було відпрацьовано. 216 запитів з 
майнових питань, з них 209 з позитивним резуль-
татом, 102 запити соціально-правового характеру, 
з них 100 з позитивним результатом.

За звітний період в читальному залі архівно-
го відділу зареєструвались чотири користувача, 
дев’ять відвідувань, надано 74 од. зб.

Погоджено ЕК архівного відділу: номенклату-
ри справ - 9; Положень про службу діловодства - 
2; положень про ЕК - 1. 

За звітний період:
• від джерел формування НАФ на зберігання 

прийнято: управлінської документації 144 од. зб.;
• проведена одна комплексна перевірка за ста-

ном діловодства та архівної справи (Державний 
заклад «Дитячий спеціалізований (спеціальний) 
санаторій «Затока»);
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• проведено ремонт документів з паперовим 
носієм у кількості 254 аркушів.

• правлено та підшито 252 од. зб. документів НАФ;
• проводилися заходи щодо поліпшення умов 

зберігання документів, оптимального розміщення 
їх в архівосховищах, контролю за наявністю;

• придбані нові архівні короби для зберігання 
документів НАФ. 

Ведеться постійний контроль за температур-
но-вологісним режимом, проводиться знепилення 
коробів.

2.13 Трудовий архів

2.14 Ведення Державного реєстру виборців

Відділ трудового архіву міської ради станом на 
1 січня 2025 року має 11 718 одиниць зберігання 
у 282 фондах. За звітний період відділом прово-
дились заходи щодо поліпшення умов зберіган-
ня документів, оптимального розміщення їх в 
архівосховищах, контролю та обліку за наявністю 
та фізичним станом документів. Стелажне облад-
нання заповнено на 90%. Закартановано 100% 
одиниць зберігання. 

У 2024 році до відділу надійшло 8 фондів під-
приємств, установ та організацій міста. Всі доку-
менти в задовільному стані, упорядковані, закар-
тановані, описані.

Відділом надано 21 архівну довідку щодо за-
криття підприємств, а саме, підприємствам, які 
не мали найманих працівників - 13 довідок про 
закриття діяльності; підприємствам, які мали най-
маних працівників - 8 довідок.

У 2024 році відділом надано 1847 архівних 
довідок, які підтверджують нарахування заробіт-
ної плати та трудовий стаж, а також історичні 
довідки.

Перевірка зберігання документів з особового 
складу в установах, організаціях та підприємствах 
проводилась не в повному обсязі у зв’язку із воєн-
ним станом.

Відділ співпрацював з Головним управлін-
ням Пенсійного фонду в Одеській області, його 
підрозділами, із центром зайнятості, районним 
відділом трудового архіву, Державним архівом 
Одеської області щодо виконання запитів. 

Протягом звітного періоду було вжито необхід-
них технологічних та організаційних заходів для 
відновлення функціонування автоматизованої ін-
формаційно-комунікаційної системи «Державний 
реєстр виборців» (далі - Реєстр). 

З метою дотримання повноти та достовір-
ності Реєстру у 2024 році забезпечено своєчасну 
актуалізацію бази даних Реєстру та ефективну 
взаємодію з суб’єктами подання відомостей про 
виборців. Так, протягом звітного періоду до пер-
сональних даних виборців було впроваджено 6053 
зміни.

Станом на 31 грудня 2024 року в базі даних 
Реєстру міститься інформація про:

• кількість записів – 44 610;
• кількість виборців – 41 045, в тому числі:
• мають адресу реєстрації (виборчу адресу) – 

38 874;
• без виборчої адреси (вибули та ніде не за-

реєструвалися) – 2 171;
• померлі – 3 463;
• скасовано громадянство України – 2;
• визнані судом недієздатними – 100;
• неспроможні самостійно пересуватися – 248.
В адресній системі Реєстру актуалізовано ін-

формацію про 229 вулиць і провулків та 6 608 бу-
динків, а саме:

• вжито заходів щодо перейменування 79 ге-
онімів;

• додано 73 будинки на підставі відомостей про 
реєстрацією виборців за новими виборчими адре-
сами;

• підготовано проєкт подання до Центральної 
виборчої комісії щодо внесення змін до переліку 
звичайних та спеціальних виборчих дільниць, ут-
ворених на постійній основі.

В подальшому планується продовжити 
цілеспрямовану роботу із забезпечення повно-
ти, достовірності та захисту персональних даних 
виборців, які зареєстровані на території Білго-
род-Дністровської міської ради.
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2.15 Інформаційна сфера міста та комунікація з громадськістю
Для підвищення якості інформаційно-ко-

мунікативного зв’язку між міською радою, її вико-
навчими органами, громадянами та засобами ма-
сової інформації тривала робота по наповненню 
офіційного веб-порталу Білгород-Дністровської 
міської ради www.bilgorod-d.gov.ua, Положення 
про який затверджене рішенням міської ради від 
22.12.2021 року №484-VIII. 

Разом з тим, з початком широкомасштабної 
агресії росії проти України 24 лютого 2022 року, 
з метою недопущення витоку інформації, вжито 
заходів щодо обмеження доступу до ряду розділів 
офіційного сайту Білгород-Дністровської міської 
ради.

Протягом 2024 року була завершена робота 
щодо впровадження нового офіційного веб-сай-
ту міської ради https://bdmr.gov.ua/ на платформі 
«СВОЇ», в рамках швейцарсько-української про-
грами «Електронне урядування задля підзвітності 
влади та участі громаді» (ЕGAP), що реалізується 
Фондом Східна Європа у партнерстві з Міністер-
ством цифрової трансформації України та фінан-
сується Швейцарією. Розпочато його інформацій-
не наповнення та адміністрування. 

Розпорядженням міського голови від 01.11.2024 
року №146 «Про офіційний веб-сайт Білго-
род-Дністровської міської територіальної громади 
https://bdmr.gov.ua/» затверджені Положення про 
сайт, Порядок та Вимоги до подання виконавчими 
органами міської ради інформації, що оприлюд-
нюється на офіційному веб-сайті, а також зразок 
супроводжувального листа до інформації. 

Для підвищення якості інформаційно-ко-
мунікативного зв’язку між органами влади, грома-
дянами та засобами масової інформації у 2024-му 
році ефективно використовується соціальна мере-
жа Facebook, де функціонує створена у 2021 році 

сторінка «Білгород-Дністровська міська рада» та 
продовжує активно працювати група «Аккерман 
офіційний» з більш 10 тис. підписників.

Протягом звітного періоду продовжує активно 
розвиватися створений у 2021 році зручний теле-
грам-канал «Аккерман Офіційний», кількість під-
писників якого протягом 2024 року стала більше 
17 тисяч громадян. На телеграм-каналі публіку-
ються оперативна інформація та повідомлення 
комунальних служб щодо проведення ремонтних 
робіт, головні новини міста, анонси та інша кори-
сна інформація. 

Ефективно використовувались форми спілку-
вання посадових осіб міської ради з громадою у 
прямому етері в соціальних мережах. У 2024 році 
проведено близько 20 прямих етерів.

З метою інформування населення міста систе-
матично проводяться прес-конференції, брифінги 
за участю керівництва апарату міської ради та її 
виконавчого комітету, керівників виконавчих ор-
ганів міської ради, комунальних підприємств та 
установ міста. У звітному періоді проведено 4 
оперативні брифінги та 7 прес-конференцій. 

2.16 Звернення громадян
Протягом звітного періоду до виконавчого комі-

тету Білгород-Дністровської міської ради надій-
шло від громадян 2604/2789 звернень, в порівнян-
ні з минулим роком загальна кількість звернень 
зменшилась на 185 одиниць. Спостерігається тен-
денція зменшення кількості звернень, отриманих 
під час проведення особистого прийому громадян 
керівництвом виконкому міськради, на 9 одиниць 
(83/92), повторних 13/20, колективних звернень - 
(72/122), пересланих на розгляд органами влади 
вищого рівня (22/36). 

Протягом вказаного періоду за видами звер-
нень, визначених Законом України «Про звернення 
громадян», домінують клопотання (заяви) 99,3% 
(2587/2769) щодо вирішення різноманітних питань 
та реалізації громадянами закріплених Конститу-
цією та чинним законодавством України їхніх прав 
та інтересів, скарги становлять 0,6% (16/20) усіх 
звернень, пропозиції (зауваження) – 0,03% (1/0).



53

Протягом 2024 року на адресу виконкому місь-
кради надійшло для розгляду 345/614 звернень 
через державну установу «Урядовий контактний 
центр». 

Кількість звернень від соціально незахищених 
верств населення щодо задоволення їхніх повся-
кденних запитів та життєвих потреб у 2024 році 
становить 56% (1470 заявників) від загальної кіль-
кості звернень. 

Рейтинговий аналіз тематики звернень: на пер-
шому місті посіли питання соціального захисту 
– 1332/1085 листа. У більшості заяв йдеться про 
тяжке матеріальне становище – 366/281; призна-
чення і виплата соціальних допомог – 25/19; на-
дання гуманітарної допомоги – 745/377; забезпе-
чення деревиною для опалення – 180/378 тощо.

На другому місті питання комунального госпо-
дарства: надійшло – 679/1006 звернень, з них: екс-
плуатації та ремонту житла – 19/54; плати за жит-
ло та комунальні послуги – 524/746; санітарного 
стану, благоустрою прибудинкових територій, 
будівництва та ремонту доріг, вулиць – 85/143; 
опалення – 8/4; водопостачання та водовідведен-
ня – 15/39; питання роботи комунальних служб – 
4/4 та інше. З питань житлової політики надійшло 
226/192 листів. 

Особистий прийом громадян у виконавчому 
комітеті міської ради здійснюється відповідно 
графіку (розпорядження міського голови №198 від 
27.12.2023 року «Про затвердження графіку осо-
бистого прийому громадян керівництвом апарату 

Білгород-Дністровської міської ради та її виконав-
чого комітету на 2024 рік»). На усному прийомі 
керівництвом апарату міської ради було прийнято 
83/92 звернення, з них 3/4 колективних. Всього з 
урахуванням колективних звернень було прийнято 
125/100 громадян. 

Із загальної кількості звернень позитивно було 
вирішено 73%, або 1899/1709 заяв. Не задоволено 
705/1080 листів по наступним причинам:

- 8/24 звернень були переадресовані для роз-
гляду в інші установи;

- в роботі знаходиться 122/461 звернення;
- звернення, що повернуто авторові відповід-

но до статей 5 і 7 Закону України «Про звернення 
громадян» - 1;

- не вирішено з об’єктивних причин 574/591 
заяв, заявникам надані обґрунтовані відповіді. 

Систематично надається консультативно-мето-
дична допомога щодо додержання законодавства з 
розгляду звернень громадян у виконавчих органах 
міської ради та комунальних підприємствах міста. 

Для підвищення якості інформаційно-ко-
мунікативного зв’язку між органами влади, гро-
мадянами та засобами масової інформації під час 
воєнного стану керівництвом апарату міської ради 
вжито низку відповідних організаційних заходів: 
ефективно використовується соціальна мережа 
Facebook, працює зручний телеграм-канал «Ак-
керман Офіційний», де публікується оперативна 
інформація та повідомлення комунальних служб, 
продовжує працювати Контактний центр.

2.17 Внутрішній аудит
У звітному періоді робота відділу внутріш-

нього аудиту була спрямована на забезпечення 
дотримання принципів законності та ефективно-
го використання бюджетних коштів, досягнення 
результатів відповідно до встановленої мети, ви-
конання завдань і дотримання вимог щодо діяль-
ності підприємств комунальної форми власності, 
захисту інтересів територіальної громади. 

Відповідно до основних завдань та напрямів ро-
боти відділом проведена ревізія фінансово-госпо-
дарської діяльності комунального некомерційного 
підприємства «Білгород-Дністровська центральна 
районна лікарня» Білгород-Дністровської міської 
ради за період з 01.08.2022 по 01.09.2023 роки.

За результатами ревізії встановлено порушень, 
що призвели до збитків комунального підприєм-
ства, на суму 1 894,07 тис. грн., оплату вартості 
комунальних послуг понад тариф, встановлений 
законодавством, на суму 852,44 тис. грн., списан-
ня по обліку запасів за неналежно оформленими 
документами на суму 870,93 тис. грн., неефектив-
не використання коштів, отриманих за договора-
ми з НСЗУ, на суму 2 239,19 тис. грн., порушень, 
що не призвели до втрат, на суму 38,8 тис. грн., 
та проведених операцій з ознаками сумнівності на 
суму 28,5 тис. гривень.

На виконання розпорядження міського голови 
від 18 листопада 2024 року № 149 відділом забез-
печено виконання роботи комісії з питань доціль-
ності списання КНП «Білгород-Дністровська цен-
тральна районна лікарня» медичного обладнання 
та можливості його подальшого використання.

За дорученням міського голови здійснено тема-
тичну перевірку з питань дотримання вимог зако-
нодавства у сфері державних закупівель Управлін-
ням освіти Білгород-Дністровської міської ради з 
закупівлі капітального ремонту харчоблоку ЗЗСО 
№ 7 (UA-2024-09-06-010926-a), проведені кон-
трольні вимірювання фактичних витрат пального 
та списання пальних матеріалів на автотранспорт-
них засобах, задіяних в основній діяльності кому-
нального підприємства «Автотранссервіс».

На виконання доручень, отриманих на апарат-
них нарадах, відділом внутрішнього аудиту, серед 
інших, досліджені питання та надані рекоменда-
ції щодо Порядку надання фінансової підтримки 
з бюджету територіальної громади громадським 
організаціям фізкультурно-спортивної спрямова-
ності міста. 

За окремими дорученнями міського голови 
проведений аналіз низки проєктів розпоряджень, 
пов’язаних з використанням бюджетних коштів, 
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2.18 Робота Контактного центру
До Контактного центру міської ради у 2024 

році надійшло 1693 звернення громадян зі скарга-
ми, заявами та пропозиціями, які були передані до 
розгляду і реагування органам виконавчої влади. З 
них 11 надійшло з чат-боту та особистих кабінетів 
мешканців, 0 надійшло з гарячої лінії, 1592 було 
зареєстровано з кабінетів виконавців. 

Найбільш актуальним питанням було встанов-
лення/відновлення вуличного освітлення – 460 
(27.2%). Також актуальними для громадян були 
проблеми з наступних питань: санітарного стану, 
благоустрою населених пунктів, прибудинкової 
території, будівництва та ремонту доріг, вулиць - 
286 (16.9%); знесення/обрізка дерев - 211 (12.5%); 
гарячого та холодного водопостачання - 136 
(8,0%); вивезення/прибирання сміття, майданчи-
ки для сміття - 117 (6,9%). З них:

Міський центр «Благоустрій». Всього - 1049, 
виконано – 436 (з них аварійні – 3); надано роз’яс-
нення – 613.

КП «Білгород-Дністровськводоканал»: Всього 
– 251, виконано – 89 (з них аварійні – 27); надано 
роз’яснення – 161. 

КП «Автотранссервіс». Всього – 170, виконано 
– 135, надано роз’яснення – 35. 

КП «Житлово-експлуатаційне об’єднання № 
1». Всього – 98, виконано – 75 (з них аварійні – 5); 
надано роз’яснення – 23.

Сектор транспорту, організації дорожнього 
руху, комунікаційних систем Департаменту жит-
лово-комунального господарства та капітального 
будівництва. Всього – 30, надано роз’яснення – 30.

Відділ з питань благоустрою та паркування Де-
партаменту житлово-комунального господарства 
та капітального будівництва. Всього – 24, викона-
но – 6 (з них аварійні – 1); надано роз’яснення – 18. 

Управління охорони здоров’я Департаменту 
соціальної, сімейної політики та охорони здо-
ров’я. Всього – 23, виконано – 1, надано роз’яс-
нення – 22.

Департамент житлово-комунального господар-
ства та капітального будівництва. Всього – 21, ви-
конано – 1, надано роз’яснення – 20. 

КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго». Всьо-
го – 6, виконано – 3, надано роз’яснення – 3.

Управління освіти. Всього – 5, виконано – 2, на-
дано роз’яснення – 3;

Департамент соціальної, сімейної політики та 
охорони здоров’я. Всього – 2, надано роз’яснення 
– 2. 

Відділ з питань цивільного захисту, оборонної 
та мобілізаційної роботи. Всього – 2, в роботі – 1, 
надано роз’яснення – 1. 

Департамент економіки та розвитку інфраструк-
тури міста. Всього – 2, надано роз’яснення – 2.

Управління містобудування та архітектури Де-
партаменту економіки та розвитку інфраструктури 
міста. Всього – 2, виконано – 1, надано роз’яснення 
– 1.

КП «Асорті». Всього – 1, виконано – 1. 
КП «Білгород -Дністровське управління ка-

пітального будівництва». Всього – 1, надано роз’яс-
нення – 1. 

Білгород-Дністровського РЕМ. Всього – 1, нада-
но роз’яснення – 1. 

КУ «Білгород-Дністровський центр фізичного 
здоров’я «Спорт для всіх». Всього – 1, виконано – 1. 

Відділ з питань соціально-економічного розвит-
ку Департаменту економіки та розвитку інфра-
структури міста. Всього – 1, надано роз’яснення – 1. 

КНП «Білгород-Дністровська центральна рай-
онна лікарня» Білгород-Дністровської міської ради. 
Всього – 1, надано роз’яснення – 1. 

Управління комунальної власності Департамен-
ту економіки та розвитку інфраструктури міста. 
Всього – 1, надано роз’яснення – 1. 

КУ «Муніципальна варта» Білгород-Дністровсь-
кої міської ради. Всього – 1, в роботі – 1. 

для забезпечення їх цільового та ефективного ви-
користання.

З метою забезпечення інтересів територіаль-
ної громади міста в процесі управління об’єкта-
ми комунальної власності, відділом ініційовано 
прийняття рішення щодо передачі матеріалів 
позапланової ревізії фінансово-господарської 
діяльності комунального некомерційного під-
приємства «Білгород-Дністровська центральна 
районна лікарня» за період з 01.08.2022 року по 
01.09.2023 року до правоохоронних органів для 
їх розгляду та прийняття рішення відповідно до 

вимог Кримінального процесуального кодексу 
України.

На забезпечення виконання розпорядження 
міського голови з 08.01.2025 року розпочато прове-
дення позапланового аудиту фінансових витрат ко-
мунального підприємства «Білгород-Дністровсь-
кводоканал» за 2024 рік.

Після завершення аудиту фінансових витрат 
КП «Білгород-Дністровськводоканал» буде завер-
шена розпочата у 2024 році ревізія фінансово-го-
сподарської діяльності комунального підприєм-
ства «Автотранссервіс».
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2.19 Юридичний супровід діяльності виконавчих органів міської ради 
Робота юридичного управління спрямована на 

забезпечення захисту прав та інтересів в установ-
леному законодавством порядку міської ради, її 
виконавчого комітету, міського голови в судах. За-
безпечення перевірки правильності застосування 
чинного законодавства при підготовці проєктів ак-
тів міської ради та виконавчого комітету, в межах 
покладених завдань і функціональних обов’язків.

Загалом перевірено на відповідність законо-
давству 2414 проєктів нормативно-розпорядчих 
актів ради, виконавчого комітету, міського голови, 
що в порівнянні з минулим роком зменшилось на 
398 проєкти. З них:

• 343 проєкти рішень Білгород-Дністровської 
міської ради;

• 561 проєкт рішення виконавчого комітету Біл-
город-Дністровської міської ради, спрямованих 
на забезпечення належних умов життєдіяльності 
міста в умовах воєнного стану;      

• 1337 проєктів розпоряджень з кадрових пи-
тань (прийняття та звільнення з роботи, надання 
оплачуваних відпусток, відпусток без збереження 
заробітної плати, виплати матеріальної допомоги 
тощо);

• 173 проєкти розпорядження міського голови з 
основної діяльності.

У провадженні управління перебуває 95 судо-
вих справ в цивільних, господарських, адміністра-
тивних судах, а також судах загальної юрисдикції. 
Взято участь у 170 судових засіданнях.

Захист майнових прав територіальної грома-
ди здійснюється на постійній основі. У звітному 
періоді запроваджено новий та ефективний ме-
ханізм компенсації вартості нерухомого майна, 
яке міська рада не отримала через протиправні дії 
інших осіб. 

Більше 5 років судових процесів, численна та 
якісна підготовка процесуальних документів, вив-
чення та аналіз законодавства юридичним управ-
лінням дало можливість територіальній громаді 
компенсувати вартість нерухомого майна (житла), 
яке незаконно перейшло до інших спадкоємців 
замість визнання відумерлим. З метою вирішення 
проблематики із забудови прибрежної смуги ли-
ману представниками міської ради ініційовано по-
зов про знесення самочинно збудованих гаражів 
на березі лиману, з позитивним судовим рішенням 
першої інстанції, яке скеровано для примусово-
го виконання. Також, за позовом міської ради в 
судовому порядку здійснено виділ об’єкта кому-
нальної власності в одиницю, що в подальшому 
дозволить розпоряджатися ним без згоди інших 
співвласників.

В сфері житлових питань продовжено пред-
ставництво інтересів територіальної громади. 
Наразі в суді перебуває 3 справи за заявами Біл-
город-Дністровської міської ради про визнання 
спадщини відумерлою. За 1 квартиру, як потенцій-

но відумерлу спадщину, юридичне управління ви-
борює свої інтереси в суді апеляційної інстанції.

У сфері земельних відносин механізм захисту 
прав та інтересів Білгород-Дністровської міської 
ради, який запроваджений 2 роки тому, продовжено.

Крім позовних заяв, які перебували в проваджен-
ні суду з 2023 року, ще подано 5 нових позовів до 
недобросовісних суб’єктів про стягнення грошових 
сум на загальну суму 816 тис. грн. за безпідставне 
використання земельних ділянок територіальної 
громади, без укладення договорів оренди та сплати 
коштів до місцевого бюджету.

В звітному періоді задоволено 5 позовів вказа-
ної категорії на загальну суму – 1 300 000 грн., та 
фактично надійшло до бюджету міста 850  тис. грн. 
2 виконавчих листа на 300 тисяч гривень ще переб-
увають на примусовому виконанні, 1 справа на суму 
225 тис. грн. відстоюється юридичним управлінням 
в апеляційній інстанції. Ще в 5 справах продов-
жується здійснення представництва інтересів гро-
мади в суді.

У 2024 році подано 4 позовні заяви на суму 816 
тис. грн., фактично надійшло 850 тис. грн. У 2023 
році подано 5 позовних заяв на суму 1 277 772 грн., 
фактично надійшло - 200 тис. грн.

Щодо захисту інтересів Білгород-Дністровської 
міської ради як власника комунальних підприємств: 
для КП «Білгород-Дністровськтеплоенерго» роз-
роблено проєкт зразкової позовної заяви про стяг-
нення заборгованості за комунальні послуги; для 
КП «Білгород-Дністровськводоканал» підготовлено 
позовну заяву про стягнення коштів за неякісний 
товар на суму 2 млн. 800 тис. грн.; здійснюється 
представництво інтересів міської ради по 4 цивіль-
ним справам в рамках кримінальних проваджень до 
колишніх керівників КП «Білгород-Дністровськво-
доканал» та інших осіб на загальну суму – 740 000 
гривень; здійснюється представництво у 3 регрес-
них позовах, які подано до керівників МЦ «Благо-
устрій», КП «Білгород-Дністровськводоканал» на 
загальну суму 1 млн. 114 тис. грн. 

У рамках взаємодії та координації роботи струк-
турних підрозділів міської ради юридичне управ-
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ління вжило заходи із вступу в судову справу про 
оскарження постанови інспектора з паркування 
шляхом подачі якісно підготовленої апеляційної 
скарги. Суд апеляційної інстанції погодився з дово-
дами, викладеними в ній, та скасував рішення суду 
першої інстанції, фактично вказуючи, що дії інспек-
тора з паркування є правомірними, а постанова ви-
несена ним – законною. З метою надання юридич-
ної допомоги Департаменту соціальної, сімейної 
політики та охорони здоров’я Білгород-Дністровсь-
кої міської ради підготовлено якісні, обґрунтовані 
та вмотивовані апеляційну скаргу на рішення суду 
першої інстанції та касаційну скаргу на рішення 
суду першої та апеляційної інстанції.

На постійній основі надається безоплатна пер-
винна правова допомога мешканцям громади, а 
саме надання роз’яснень чинного законодавства, ін-
формування мешканців міста про їх права, свободи 
і порядок їх реалізації, а також відновлення у ви-
падку їх порушення, що сприяє довірі та взаєморо-
зумінню влади із членами територіальної громади.

Письмово розглянуто та вирішено 16 звернень 
громадян з наданням правової інформації. Взято 
участь у розгляді судами 25 позовних заяв до місь-
кої ради та виконкому щодо визнання права влас-
ності у порядку спадкування, встановлення юри-
дичних фактів (належності правовстановлюючих 
документів, проживання однією сім’єю, встанов-
лення родинних відносин) тощо.

Упродовж 2024 року підготовлено:
- 9 позовних заяв;
- 32 відзивів на позовні заяви;
- 70 процесуальних заяв;
- 17 пояснень до суду;
- 8 апеляційні, касаційні скарги на рішення суду;

- 6 заяв, листів до поліції;
- 14 відповідей на запит про публічну інформа-

цію;
- 75 листів до підприємств, установ та організа-

цій;
- 65 службових записок.
За звітний період на розгляд адміністративної 

комісії надійшло 29 протоколів про порушення 
Кодексу України про адміністративні правопору-
шення, та відбулося 13 засідань адміністративної 
комісії. Після опрацювання 29 протоколів – 27 ви-
несено на розгляд адміністративної комісії, з них:

- 22 за порушення ст. 152 КУпАП «Порушення 
державних стандартів, норм і правил у сфері бла-
гоустрою населених пунктів, правил благоустрою 
територій населених пунктів», за якою винесено 
постанови про притягнення до відповідальності у 
вигляді штрафу на загальну суму 15 470 грн., а та-
кож винесено 2 постанови про закриття проваджен-
ня за відсутності події та складу правопорушення 
на підставі п.1 ч. 1 ст. 247 КУпАП;

- 2 за порушення ст. 154 КУпАП «Порушення 
правил тримання собак і котів», за якою винесено 
постанови про притягнення до відповідальності у 
вигляді штрафу на загальну суму 510 грн., а також 
винесено 1 постанову про закриття провадження за 
спливом строку притягнення до адміністративної 
відповідальності.

Протягом 2024 року винесено 24 постанови про 
накладення штрафу на суму 15 640 грн., з них: - 
6970 грн. сплачено добровільно, інші направлені на 
примусове виконання. У порівнянні з 2023 роком 
винесено 108 постанов про накладення штрафу на 
суму 76520 грн., що є показником на 83% більшим, 
ніж у 2024 році.

2.20 Кадрова робота
Основними завданнями кадрової служби є ор-

ганізація і здійснення кадрової роботи, в основу 
якої покладені принципи демократичного підбо-
ру і просування по службі з урахуванням ділових 
якостей і професійної компетентності, постійне 
навчання та підвищення кваліфікації працівників, 
зацікавленість в службовій кар’єрі.

Відділ кадрової роботи бере участь у розроб-
ці структури апарату міської ради та її виконав-
чих органів, розробляє штатний розпис, здійснює 
контроль за розробкою Положень про відділи та 
управління, посадових інструкцій працівників 
в структурних підрозділах міської ради, ведеть-
ся встановлена звітно-облікова документація, 
аналізується якісний склад посадових осіб міс-
цевого самоврядування, здійснюється організа-
ційна і методична допомога з кадрових питань 
працівникам структурних підрозділів міської ради 
та їх керівникам, керівникам комунальних під-
приємств.

Здійснюється попереджувальна та роз’ясню-
вальна робота про встановлені законодавством 

обмеження, пов’язані з проходженням служби в 
органах місцевого самоврядування. 

Відповідно до структури та штатного розпи-
су чисельність апарату Білгород-Дністровської 
міської ради та її виконавчих органів у 2024 році 
складає 177 штатних одиниць. Всього за 2024 рік: 
прийнято на службу в органи місцевого самовря-
дування – 16 осіб, звільнено - 19 осіб.

За звітний період проводилося оформлення до-
кументів про прийняття Присяги посадової особи 
місцевого самоврядування та присвоєння рангів 
відповідно до вимог Закону України «Про службу 
в органах місцевого самоврядування», про що вне-
сені записи в особові справи та трудові книжки.

Проводиться постійна робота з обчислення 
працівникам апарату міської ради та її структур-
них підрозділів стажу їх служби в органах місце-
вого самоврядування та інших державних орга-
нах, здійснюється контроль за встановленням їм 
надбавок за вислугу років та присвоєння чергових 
рангів, надання відпусток відповідної тривалості, 
складається графік щорічних відпусток праців-
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ників апарату міської ради та виконавчих органів 
міської ради. 

За звітний період підготовлено 1337 розпоряд-
жень міського голови з кадрових питань, в тому 
числі: про прийом, звільнення, переведення, зао-
хочення - 578; про надання відпусток – 549; про 
службові відрядження – 210.

Проводилася робота з питань контролю за 
станом роботи по своєчасному укладенню та 
продовженню термінів дії контрактів з керівни-
ками підприємств і установ, що знаходяться у 
комунальній власності Білгород-Дністровської 
міської ради. У звітному періоді було укладено 

3 контракти з керівниками комунальних під-
приємств.

Проводилася відповідна робота про представ-
лення клопотань про нагородження мешканців 
міста. За звітний період нагороджено: грамотою 
голови Білгород-Дністровської районної (військо-
вої) державної адміністрації – 3 особи; Грамотою 
голови Білгород-Дністровської районної ради – 2 
особи; Почесною грамотою міського голови – 83 
особи; Грамотами міського голови – 320 осіб; ого-
лошена Подяка міського голови – 63 особам; вруче-
но цінних подарунків - 162 особам, відзнак місько-
го голови – 2 особам; пам’ятних адрес – 3 особам.

2.21 Моніторинг програм галузевого спрямування
Основним напрямком роботи відділу моніто-

рингу та супроводження програм галузевого 
спрямування протягом першого півріччя 2024 
року була реалізація вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 19.03.2022 р. №333 «Про 
затвердження Порядку компенсації витрат за 
тимчасове розміщення (перебування) внутріш-
ньо переміщених осіб» зі змінами та доповнен-
нями.

Було прийнято 304 заяви про отримання ком-
пенсації, за результатами яких було здійснено 
нарахування фізичним особам, що безоплатно 
розміщували у своїх житлових приміщеннях вну-
трішньо переміщених осіб, на загальну суму 368 
526,27 грн.

Відповідно до розпоряджень міського голови 
відділом щомісячно здійснювались вибіркові пе-
ревірки достовірності відомостей, наведених у 
заявах фізичних осіб, що розмістили внутрішньо 
переміщених осіб, про отримання компенсації ви-
трат. 

Протягом 7 місяців 2024 року в цілому було 
здійснено більше 90 комісійних виїздів за місцем 
перебування внутрішньо переміщених осіб. За ре-
зультатами проведених перевірок було встановле-
но 1 порушення. 

З метою недопущення порушення вимог чин-
ного законодавства фізичними особами, що розмі-
щують у своїх домогосподарствах внутрішньо пе-
реміщених осіб, було підготовлено та направлено 
до Білгород-Дністровського районного відділу 
поліції «Заяву про вчинення кримінального право-
порушення». В ході проведення слідчих дій рай-
онним відділом поліції ГУНП України в Одеській 
області фізичною особою було добровільно повер-
нуто Товариству Червоного Хреста України непра-
вомірно отримані кошти у розмірі 531,72 грн.

Посадові особи відділу протягом 2024 року 
брали активну участь у підготовці проєктів рі-
шень виконавчого комітету та міської ради, розпо-
ряджень міського голови у загальній кількості 85 
одиниць з питань:

- розробка міських цільових програм у сфері 
житлово-комунального господарства та внесення 

змін та доповнень до них;
- підготовка до затвердження Титульних спи-

сків заходів з ремонтів доріг, утримання зелених 
насаджень, вуличного освітлення, ремонтів ліфто-
вого господарства тощо;

- звіти про виконання міських цільових про-
грам;

- передача комунального майна в господарське 
відання та оперативне управління підприємствам 
комунальної власності та підприємствам, які від-
носяться до державної форми управління;

- прийняття до комунальної власності з дер-
жавної власності квартир;

- списання комунального майна та інші питання.
Підготовлено сумісно з комунальними під-

приємствами 144 звіти:
- про фінансові результати, дебіторську та кре-

диторську заборгованість суб’єктів господарю-
вання, що надають житлово-комунальні послуги 
- 12 од.;

- про заборгованість з виплати заробітної пла-
ти суб’єктів господарювання, що надають житло-
во-комунальні послуги - 12 од.; 

- про середньомісячну заробітну плату праців-
ників суб’єктів господарювання, що надають жит-
лово-комунальні послуги - 4 од.;

- про заборгованість населення за послуги з 
постачання теплової енергії та постачання гарячої 
води - 12 од.;

- про стан розрахунків суб’єктів господарюван-
ня у сфері теплопостачання за послугу з розподілу 
природного газу - 12 од.;

- про стан розрахунків суб’єктів господарювання 
у сфері теплопостачання за природний газ - 12 од.;

- про стан розрахунків суб’єктів господарю-
вання у сфері централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення за послугу з 
розподілу електричної енергії - 12 од.;

- про витрати виробництва та фінансові показ-
ники діяльності суб’єктів господарювання (нада-
вачів комунальних послуг) - 20 од.;

- про заборгованість населення за послуги з 
централізованого водопостачання та централізо-
ваного водовідведення - 12 од.;



58

2.22 Захист прав споживачів

- форма №17 «Про заборгованість населення за 
послугу з поводження з побутовими відходами – 
12 од.;

- форма №18 «Про заборгованість населення за 
послугу з управління багатоквартирним будинком 
- 12 од.

На виконання постанови Кабінету Міністрів 
України від 20.12.2024 року №1479 було проведе-
но роботу щодо підтвердження факту відсутності 
газифікації та відсутності або не функціонування 
системи централізованого теплопостачання чи 

системи автономного теплопостачання, що ви-
користовують будь-які види енергоносіїв, за ре-
зультатами якої було отримано «Висновок Білго-
род-Дністровської районної ради від 30.12.2024 
року №03-12/318 щодо підтвердження факту від-
сутності газифікації та відсутності або не функ-
ціонування системи централізованого теплопоста-
чання чи системи автономного теплопостачання, 
що використовують будь-які види енергоносіїв, 
крім електричної енергії», на 417 багатоквартир-
них будинків.

За 2024 рік виконавчим комітетом міської ради 
отримано та опрацьовано 98 (91 у 2023 році) звер-
нень громадян з приводу можливого порушення їх 
прав як споживачів. З них 77 звернень прийнято на 
особистому прийомі, 21 – надійшло письмово.

Аналіз звернень громадян свідчить, що 2% їх 
стосується якості продуктів харчування та правил 
торгівлі продовольчими товарами; 68% – якості не-
продовольчих товарів (побутової техніки, мобільних 
телефонів, взуття, одягу тощо) та правил торгівлі 
непродовольчими товарами, гарантійних зобов’я-
зань; 18% – якості послуг (побутових, житлово-ко-
мунальних тощо) та правил надання послуг (робіт) 
й умов укладених договорів; 12% - купівля товарів 
через мережу інтернет-магазинів.

Більшість питань (повернення грошових коштів, 
заміна товарів, виконання робіт, надання послуг) 
вирішено на користь споживачів на загальну суму 
66420 грн., у інших випадках надано роз’яснення 
відповідно до норм чинного законодавства України.
Під час проведення особистого прийому відвідува-

чам надається безоплатна первинна правова допом-
ога, консультації з питань захисту прав споживачів. 
Проводиться аналіз договорів, що укладаються про-
давцями (виконавцями, виробниками) із споживача-
ми; складання листів-претензій до продавців товарів 
та виконавців послуг, складання заяв до контролюю-
чих органів у сфері захисту прав споживачів.

З метою належного рівня захисту прав спожи-
вачів на території громади систематично проводить-
ся активна роз’яснювальна робота через засоби ма-
сової інформації та на офіційному сайті міської ради 
щодо порядку впровадження торговельної діяль-
ності в місті та шкідливих наслідків вживання хар-
чової продукції, придбаної в місцях стихійної тор-
гівлі; правил торгівлі та надання побутових послуг, 
інформація про підсумки роботи (10 публікацій).

Моніторингом дотримання правил торгівлі і по-
слуг у місті було охоплено 17 об’єктів підприєм-
ництва, що дає можливість оцінити рівень об-
слуговування, рівень споживчої задоволеності та 
попередити правопорушення.

ІІІ. Звіт про регуляторну політику 
Білгород-Дністровської міської ради за 2024 рік

Відстеження результативності регуляторних ак-
тів є одним з найважливіших аспектів державної 
регуляторної політики, який передбачає систематич-
ний аналіз прийнятих регуляторних актів з метою 
визначення оцінки і контролю за їх впровадженням, 
а також їх ефективності та доцільності.

У 2024 році відстеження регуляторних актів 
здійснювалося відповідно до плану-графіку прове-
дення заходів з відстеження регуляторних актів Біл-
город-Дністровської міської ради та її виконавчого 
комітету на 2024 рік. За весь період 2024 року було 
проведено 5 відстежень регуляторних актів.

Плани діяльності виконавчого комітету Біл-
город-Дністровської міської ради та Білго-
род-Дністровської міської ради на 2024 рік опри-
люднені на веб-порталі Білгород-Дністровської 
міської ради.

План діяльності виконавчого комітету на 2024 
рік включав 4 регуляторні акти, натомість міської 
ради - 10. При розробці регуляторних актів протягом 
року до планів діяльності вносились відповідні змі-

ни та доповнення у порядку, встановленому чинним 
законодавством.

Протягом 2024 року нових регуляторних актів 
прийнято не було.

Основною метою Білгород-Дністровської місь-
кої ради та її виконавчого комітету при реалізації 
своїх повноважень у сфері державної регуляторної 
політики є прийняття регуляторних актів, спрямова-
них на захист інтересів суб’єктів господарювання та 
недопущення звуження їх прав та свобод.

На даний час діють 20 регуляторних актів, з яких:
8 – спрямовані на регулювання відносин із 

суб`єктами господарювання;
5 – регулюють земельні відносини;
4 – спрямовані на вирішення та регулювання 

проблем житлово-комунального господарства;
2 – регулюють архітектурні питання;
1 – встановлення місцевих податків та зборів.
Відповідно до ст. 13 Закону всі регуляторні 

акти, розроблені структурними підрозділами Біл-
город-Дністровської міської ради та її виконавчого 
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комітету, з відповідними аналізами регуляторного 
впливу, оприлюднені на офіційному веб-сайті Білго-
род-Дністровської міської ради.

Для забезпечення вільного доступу суб’єктів го-
сподарювання до регуляторних актів ведеться Реєстр 
регуляторних актів з їх повним текстом в електрон-
ному вигляді на офіційному веб-порталі міста.

Виконавчим комітетом затверджений план діяль-
ності регуляторних актів виконавчого комітету на 
2025 рік, рішення від 10.12.2024 №496.

Виконавчим комітетом схвалений план діяль-
ності регуляторних актів Білгород-Дністровської 
міської ради на 2025 рік, рішення від 10.12.2024 
№497.

Щоквартально здійснюється моніторинг реалі-
зації державної регуляторної політики. Постійно 
надається методична допомога розробникам проєк-
тів регуляторних актів щодо процедури підготовки 
проєктів та проведення базових, повторних й періо-
дичних відстежень результативності.

На виконання заходів Програми фінансового 
забезпечення представницьких витрат, пов’язаних 
із діяльністю Білгород-Дністровської міської ради, 
заохочення за заслуги перед містом, виконання за-
ходів з відзначення державних, професійних свят та 
ювілейних дат на 2024-2026 роки, що затверджена 
рішенням Білгород-Дністровської міської ради від 
14.09.2023 р. №837-VIII, а саме здійснено пред-
ставницькі витрати на організацію та проведення 
на території Білгород-Дністровської міської тери-
торіальної громади заходів міжнародного, загально-
державного, регіонального та місцевого значення у 
вигляді презентаційної сувенірної продукції на за-
гальну суму 9 976,04 грн.

Для забезпечення належного дотримання прин-
ципів державної регуляторної політики, підготовка 
проєктів регуляторних актів здійснювалась від-
повідно до затвердженого та оприлюдненого плану 
на відповідний рік.

Так, реалізація державної регуляторної політики 
у 2024 році Управлінням комунальної власності Де-
партаменту економіки та розвитку інфраструктури 
міста Білгород-Дністровської міської ради здійсню-
валась відповідно до Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господар-
ської діяльності» (далі - Закон), Постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.03.2004 року №308 «Про 
затвердження методик проведення аналізу впливу та 
відстеження результативності регуляторного акту», 
методичних рекомендацій Державної служби Украї-
ни з питань регуляторної політики та розвитку під-
приємництва.

Під час розроблення проєктів регуляторних актів 
та складання аналізів впливу регуляторних актів зо-
середжувалась увага на обов’язковості визначення:

• оцінки прийнятих альтернативних способів 
досягнення цілей державного регулювання, у тому 
числі тих, що не передбачають безпосереднього 
державного регулювання господарських відносин; 

• механізмів і заходів щодо розв’язання проблем 
шляхом прийняття регуляторного акту; 

• показників результативності регуляторного 
акту та заходів, за допомогою яких буде здійснюва-
тися їх відстеження.

Проєкти регуляторних актів розробляються з 
дотриманням принципів державної регуляторної 
політики, визначених статтею 4 Закону та з ураху-
ванням статті 5 Закону.

З метою здійснення державної регуляторної 
політики у місті Білгороді-Дністровському та за-
твердження плану діяльності з підготовки регуля-
торних актів на 2024 рік, Управлінням комунальної 
власності Департаменту економіки та розвитку ін-
фраструктури міста Білгород-Дністровської місь-
кої ради було запропоновано до включення в План 
діяльності з підготовки регуляторних актів на 2024 
рік такі регуляторні акти:

• «Про встановлення розміру ставок орендної 
плати за земельні ділянки комунальної власності в 
місті Білгороді-Дністровському»;

• «Про визнання рішення Білгород-Дністровсь-
кої міської ради №732-VI від 27.12.2013 р. «Про 
затвердження «Положення про самоврядний кон-
троль за використанням та охороною земель у м. 
Білгород-Дністровський» таким, що втратило чин-
ність».

• Рішенням Білгород-Дністровської міської ради 
№1070-VIII від 07.12.2023 року «Про затвердження 
плану діяльності з підготовки проєктів регулятор-
них актів Білгород-Дністровської міської ради на 
2024 рік». 

Вищенаведені проєкти було включено до Плану.
Контроль за використанням та охороною земель 

полягає у забезпеченні додержання органами дер-
жавної влади, органами місцевого самоврядування, 
підприємствами, установами, організаціями і гро-
мадянами земельного законодавства України.

В умовах дії правового режиму воєнного стану 
одним із пріоритетних напрямів діяльності Уряду є 
створення сприятливих умов для ведення бізнесу.

До таких заходів відноситься неухильне додер-
жання регуляторними органами та розробниками 
проєктів регуляторних актів вимог регуляторного 
законодавства. Оскільки наведені проєкти регуля-
торних актів міська рада вимушена впроваджувати 
в період режиму воєнного стану, необхідно виваже-
но підходити до питань, пов’язаних з їх розробкою, 
тому ці проєкти включені до Плану діяльності на 
2025 рік.

Секретар міської ради       Олександр СКАЛОЗУБ
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